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Husqvarna

WR - WR U.S5.A.250-360/99 CR250/99

INFORMAZIONI GENERALI

Il presente catalogo serve per richiedere con esattezza le parti diricambio
Nelle ordinazioni indicare;

1) i numero di codice dei particolari seguito dalia descrizions;

2) il colore per i pezzi verniciali 0 comunque colorati;

3) il numero di matricola del motociclo, stampigliato sul cannotio di sterzo.
Le indicazioni destra e sinistra si riferiscono ai lati de! veicolo rispetto al
senso di marcia.

GENERAL INFORMATION

The present spare parts list enables one o order exactly the right spare
parts.

When ordering specily:

1) the part's code number followed by its description;

2) indicate colour for painted or couloured parts;

3) the molrcycle's serial number, stamped on the steering head.
References 1o nght and left apply o the vehicle in terms ol its direction of
movemsnt.

INFORMATIONS GENERALES

Ca catalogue permet de commander correctementies pieces de rechangs.
Les commandes doivent 8tre passées en indiquant:

1) le numéro de code des pidces détachées suivi de leur description;
2) le couleur des pidces peintes ou coulorés;

3) le matricule de la moto, estampillé sur la tige du guidon.

Droite ot gauche sont les c5tés du véhicule par rapport au sens de la
marche.

ALLGEMEINE HINWEISE

Dieser Ersatzieilkatalog dient zur genauen Angabe der Teile bei
Ersatzieilbesteflungen.

Bei Ersatzbesteliung ist folgendes anzugeben:

1) Die Bestellnummer der Ersaizieile mit der entsprechenden Beschrei-

bung;

2) Farbe fur lackierte und larbige Teile angeben;

3) Dis Sseriennummer des Motorrads, die am Lenkrohr eingeprigt ist.
Die Angaben rechts und lfinks beziehen sich auf das Fahrzeug in
Fahirichtung.

INFORMACIONES GENERALES

El presente catdlogo sirve para pedir con exactitudlas partes de recambio.
En los pedidos se debe indicar:

1) el niimero de codigo de la parte y a continuacion la dascripcion;

2} el color para las piezas bamizadas o coloreadas;

3) el nimero de matricula de la molocideta, estampado en e tubo de
direccion.

Las indicaciones derecha e izquierda se refieren a los lados del vehicuio
respecio del sentido de marcha.

NOTE - LIST - NOTES - NOTE - NOTAS:

A
Cc
D

SF

. Di serie per modello WR -

. In altemativa - In alternative - En alternative
Wahiweise - En alternativa

: Modello CR - CR mode! - Modéle CR - Modeli CR

Modélo CR

- In dotazicne - To issue - En necessaire

Ausrustungsteile - En dotacidon

. Ad esaurimento - To fell out - A" finlr - Erschépfung

A agotamianto

: Fornire assieme - Supply unitedly - Fournir ensemble

Wird zusammen geliefert - Equipar juntos

: Non fomito - Not supplied - Ne pas fournit

Keine Gelieferende - No equiparado

: A richiesta - Upon request - Sur demande

Aut anirage - Bajo pedido

. Di serie - Supplied - De série - Standard - De serie
. Di serie per modello CR - Supplied tor CR model

De série pour modéle CR - Standard tur modell CR
De serie por modéio CR

Supplied for WR model
De série pour modéle WR - Standard ir modell WR
De serie por modéic WR

. Solo per USA. - Only for US A. - Soulement pour US.A.

Nur tur US.A. - Solo por US.A.

: Nonper US.A - Not for US.A. - Ne pas pour US A,

Keine for U.S.A. - No por US.A.

: Non per CR - Not for CR - Ne pas pour CR

Keine f0r CR - No por CR

: Modelio WR - WR model - Modéle WR - Modsll WR

Modélo WR

n°denti, number of teath, numéro dents, Zdhne nummer
numero dientes

. Austna, Austria, Autriche, Osterreich, Austria
: Australia, Australia, Australie, Australien, Australia
: Belgio, Belgium, Belgique, Belgien, Bélgica
: Brasile, Brazil, Brasile, Brasilien, Brasil
: Canada, Canada, Canada, Kanada, Canada
: Svizzera, Switzerland, Suisse, Schweizer, Suiza
"1 Germania, Germany, Allemagne, Deutschland, Alemania
. Spagna, Spain, Espagne, Spanien, Espana
: Franda, France, France, Frankreich, Francia
: Gran Bretagna, Great Britain, Grand Bretagne

Groos Britan, Gran Brelaia

: halia, Italy, italie, italien, italia
: Tahiti, Tahiti, Tahit, Tahit, Tahiti
- Stati Uniti 0 America, United States of Amernica

Etats Units d’Amenque,
Vereinigte Staaten von Amerika, Estados Unidos

: Finlandia, Finald, Finlande, Finniand, Finlandia

Il n° di matricola iniziale del modello WR 250/99 ¢ ZCGH301AAXV000001

Il n® di maticola iniziale del modelio WR 250/99 U.S.A. 8 ZCGWR250°XV070001
Il n° di matricola iniziale del modelio CR 25099 & ZCGH301AAXV050001
It n° di matricola iniziale del modelio WR 360/99 é ZCGH400AAXV001161
It n° di matricola iniziale del modello WR 360/89 U.S.A. 8 ZCGWR360*XV0400431

The initial serial number for the WR 250/29 model is ZCGH301AAXV000001
The initial serial number for the WR 250/99 U.S.A. model is ZCGWR256*XV070001
The initial serial number for the CR 25039 model is ZCGH301AAXV050001
The initial serial number for the WR 360/99 model is ZCGHA00AAXV001161
The initial serial number for the WR 360/99 U.S.A. model is ZCGWR3I66°XV040041

Le matricule inital du moddle WR 250/99 est ZCGH3I01AAXVEED001
Le matricule inital du moddle WR 250/99 U.S.A. 851 ZCGWR250*XV070001
Le matricule initial du modédle CR 250/99 est ZCGH3I01AAX V050001
Le matricule inital du moddle WR 360/99 est ZCGHA00AAXVD01161
Le matricule inital du moddle WR 360/99 U.S.A. est ZCGWR360°XV04£041

Die Seriennummer des Modells WR 250/93 beginnt mit ZCGH301AAXV000001
Die Seriennummer des Modells WR 250/99 U.S.A. beginntmitZCGWR255°XV070001
Die Seriennummer des Modells CR 250v99 beginnt mit ZCGH30IAAXV050001
Die Seriennummer des Modells WR 360/99 beginnt mit ZCGHAU0AAXV001161
Die Seriennummer des Modells WR 360/99 US_A. beginntmitZCGWR.360°XV040041

El n° de matricula inicial de la motocicieta WR 250/99 es ZCGH301.AAXV000001
Eln°de matricula inicial de lamotociciata WR 250/99 U.S.A.es ZCGWR 250 XV070001
El n° de marfcula inicial de la motocicieta CR 250/99 es ZCGH301AAXV0S50001
El n° de matricula inicial de la motocicieta WR 360/99 gs ZCGH400AAXY001161
Eln°de matricula inicial de lamotocicleta WR 360/99 U.S.A.es ZCGWR360° XV040041

Dati indicaiivi soggetti a modifiche senza impegno di preavviso.

Ali data are subject to modification without prior notice.

Données indicatif sujet au modifications sans obligation de préavis.
Anderungen Vorbshalten.

Datos indicativos sujetos a modificaciones sin compromiso de preaviso.
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Husqvarna INDICE —~ INDEX - INDEX ~ INHALTSVERZEICHNIS - INDICE WR-WRU.S.A 250-360/99 CR250/99
8{ gml_?g ' . - | ‘ : : ' ‘ I _ "
1‘2'57: Denominazione Description Designation Bezolchnung Denominacion Pag
1 ATTREZZI DI ASSISTENZA SERVICL - OLS OUTILS D'ASSISTANCE HILFAUSRUSTUNG HERIRAMIENTAS DE ASISTENCIA 5
2 TESTA, CILINDRO, PISTONE, CYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON, CULASSE, CYLINDRE, PISTON, ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN, ~ CULATA, CILINDRO, PISTCN
MANOVELLISMO CRANKSHAFT VILEBREQUIN KURBELWELLE PALANCAS 7
2A  TESTA,CILINDRO, PISTONE, CYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON,  CULASSE, CYLINDRE, PISTON, - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN,  CULATA, CILINDRO, PISTON
MANOVELLISMO CRANKSHAFT VILEBREQUIN KURBELWELLE PALANCAS n
3 HTS. HTS. H.TS. H.T.S. HTS. 19
A HTS. HTS. HTS. H.T.S. HTS. 23
4  RAFFREDDAMENTO COOLING REFROIDISSEMENT WASSERKUHLUNG ENFRIAMIENTO 27
‘4A RAFFREDDAMENTO COOLING REFROIDISSEMENT WASSERKUHLUNG ENFRIAMIENTO 2
5  BASAMENTO CRANKCASE CARTER GEHAUSE BANCADA 33
f  COPERCHIBASAMENTO CRANKCASE COVERS COUVERCLES CARTER GEHAUSEDECKEL TAPA BANCADA 36
6A  COPERCHI BASAMENTO CRANKCASE COVERS COUVERCLES CARTER GEHAUSEDECKEL TAPA BANCADA 39
: AVVIAMENTO A PEDALE KICK STARTER PEDAL DE MISE EN MARCHE " ANLASSER PUESTA EN MARCHA A PEDAL 41
8 FRIZIONE, TRASM. PRIMARIA CLUTCH, PRIMARY DRIVE EMBRAYAGE, TRANSMISS. PRIMARIE  KUPPLUNG, ERSTERANTRIEB ENBRAGUE, TRANSM. PRIMARIA a5
8A  FRIZIONE, TRASM. PRIMARIA CLUTCH, PRIMARY DRIVE EMBRAYAGE, TRANSMISS. PRIMARIE  KUPPLUNG, ERSTERANTRIEB ENBRAGUE, TRANSM. PRIMARIA 47
9  CAMBIO TRANSMISSION BOITE DE VITESSE WECHSELGETRIBE CAMBIO 49
9A  CAMBIO TRANSMISSION BOITE DE VITESSE WECHSELGETRIBE CAMBIO 53
10 COMANDOCAMBIO SHIFTER COMMANDE DE VITESSE GANGSCHALTUNG MANDO CAMBIO 57
10A  COMANDO CAMBIO SHIFTER COMMANDE DE VITESSE GANGSCHALTUNG MANDO CAMBIO 59
11 PARTEELETTRICA ELECTRIC PART PARTIE ELECTRIQUES ELEKTRISCHETEILE PARTE ELECTR. 61
12 CARBURATORE CARBURETOR CARBURATEUR VERGASER CARBURADOR 63
12A  CARBURATORE CARBURETOR CARBURATEUR VERGASER  CARBURADOR 67
13 FLTROARIA AIR FILTER FILTRE AIRE ARFILTER FILTRO DE AIRE 2
14 TELAIO, PEDANE FRAME, FOOT RESTS CADRE, REPOSE PIEDS RAHMEN, FUSSBRETT BASTIDOR, REPOSAPIES 73
15 SOSPENSIONE ANTERIORE FRONT FORK ASSEMBLY © SUSPENSION AVANT VORDERTELESKOPGABEL SUSPENSION DELANTERA '
16 FORCELLONE SWING ARM FOURCHE GABEL ~ HORQUILLA | 85
16A - LEVARAGGI SOSPENSIONE POST. REAR SUSPENSION LINKAGE LEVIER SUSPENSION ARRIERE HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG - PALANCA SUSPENSION TRASERA 89
16B  AMMORTIZZATORE POSTERIORE ~ REAR SUSPENSION SUSPENSION ARRIERE HINTERHAUFHANGUNG SUSPENSION TRASERA 93
17 MANUBRIO E COMANDI . HANDLEBAR AND CONTROLS GUIDON ET COMMANDES LENKER UND STEUERORGANE - MANILLAR Y MANDOS 97
18 FRENO IDRAULICO POSTERIORE REAR HYDRAULIC BRAKE FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE HINTERBREMSE FRENO HIDRAULICO TRASERO 99
19 PANNELLILAT. PARAFANGHI SELLA SIDE PANELS, FENDERS, SEAT PANNEAU, GARDE-BOUES , SEGE  STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL PANELES, GUARDABARROS, SILLIN 103
N°CATALOGO-CATALOGNo.-Nr. CATALOGUE -KATALOGNr.-N°CATALOGO.8000 90010 Paginaemessa Maggio 98- Page issuedMay 98- Pageimprim&eMai 98- SeileHerasgeqeben Mai ‘98- Pagina emitidatay0'38 ] F




i
i
i

Husqvarna INDICE - INDEX ~ INDEX ~ INHALTSVERZEICHNIS - INDICE _ WR-WRUS.A 250-360/99 CR250/99
&j‘;}?‘;?" Denominazione Dascription Designaton Bezelchnung Denominacion Pag
abia " N
20  SERBATOLO GAS TANK AESERVOIR KRAFTSTOFFBEMALTER DEPOSITO 105
21 SCARICO EXHAUST SYSTEM TUYAU DECHAPPEMENT AUSPUFFROHR TUBO DE ESCAPE 107
2  FREMOIDRAULICO ANTERIORE FRONT HYDRAULIC BRAKE FREIN HYDRAULIQUE AVANT VORTERBREMSE FRENO HIDRAULICO DELANTERA 1Ak
22A  RUGCTA ANTERIORE FRONT WHEEL ROUE AV. VORTERRAD RUEDA DELANTERA 115
23 RUOTA PCSTERIORE REAR WHELL ROUE ARRIERE HINTERRAD HUEDA TRASERA ' 117
24 CONTACHILOMETRI LIBRETTOUSO  SPEEDOMETER, OWNER'S MANUAL,  COMPTE-KILOMETRES, EMPLOI TACHOMETE ", BETRIEBSANLEITUNG, CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO OE
E MANUTENZIONE, AWISACUSTICO  HORN DENTRETIEN, SIGNAL ACOUSTIQUE  BREMSSCHEIBESCHUTZ, HUPE INSTRUCCIONES, AVISADOR ACUSTICO121
25 IMPIANTO ELETT., PORTATARGA ELECTRIC SYSTEM, PLATE HOLDER  INSTALLATION ELECT. PORTE-BALA!  ELEKTR. ANLAGE, SCHILDTRAEGER  INSTALAC. ELECT., PORTA-MATRICULA 123
26 FRECCE BLINKER CLIGNOTANT BLINKER INTERMITENTE 127
21  DECALCOMANIE TRANSFER DECALCOMANIE ABZIEHBILD CALCOMANIA 129
28 DECALCOMANIE TRANSFER DECALCOMANIE ABZIEHBILD CALCOMANIA 131
29 KiT TRASFORMAZIONE ENDURO ENDURO TRANSFCRMATION KIT SET TRANSFORMATION ENDURO KIT TRANSFORMATION ENDURO KIiT TRANSFORMATION ENDURO 133
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[ avora

| AtTREZZI DI ASSISTENZA - SERVICE TOOLS

WR-WRUSA |20 BB Bl OuTILS D'ASSISTANCE - HILFAUSRUSTUNG
CR250/99 | Ao NN HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA .
 NGed (G DcMINAZIONE Mame DF SIGNATON . | pesvmRemNG | DEfomikacioN Vst
8000 60516 | 1| Estraliore rolore acc. Rotor putier Extracteur rolof alumage Auszigher Folor zundung Extralor folor entendido
8000 46613 | 1| Esiratiore rotore acc. Hotor puller Extractew folor alunage Auszieher Rolor zundung Extracior rolor encendio
8000 58256 | 1| Aftrezze mont. alb. molore tastaling tool. crankshaft leit | Outit pour montage vilkbrequin | Werkzeug 157 Monl, Molorwelle | Heranmienta mont. eje motor
nel carter sx. dans le demicarter G. im knken Kurbelgehduse en ef carler izq.
8000 58258 | 1| Atirezzo separaziona semicarter | Crankcase spiifting lool Outl dem. demicarler vilebreq. | Werkzeug um Halbgehaeuse | Herramienia semi-carler
800043720 | 1| Eskatiore cuscineto albero Bearing extraclor Extracteur pour roulement Auszieher tir rollentayers Exiracior cojineta
comando cambio
8000 43824 | 1] Eskraht. cuscinetio a rullini rinvio | Extracteur for roller beanng Ext. pour roulement 4 aiguilles | Abzie. 1ir Nadeliager Vorgelege| Exractor cojinele de rulos
com. valvola e pompa acqua vaive drive gear and waler pump renvoi com. soup. el pompe eay Ventil wasserpumpelagerung | mando vaivula y bomba agua
8000 46412 1 | Attrezzo controlio dist. valvola | Conlrol tool valve (360) Qutii controfie soupape (360) | Kontrollwerkzeug Abstand Herramienta control
di scarico e pistone (360) ventil {360) valvula (360)
8000 39524 | 1| Chiave blocc. morzo Inzione Ciutch hub retaining wrench Clét darret moyeau embrayage| Halterungsschiussel der $ lave bloquear cubo Iriccidn
1519 88201 1| Chiave fiss. nipples Wrench for mipples Clé pour nipples Nippelschivessel Liave fijacion niples
151984701 | 11 Gancio per molie Hook Crochet Haken Gancho
8000 75578 | 1 Altrezzo controlio fase acc. (360} Ignition control tool (360) Outit Pour surveillance Werkzeug konlr, der Herramienlas conral fase
allumage {360) zundung! {360) encendico (360)
8000 75579 | 1| Aftrezze controllo fase acc. (250}] ignition control tool {250) Outil Pour survaillance Werkzeug konlr. der Hemarnlentas control fase
allumage (250) 2undung! (250) ercendido (250)
800066802 | ¢ | Chiave poligonale (250) Box wrench (250) Cié polygonale (250) Sechskanischiissel (250) Liave poligonal (250)
BOOO 90659 | 1| Altrezzo valveia Booster {250} | Booster installing tool (250} Outil montage Booster (250) | Werkzeug mont. Booster (250) | Hemam. mont. Booster {250)
8000 43823 | 1| Estattore Cuscinello Needle bearing exiractor Extracleur pour reidement | Auszieher f0r Nadelkafig Extractor coijnele
800G 91288 | 1| Introdultcre MIM Jaw Machoire Zusatzbacke Tenaza
800091289 | 1| Aftrezzo blocca cartinria Pur ;g reiainer Amet pompage Klammer pumpen Broche bombeadora
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TESTA, CILIND

RO, PISTONE, MANOVELLISMO « CYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON, CRANXSHAET

" Wh %’?9%5‘4‘* *’”%:ggg CULASSE, CYLINDHE, PISTON, VILE BREQUIN - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN, KURRELWELLE
TABLA CULATA, GILINDRO, PISTON, PALANGAS
Wow | Pl nced  low] v
et I Iy R el
fobshr o et C.orte Ny M gn . i 1 ) . Eertigy
Motma) Poa| N Tod  [Cad) DEROMNATIONE NAME | CESTNATON . RESHTTmUNG | DENOMMACKON i f Y
1] 800073505 | 1| Albere molore compield Crankshall assy Vilebrequin compl, Kurbewellé k. Ciguehal compl.
2| BDO063339 | 1| Biella complela Connecting rod compl. Belle compl I Pleueistange kpl. Bigla molor cofplela
31 800050629 | 2| Hosetta & rasamento Washer Randetl Scheibg Arandela
H | 4] 800017826 | 1| Cuscinelio a rullie Needie bearing Roulement 3 aiguities Nadelk3hg Copnele de radilos
5{ 8A0030729 | 8 Hehcol Inserted lwead Filelage appiq Gewindeincalz Filgleado aplicado
6] 800070223 | 2| Aneho di lenno Stop ring Bague d'arrdt Hallering Anillo da retencién
71 8000 70222 | 1] Spinotio Gudgeon Axe Bolzen Pormo
8] 800063584 | 2| Segmenio Cuglp Segment Kolbenring Segmento
§ 1 | Pistone comphito Compl, paon Piston complet Kolbe, kpl. Pistén completo
918000635831 | V| A-B@T77935+77945mm  (A-BH779354+77945mm | A-BOT7535+77945mm | A-BO 77,935+ 77.945mm | A-BQ 77,935 « 77,945 mm
9180006358321 1] C-0O77945477955mm | C- 00779454 77,955mm | C-DO77985+77955mm | C-DO77.945+77.955mm | C-DO 77,945+ 77,955 mm
91 600063583/3 ] 1] E-FO77955+77965mm L-FOT77955+77965mm | E-FO77955+77965mm |[E-FO77955+72965mm | E-F 77955 « 77.965 mm
10] 800087880 | 1| Cilindro compileto { Cylinder assy Cytindre compl. Zylinger kpi., Cilindre compl.
111 800068805 | 1| Guarnizone Sp. 0,3 mm Gasket Garmiture Dichtung Junta
11] 8A00 68805 | 1| Guarnizione Sp. 0,4 mm Gasket Gamiture Dichtung Junta
11] 880068805 | 1| Guarmizione Sp. 0.5 mm Gasket Garmiture Dichtung Junia
11{ 8C0068805 | 1| Guamizione Sp. 0.6 mm Gasket Garniture Dichtung Junta
11} 8D00 68805 | 1! Guarnizione Sp. 0.8 mm Gasket Garniture Dichtung Junta
121 800073356 | 1] Tesla cihndro Cylinder head Culasse Zylinderkopf Cabeza tilindro
141 6ON102558 | &1 Vite Screw Vis Schraube Tomillo
15 8AQQ 10350 | 1| Rosetta Sp.0,3mm Washer Rondelle Scheibe Arandela
15| 8800 10350 | 1| RoseMta Sp. 0,4 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela
151 8C00 10350 | 1| Roselta Sp. 0.5 mm Washer Rondefle Scheibe Arandela
16| 8B0063593 | 1| Anelio OR (esterno) O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR
171 800063534 | 1| Anello OR {intemo) O-Ring Bague OR O-Ring Aniilo OR
18| B00O 38624 | 4| Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
191 8B0060278 | 1| Valvola aspirazione comnl. infet valve assy Soupape d'aspiration compl. | Einlassventil kpl. Vélvula de aspiracién compl.
201 800061101 | 2! Piastrina di fermo Stop plate Plaque d'arrét Stopplatte Placa de retencion
211 8ADO 70381 | 2| Lamella Plate Lamelle Platichen Laminilla
221 800061102 | 81 Vile Screw Vis Schraube Tornilio
23| 60N1 15533 | 8| Roseftaelastica Spring washer Rondelle élaslique Federscheibe Arandela eldstica
24| 800070667 | 1| Raccordo di aspir. Union Raccord Anschiuss Empalme
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261 62N115504 | 5| Hosettapang
271 8000 2752% | 1| Fascella
28| 8000 73582 | 11 Gr guam e anchh di ten.
291 BOOOBTBTI | 1| Molore completo
30| 800063590 | 1| Raccordo
31! 600066473 | 11 nseno vaivola agprazione
33| 800015422 | 1| Anploditenuia
341 6ON1 07325 1] Vs
35; 8000 53885 2 | Raccordo
8] 800039335 | 6] Fosedapanainrame
H iccoppaments piede bielia

CULASSE, CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIN -

CULATA, CILINDRO, PISTON, PALANCAS

‘s’ﬂ!;hr

‘3& mw

i Washey

Clamp

Gasket set
Crankshalt assy
Union

inlet valve ingerd
Seal ring

Scrow

Union

Washer

Conroad smait end coupl.

¥

}
{

Do nmatem RE SHREBUMG DF NOMAAC TN
vis r Sehiaube Torhilg
{ Hondslie Scheibe Arandela
Coft-r Schetls Banda
Groupe garntures Dichtungsatz Grupo juntas
Viebrequn compl. Kurbewelle kpl. giehal compl.
Raccord Anschiuss Empalme
Pr:ce soupaps admission Finlass-Ventl Einsalz inserio valvula aspiracian
Bague gétanchéitd Dihlungsnng Antlo da releribn
Vis Schraube Torny
Raccord Ansciluss ; Empalme
Fondelle Scheibe | Arandela
Couplage du fred de belle Verbin. pluelstangenkoples Acoplamienio pie de trefa

TESTA, CILINDRO, PIS T{‘)Nf MANOVELHSMQ— C‘YUN"EH HEAB GYL!NQN@ F’i TQN QR&NK‘%HA#!
ZYLINDERKOPF, 2’% INDER, KOLBEN, KURDELWELLE

Yk g

EE
y ki
L3078

¥ msried
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TESTA, CILINDRO, FISTONE, MANOVELLISMO - GYLINDEH HEAD, GYLINDER, PISTON, CRANKSHAFT
CULASSE, CYLINDRE, PISTON, VILEBREGUIN < 2YLINDERKOPE ZYLINDER, KOLBEN, KURABELWELLE
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La tabiz quo Se 93 3 commuacdn bsia bos
acoptTinentos posbles que permilen dldaner
of oo o tadeal covredlo de 0 002+ 0 D10 mm |

{ aiableay £ dess us mdgus oyt o5 coupla.
ges possies germefiant dobiéng bo ey 1a
Hal evadd de O 0025 010 mm

[ra toigende Tabmlie gl die mbghchen Yer
tendungen an Kir das genaue Radwicpied von
G250 D0 e

1 a solftorponiala tnbefia el a 1 possdnd A
sopprarments the consentong & dllonee d
i ootretia Guxo tachale & 0 062+ D 010 mem

the e Borunder shows the possdie cow-
phog wha b aliow 19 obam a radal Cearanos
ol § 0020 010 vhm

Qualora, in sede di rensione del molore, S
dovesss risconliare un Gloco radiale supero-
o al rnte ammesso 9 0,015 mm e non losse
P visiile ¥ contsassegno del colore sulo
stolo della biella, rilevare § diamelio «A~ de!
piede di biella 8, in basa 2 quasio, montare la
gabbietla approgiiata.

NOTA: Nl richiedere la gabbia a nullini, spe-
cificare la selezions.

When ovethauling, should a radial clearance
greater than the consenied kmd of 0.015
mm ba noticed ang the colovr mark under
the connadiing rod small end 15 no more
visble, colledt the connecting rod small end
«A« dizmeler and assemble the nght cage
according lo 1.

NOTE: When requesting the cage, specily
the selection.

§ cohore di selepwng bela - rod setection cotwr £ condeyr do sélorton teetle C Warkwbe dor Pleveklangs G oot da seleaide brela
|
. {Cotprs & sepzonm forp «As pedy & brofig imm) Seispong gabbea g ol «Bs |
i Mo soloc a0 colout » As connanting rof sinad end (mrm] age seictien «Bs |
: Comidonr g s tion ¥ou < As peed 29 belln tmmy Séimchon cage & rovlegus «Be 1
Wakitache dar Bobrung «As Preusistangenkapl {mm) Wahinadethdfg oHs |
i { ! (wafio - Yelow - Jaune - Gel - Amardo
AL S | 21,994 + 21.99% -3+-5
A b Verda - Green  Vert - Grin -Verde 6 ;
2199« 24008 "3+ |
Banco - White - Blanc - Werss - Blanco 1+-3 3
21.958 + 22000 .24+-4
Neto - Black - Now - Schwarz - Negro - 9 +- 2" -
22.%" 22,{‘32 - ; Y 3
Rosso - Red - Rouge - fot - Hop
- 22,002 + 22.004 0+-2 J

S1 en révsionnard le molewr on lrouve un jeu
radial supérieur A fa knde adimise de 0,015
mm el lo marque de la couleur n'est plus
vistie sur la tige de belfle, enregstret le dia-
métig «As du pied de biele el assembler la
cage sxacie selon ce Siameélre.

NOTA: En demandant la cage 3 rouleaux,
spécifier {a séiection.

Falls ber Motorpritung das Radualspiel ber
das zugelassens Macs von 0,015 mm sen
solits und das Farbkenngeichen an der
Pleuelsiange nich mety sichibar i1, wrd der
«A«-Durchmesser des Plruelstangenhoples
gemessen und aulgrud dessm dor geegnels
Kahg montien

BEMERKUNG:. Ber Anlrage den genaven
Wahinadelkdfg angeb:m.

En el caso que, cuando mspecciong el mokor,
encuentra unjuego fadal supenor al hmie
admitido de 0015 mm y 1o resultara mas
wiskin la sefalizacdn del color en el vistago
do la biela, registya ol didmetro «A. dei piede
biela y, sobre la base de esie dalo, monle ia
jaula adecuada.

NOTA cuando pida la jaula de agups. espe-
oifique la seleccion.
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WR -WRUS.A. -CR

N. Cod.
Codse No.
Nr. Code
Code Nr
N. Cod.

DENCMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

Validhbd
Validh
Valign
Gultig
Validez

8ECD 67545
8000 86851
8000 62729
8000 27521
8000 90035
8000 89987
8000 89991
8000 89954

8000 63885
8000 39335

Vite

Raccordo di aspir.

Yite

Fascelta

Gr. guam. e anelli di ten.
Motore completo

. Motore completo

Guarnizione
Raccordo .~
Rosetta piana in rame

Accoppiamento piede biella

Screw

Union

Screw

Clamp

Gasket set
Crankshaft assy
Crankshaft assy
Gasket

| Union

Washer
Con.road small end coupl.

Vis

Raccord

Vis

Collier

Groupe garnitures
Vilebrequin compl.
Vilebrequin compl.
Gamiture

Raccord

Rondelie
Couplage du pied de bielle

Schraubs
Anschluss
Schraube
Schelle
Dichtungsatz
Kurbewelle kpl.
Kurbewelle kpl.
Dichtung
Anschluss
Scheibe -
Verbin. pluelstangenkoples -

Tomillo
Empaime
Tomillo -
Banda
Grupo juntas .
guefal compl.

.| giefial compl. -

Junta -
Empalme = -
Arandela

Acoplamientopiedebiela = |
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La sotioriportata labella elenca i possibili ac-
coppiamenti che conseniono di ollenere i
correlto gioco radiale di 0,002+0,010 mm

C: colora di selezione biella

The table hereunder shows the possible cou-
pling which allow !o obtain a radial clearance
of 0.002+0.010 mm

C: rod selection colour

Letableauci-dessousindique lous Jes coupla-
ges possibles permetiant d'eblént le jeu r2-
dial exact de 0,002+0,010 mm

C: couleur de sélection bielle

Die toigende Tabelle gibl die mdglichen Ver-
bindungen an fir das genaue Radialspiel von
0,002+0,010 mm

C: Wahilarbe der Pleuslstange

La tabla que se da a continuacién lista los
acoplamientos posibles que permiten gbtener
al juego radial correcto de 0,002+0,0610 mm

C: color de seleccion biela

Qualora, in sede di revisione del molore, si
dovesse risconirare un gioco radiale superio-
re al limite ammesso di 0,015 mm e non losse
piu visbile # conlrassegne del colore sullo
stelo della biella, rilevare il diamelro «A» del
piede di biella e, in base a questo, montare la
gabbisetta appropriata.

NOTA: Nel richiedere la gabbia a rullini, spe-
dficare la selezione.

When overhauling, should a radial clearance
grealer than the consented limit of 0.015
mm be noticed and ths colour mark under
the connedting rod small end is no more
visble, collect the connecling rod small end
«A~ diameler and assemble the right cage
according fo #.

NOTE: When requesting the cage, specily
the selection.

Colore di selezione loro =As piede di biglla {mm) Selezione gabbia a rullini =B=
Hole selection colour =A= connecting rod small end (mm}) jCage seiction «B»

Couleur de sélection frou =A» pied de bislle (mm) Sélection cage & rouleaux «B»
Wahilarbe der Bohrung «A» Pleualsiangenkopl (mm) Wahinadelkafig «B»

Color de seleccién «A= pig de biela {(mm) Selaccion jaula de agujas =Bs
Giallo - Yellow - Jaune - Gelb - Amarillo

21,994 + 21,99 , -3+-5
Verde - Green - Vert - Grin -Verde

21,996 + 21,098 -3+-5
Bianco - White - Blanc - Weiss - Blanco -1+-3
21,998 + 22,000 -2+-4
Nero - Black - Noir - Schwarz - Negro 0+-2
22,000+ 22,002 -1+-3
Rossc - Red - Rouge - Rot - Rejo

22,002 + 22,004 0+-2

Si en révisionnant le moteur on trouve un jeu
radial supérieur & la imile admise de 0,015
mm el le marque de la couleur n'est plus
visble sur la tige de bielle, enregistrer le dia-
mélre «A~ du pied de bielle et assembler la
cage exacle selon ce diamére.

NCTA: En demandant la cage a rouleaux,
spéaifier la sélection.

Falls bei Molorprifung das Radialspiel Gber

das zugelassene Mass von 0,015 mm sein

solite und das Farbkennzeichen an der

Pleuelstange nich mehr sichtbar ist, wird der

«A»-Durchmesser des Pleuelstangenkoples

zemessen und aulgrud dessen der geeignele
afig montiert..

BEMERKUNG: Bei Anfrage den genauen
Wahlnadelkafig angeben.

Enel caso que, cuando inspeccione el motor,
encuenire urjuego radial superior al limite
admitido de 0,015 mm y no resultara mas
visble la senalizacion del color en el vastago
de la biela, registre el didmetro «A~ del piede
biela y, sobre la base de esle dato, monle la
jaula adecuada.

NOTA: cuando pida la jaula de agujas, espe-
cifique la seleccidn.
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TAVOLA

WA -WRUSA. | PRAMING HTS  HTS.
360 /99 TABLA H.T.S.
Notos| No|  Codglio. | Qly Vaiary
Notes N Nr. Code Qte Vakait
x:l': ingg: g?dcgtli‘." ‘é gg DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Vcﬁgovt
1| 800074870 | 1| Regol. com. valvola Valve drive regulator Regislre com. soupape . Regler f{ir Abzapventil. -1 Regul. mando vélvula
2| 800034292 | 1| Rosettadiras.sp.0,3 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela
2| B8A0034292 | 1! Rosettadiras. sp. 0,4 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela
2| 8B0034292 | 1| Roseftadiras. sp.0,5 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela
2] 8C0034292 | 1| Rosetta diras. sp. 0,6 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela
2| BF00 34292 | 1| Rosettadiras.sp.C,9 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela
2| 8G0034292 | 1| Roseltadiras.sp. 1,0 mm Washer Rondelle Scheibe | Arandela
3| 800035620 | 1| Forcella comando valvola Control fork Fourche commande Gabel Horquilla
4| 6ON102870 | 2| Vite Screw Vis - Schraube | Tomillo.
5| 800057019 | 1| Alberino ninvio Counler shalt Arbre de renvoi Vorgelegewelle Eje de reencuo .
6| 880057027 | 1| Astina Contro! rod Coulisseau Steuerstange | varilia - e
7] 800057022 | 1| Levacomando Lever Levier Hebel - Palanca i
8| 800057024 | 1] Leva Lever Levier Hebel = - “ | Palanca
9| 800052545 | 1| Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
10| 62N1 15503 | 1| Rosella piana Washer Rondelle ‘ - | Scheibe SN o Arandela
11} 62N1 15535 | 1| Roselta elastica Spring washer Rondeile élastique Federschenbe | Arandela elashca -
12| 60N102482 | 1] Vile Screw Vis . ‘Schraube -~ - | Tomillo " LR
13| 800073370 1 | Base coperchio Cover basis Socle pour couvercie Dekel- basus ‘ Base lapa
14] 60N102483 | 2| Vile Screw vis Schraube - | Tomillo -
15| BA00 73440 | 1| Vaivola di scarico DX Exhaust valve Soupape d'échappement Auslass-Ventil Vélvula de escape A
16| 800073371 | 1| Coperchio Cover Couvercle , Deckel © | Tapa
171 60N102483 | 3] Vite Screw Vis Schraube , Tommg -
18| 800058048 | 1| Rotella - Wheel Galet - | Rddchen - | Ruedecilla ...
19| 8A0073441 | 1| Valvola di scarico SX Exhaust vaive _ Soupapedéchappement Auslass-Ventil Valvula de escape
20] 800058046 | 1| Pemo Pin ' Pivot | Bolzen - Pemo -
21} 800068816 | 1| Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo
22| 800031748 | 2| Boccola a rullini Rollenbush Douille rouleaux | Rollerbuchse Casquallo ,
23| 800064296 | 1| Anelloditenula Seal ring Bague d'élanchéité Dichtungsring | Anillode retenc»én o
1 24| 800070642 | 1| Supporto completo Support Support = Halterung | soporte :
25| 800073443 | 1| Guarnizione Gasket Gamiture Dichtung Junla -
26| 800036380 | 1| AneloOR O-Ring- Bague OR O-Ring ~|anitooR
27| 60N202489 | 41| Vie Screw Vis Schraube Tomillo

_ N°CATALOGO-CATALOGNo.-Nr. CATALOGUE -KATALOGNr.-N°CATALOGO: 8000 90010 Pagina emessaMaggio 98- PageissuedMay ‘98- PageimpriméoMai 98- SeiieHerasgegebenMai'98- Pagina emitidaMay0'98




TAVOLA - DRAWING

Husqvarna WR - WR U.S.A 360/99 UATCTERI .

N°CATALOGO-CATALOG No.-Nr. CATALOGUE - KATALOGNr. -N°CATALOGO: 8000 90010 Pagina amessaMaggio 98- PageissuedMay '98-Pageimprimée Mai ‘98- SeiteHerasgegeben Mai 98- Pagina emitidaMayo'98 H 20




WR - WR U.S.A.
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H.T.S. - H.T.S.
H.T.S. - H.T.S.

360/99 H.T.S.

Nots | Pos N. Cod. Qi Vakana
Notes| No Code No. Q.ty Validi
Nolos N Nt. Code Q.te vakgit
Marhae] index Code Nr M.ge Guliig
Nolasi Pos N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Yaide?

28| 60N102487 | 2| Vile Screw Vis Schraube Tomillo

29| 800074261 | 2| Gommino Rubber pad Piece caoutchouc Gummistuck Goma

30| 61N115032 | 2| Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca

K) 1| Guarmizione Gasket Gamiture Dichtung Junta

8000 50559
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TAVOLA SOIRENES

| WR -WRUS.A. -CR | TAoie B e NTe
250/ 99 TaoiA B H.T.5,
Note | Pos N. Cod, Qik ) Valuna
Nows| M|  Kecoss | Gib Ve
x;’::hf?;: S%w' %g: DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRAEIBUNG DENOMINACION Vunkl‘g:g.‘l
2| 8A0023109 | 4| Anelio OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR
3| 800036380 | 1| Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR
51 800086840 | 1| Regolatore comando valvola Valve drive regulator Reglstre com. soupape Regler fir Abzapventil, Regul. mando valvula
di scarico
6| 800086843 | 1| Alberino rinvio Counter shaft Arbre de renvol Vorgelegewelle Eje de reenclo .
7] 800021375 | 1| Anello SEEGER SEEGER ring Anneau SEEGER SEEGER Ring Anitlo SCEGER
8| 800056377 | 1| Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela
91 800054839 | 1] Leva Lever Levier Hebel Palanca
10} 800042278 | 1| Dado Nut Ecrou Mutier Tuerca :
11| 80C0 86813 1| Valvola di scarico Exhaust valve Soupape d'échappement Auslass-Ventil Vaivula de escape
12| 800089957 | 2| Cuscinelto Bearing Roulement Lager | Cojitete.
13| 8A0086845 | 1| Inganaggio Dx R.H. gear Engrenage D. Zahnrad Rechle Engranaje der.
14| 800086847 | 1| Plastrina Plate Plaquette Plalte Placa
15| 8F0067997 | 1| Vile Screw Vis Schraube Tornillo
16| 800062728 | 1| Vile Screw Vis Schraube Tomillo
17| 800086846 | 1| Inganaggio Sx L.H. gear Engrenage G. Zahnrad Linke Engranaje iz.
18] 800082943 | 1| Leva Lever Levier Hebel Palarca
19| 800086849 | 1| Mozzo Hub Moyeau Radnabe Cubo
20| 800086850 { 1| Molla Spring Ressort Feder Resorle
21| 800062730 | 1] Vite Screw Vis Schraube Tomillo
| 22| 800002709 | 1| Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela
23| 800086844 | 2| Valvola BOOSTER BOOSTER valve Soupape BOOSTER Ausiass BOOSTER Vaivula BOOSTER
1 24| 800054593 | 2| Cuscinelto Bearing Roulement Lager Cojinetg
25| 800086848 | 2| Piastrina Plate Plaquette Platte Placa
26] 800067997 | 4| Vie Screw Vis Schraube Tomillo
271 800069750 | 1| Aslina Control rod Coutisseau Sleuerstange Varilla
28| 800086864 | 1{ CoperchioDx R.H. cover Couvercie D. Deckel Rechie Tapa der.
29| 800086865 | 1| Guamizione Gaskel ‘Gamiture Dichtung Junia
30 800062727 | S| Vie Screw Vis Schraube Tomiilo
31| 800086866 | 1| Passacavo Fairlead Passecable Kabellihrung Prensacable
{32} 800086867 | 1| Coperchio Sx L.H. cover Couvercle G. Deckel Linke Tapaiz.
33| 800086868 | 1| Guarizione Gasket Garniture Dichtung Junta

L
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TAVOLA
DRAWING

TABLE 3t

H.T.S. - H.T.8.
H.T.S. - H.T.S.
H.T.S.

Vaildia

Vaidi

V&Igﬂ

Notas| Pos 20 | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Vam'tox
35| 800091719 | 1] Piasirina Plate Plaquette Platte Placa
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RAFFREDDAMENTO « COOLING
WR-WR DSA REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG
. ENFRIAMIENTO
EIERE '
Nowiviet|  Codenr [Mgs f -t _— ‘G
Noias| Pos N, Cod. Q.ad DENOMINAZIONE 4 NAME o ,OE,SF“”A »!‘I(’)ﬂ o »BE{SH_REIBUNG ) DENOMINACION Vakder
11 800059843 | 1 Alb.rinvio com. pormpa Z=25 | Counler shail Arbre de renvoi Vorgelegewelle £ie de reencio
2| 800059844 | 1| Distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador
3| 800034083 | 1 AnclloOR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR
41 800059845 | 1] Giranle Rolor Couronne Laufrad Rolor
5( 800059858 [ 1| Coperchio pomna Pump cover Couvercle pompe Pumpendeckel Tapa bomba
6| 800019965 | 1| Anelio OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR
71 60N102515 | 21 Vite Screw Vis Schraubu | Tomnillo
8| 800072953 | 1| Radialcre sinistro Left radiator Radiateur gauche Linker Ki*nel Radiade: zauierdo
91 800072958 | 1| Radiatore destro compl. Right radiator compl. Radiateur droit compi. Rechter Kuhier kpl, Radiador derecho compl.
10| 800079077 | 1| Tappo radiatore Piug Bouchon Verschiuss Tapdn
11| BAC0 43715 ! 1| Tubo sfiato Pipe Tuyau Rohs ; Tubo
12| 800067395 | 6| Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gu smistuck Junta de goma
131 800076068 | 4| Busseiapost. (L=13mm) Bushing Douiiie Buchse Manguito
13| 8AD0 76069 | 2! Bussolaant (L=21mm) Bushing Douilie Buchse Marguilo
141 8B0067545 | 6| Vile Screw Vis Schraube Tomille
15| 8000 22271 4 | Rosetla Washer Rondelle Scneibe Arandela
16} 8B0043716 | 1] Condotio Pipe Tuyau Rohr Tubo
171 800056462 | 2! Fascelta Clamp Coliier Schelle Banda
18] 800073333 | 2| Condotio Pipe Tuyau Rohr Tubo
19| 800046881 | 6| Fascelta Clamp Collier Schelle Banda
20| 8A00 73340 | 2| Cordotto Pipe Tuyau Rohr Tubo
211 800035751 | 3| Fascelta Clamp Coilier Schelle Banda
22| 800063630 | 1| Condotlo Pipe Tuyau Rohr Tubo
23| BODO 76425 | 1 Piasirina Plate Plateau Teller Placa
24| 800062725 | 2} Vile Screw Vis Schraube Tomillo
251 BOAO 76013 | 1| Grigha sinistra L. grid Grille G. L. Rost Parrila Izq.
26| BAO0 76425 ; 1| Piasiina Plale Plateau Teiler Placa
U1 27] 800057205 | 1} Gancio ritegro cavi Hook Crochet Haken Gancho
28| BOAD 75464 | 1| Griglia destra A. grid Grille D. R. Rosl Parrilla Der.
301 BAOD 65488 | 1| Spessore Sx L.H. spacer Entretoise G. Distanzstuck L. Espesor izquierdo
31| 8B00 65488 | 1| Spessore Dx R.H. spacer Entrefoise D. Distanzstuck R. Espesor derecho
321 380081884 | 2| Distznziale Spacer Eniretoise Distanzstiick Separador
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RAFFREDDAMENTO - COOLING
REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG

ENFRIAMIENTO

WR -WRUS.A. -CR
250/99

Validha
Vaiidk

N. Cod. 1a
) Valai

Q
Code No. Q.
Nr. Code &).le
.98
[o . DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Yaidez

Code Nr
DENOMINAZIONE NAME
Entretoise - | Distanzstock *- . < | Separador

N. Cod. gd
32| 8B0081884 | 2| Distanziale - | Spacer G e b
33| 800064988 | 1| Rosefta Washer Rondelle | Scheibe  |Aandegd

1 i SChl’anB Tommo

34| 800062725 Vite U Screw - Vis , ... ochraubg-

£
T

|

IEY
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TAVOLA BASAMENTO - CRANKCASE
ng‘_‘g%]/sgé ) DR%{%@E CARTER - GEHAUSE
CR 250/ 99 TABLA §& BANCADA
T e
Vanelndas]  Codenr  |Mge Gutg
Nolas| Pos N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Validez
1] 800086872 | 1| Carters motore comp. (250) Crankcase assy (250) Carter compl. (250) Kurberigehause kpl. (250) - | Carter motor completi (250)
1] 800073506 | 1| Carters molore comp. (360) Crankecase assy (360) Carter compl. (360) Kurberlgehause kpl. (360) Carter motor completi (360)
2| 800042155 | 2| Cuscinetto albero molore Ball bearing Roulement a billes Kugellager - : Cojinete de bolas . o
3| 800030728 | 1| Anelloditenuta (360) Seal ring (360) Bague d'étanchéite (360) Dichlungsring (360) Anillo de retencién (360)
3| 800083530 | 1| Anelloditenuta (250) Seal ring (250) Bague d'étanchéité (250) Dichtungsring (250) Anillo de retencién (250)
4| 800024952 | 1| Cusc.asfere Ball bearing Roulement a billes Kugellager Cojinete de bolas
5| 800036440 | 1] Cusc.aslere Ball bearing Roulement a billes Kugellager Cojinete de bolas
6| 800048212 | 2| Cusc.arullini Needle bearing Roulement 4 Ziguilles Nadelkafig Cojinete de rodillos
71 800046860 | 1| Pemo fermo selettore | Pin ' Pivot Bolzen | Pemo
8| 800006597 | 2 Cuscinetlo Bearing Routement Lager _ Cojinete
9| 800042100 | 1| Piastrina Plate Plaquette Platichen - Placa =
10| 60N101077 | 1] Vile (360) Screw (360) Vis (360) Schraube (360) | Tornillo (360)
10| BHO0 67545 | 1| Vite (250) Screw (250) Vis (250) Schraube (250) ..~ . | Tomillo (250)
11| 800073500 | 2| Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
12| 800031717 | 4| Bussola Bushing Douille Buchse - Manguilo
13| 800056409 | 1| dado Nut Ecrou Mutter | Tuerca.
14| 800042185 |- 4 | Prigioniero Stud bolt Prisonnier Stiftschraube ~ | Prislonero
15| 800007719 | 4| Bussola diriferimento Bushing Douille Buchse | Manguito
16| 800032389 | 1| Anelioditenuta Seal nng Bague d'étanchéilé - Dachtungsnng | Anillo de retencién
17| 800078788 | 1| Cusc.a sfere alb. pnmano (250) Ball bearing (250) Roulement & billes (250) Kugellager (250) Cojinete de bolas (250)
'F | 17] 800078788 | 1| Cusc.asfere alb. primario (360) | Ball bearing (360) Roulement & billes (360) Kugellager (360) Cojinete de bolas (360)
18] 800083530 | 1} Anelloditenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencion
19§ 800038518 | 1| Piastina .| Plate Plaquetle Platichen Placa =
20| 800042643 | 2| Vite (360) Screw (360) Vis (360) Schraube (360) Tormillo (360)
20| BADO 28327 | 2| Vite(250) - Screw (250) Vis (250) Schraube (250) Tornillo {250}
21| 800048203 | 1| Anelloditenuta Seal ring Bague d'étancheéité Dichtungsring Anilo de retencion
22| 800002124 | 1| Cusc.a sfere Ball bearing Roulement & billes Kugellager - | Cojinele de bolas -
| 23| 800072522 | 1| Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta
1 24| 6ON102515 | 3| ViteL=50mm Screw Vis Schraube Torrillo
25| 60N102514 | 6 VieL=45mm Screw Vis Schraube Tomnillo
| 26| 6ON102512 | 3| VieL=35mm. Screw - Vis Schraube ~ | Tomifio -
27| 800048856 | 1| Anelloditenuta , Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anilic de re!enc:bn
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TavoLa B BASAMENTO - CRANKCASE
VR - DRAWING
”250 %%I/SQQA TABBILl:[E) CARTER - GEHAUSE
CR250/99 TABLA BANCADA
Note | Pos N. Cod. Q1a Validith
Notes| No Cods No. Quy Vakghk
Notes N Nr. Code Qe Valdit
Marke! index Code Nr M ge Guhig
g Notas| Pos N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Vaiidez
,, 28| 800049016 | 1| Cuscinetio a rullini | Needle bearing Roulement & aiguilles . | Nadelkafig @i | Cojinete derodillos o o f o
: 29| 800042244 | 1| Cuscinetlo a rullini Needle bearing Roulement a aiguilles Nadelkafig o Cojinete de rodilos |
% 30| 800043789 | 1| Cusc.a rulii albero secondario | Ball bearing Roulement & billes Kugellager - = |Cojinetedebolas = - - |
» 31| 800019979 | 2| Spina diriferimento’ Pin Goupille N sth - |Cavja
F 32| 8HOC 28183 | 1| Roselta (360) Washer (360) Rondelle (360) | Scheibe(360) - - | Aandefa(360) '
33| 161082301 | 1| Rosetta Washer Rondelle . |{Schebe Arandela
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TABLA

COPERCHI BASAMENTO - CRANKCASE COVERS
COUVERCLES CARTER - GEHAUSEDECKEL
TAPA BANCADA

we_t,f,w_mm o

Screw

Vis )

Note | Pos N. Cod. Q. Validha
N e | O i
:&:‘: hgg ﬁ?dC:”N.‘ l(‘;:g: DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Vimz
1] 80A060288 | 1] Coperchio sinistro completo . | Left cover assembly Ensemble couvercle G. Aggreqal Dekel L. Juego lapa izq.
2| 800006597 | 2| Cuscinetlo a sfere Ball bearing Roulement a billes Kugellager Cojinele de bolas
3| 60N102511 | 2| ViteL =30 mm Screw Vis Schraube | Tomillo -
4| 800044978 | 1| Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela
5] 800038215 | 1| Anelloditenula Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencion
6| 800031748 | 1| Cuscinello a rullini Needle bearing Roulement a aiguilles Nadelkdlig ' | Cojinete de rodillos
71 800064296 | 1| Anello di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring - | Anilto de retencu'm
8 800034451 1| Anello di tenuta Seal ring Bague d'élanchéite Dichtungsring Anillo de retencion
9| 800048216 | 1| Guarnizione Gasket Gamilure Dichtung Junla v
10| 60N102509 | 6] ViteL =20 mm Screw Vis , v Schraube v} | Tomillo
| 11] 800036786 | 1| Tappo carico olio Oil filling cap Bouchonrempl. hulle | Oeleinfillstopsel = -~ | Tapén inruduccién aceite
12| 800027960 | 1| Rosefta ditenuta Washer ™ Rondelle Scheibe - lAandela
13| 8AD057002 | 1| Coperchio pignone Cover Couvercle Deckel | Tapa
14} 60N107335 | 2| Viie N Screw Vis Schraube Tomillo
15| 62N215504 | 2| Rosettapiana | Washer Rondelle Scheibe - . ‘|Aandela
| 16| 800069372 | 1| Guarnizione Gaske: Gamiture chhtung ~ {dunta
1171 80A0B9144 '|. 1| Coperchio volano = Cover Couvercle -~ Deckel . o Tapa
18] 60N102509 | 3| VileL =20 mm Screw Vis - Schraube | Tomillo
119 8000 11524 | 1 Tappo scarico olio - | Oil drain plug Bouchon vidange hulle | Stopsel . 6lablass .=~ "." | Tapén purga aceite
201 8B0006725 | 1| Rosetta dilenuta Washer Rondelle Scheibe | Arandela
1 21| 800019620 | -1 Raccordo sfiato camera cambio | Union - Raccord | Anschluss - -~ | Empalme -
22| 800045022 | 1| Tubo Pipe _ Tuyau ‘ Rohr | Tubo
.| 23] 800053340 | ‘1| Spialiveloolio .~ - . |Oilinspection cap Bouchon controle huile - - | Oelstandkontrolle’ | Mirflla_nivel aceite sl at
| 24| 80AD 63618' 1] Coperchio fnznone Clutch cover Couvercle embrayage Kupp!ungsdeckel . |Tapaa accmnamlemo embrague -
| 251800059603 | 1| Guamizione . - | Gasket - Gamiture  |Dichtung v fJunta A T
| 28] eoN102506 | 5 Schrawe Tor.nmo_., o
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TAVOLA B

COPERCHI BASAMENTO - CRANKCASE COVERS

WR -WRUSA. -CR | " 7oLt | COUVERCLES CARTER - GEHAUSEDECKEL
250/99 TABLA B TAPA BANCADA
Note | Pos N. Cod, “g;?ﬁ Validitd
Noes| N  Krcods |G Vi
x(:':: hl(”g: chzy' Mg DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG CENOMINACION \g%?t
11 80A066875 | 1| Coperchio sinisiro completo Left cover assembly Ensemble couvercle G. Aggregat Dekel L. Juego lapa izq.
2| 800006597 | 2| Cuscinetlo a sfere Ball bearing Roulement 4 billes - Kugellager Cojinele de bolas
3| 8A0067545 | 2| ViteL=35mm Screw Vis Schraube Tomillo .
4| 800044978 | 1 Roseltapiana Washer Rondelle Scheibe Arandela |
5| 800038215 | 1| Anello ditenula Seal ring Bague d'élanchéilé Dichtungsring Anillo de retencién .
6| 800047678 | 1| Cuscinetto a rullini Needle bearing Roulement a aiguilles Nadelkafig Cojinete de rodillos
7| 800019177 | 1| Anellodilenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring -~ | Anillo de retencién
8] 800034451 | 1| Anelloditenula Seal ring Bague d'étanchéité | Dichtungsting Anillo de retencion
9} 800048216 | 1| Guamizione Gasket | Gamniture: ~ | Dichtung - Juta: ‘
10| 800062729 | 6 VielL =25mm Screw Vis Schrawbe ~ Tomilo _
11] 800036786 | 1| Tappe carico olio Qil filling cap Bouchon rempl. huile Oeleinfillstopsel - | Tapén intruduccién aceite
12} 800027960 | 1| Rosetladilenula Washer Rondelle Scheibe - |Aandela
13| 800082939 | 1| Coperchio pignone Cover- Couvercle = Deckel oo o Tapa
14| 800062727 | 2| Viel=16 Screw Vis Schraube | Tornillo
16| 800069372 | 1| Guamizione Gasket Gamiture Dichtung ldunta
i7| 80A082930 | 1| Coperchio volano Cover Couvercle - | Deckel ~ {Tapa
18| 800062728 | 3| VieL=20mm | Screw - Vs . |Schraube | Tomillo Sl
19| 800011524 | 1| Tappo scarico olio Oil drain plug Bouchon vndange hu:le» | Stopsel f o blass o Tapdn p aaceule _
20| 8B0006725 | 1| Rosefladitenuta | Washer Rondelle . |Scheibe: it i | Aandela
21| 800019620 | 1| Raccordo sfialo camera cambio | Union Raccord _Anschluss - Empalme
22| 800045022 | 1| Tubo . S | Pipe | Tuyau Rohr S| Tubo
23| 800053340 | 1| Spia livello olio Oil mspecnon cap Bouchon controle huile Oelslandkomrolle | Mirlia r mvel acene _ ,
24| 80A0 86877 | 1| Coperchio frizione Clutch cover Couvercle embrayage = Kupplungsdecke! - | Tapa accionamiento embrague |
25| 800086878 ; 1| Guamizione Gaskel Garniture ~|Dichtung ~ fJunla
26{ 800062728 | 5] VitleL=20mm Screw Vis | Schraube - | Tomillo e
Y { 27| BEO067997 | 1] Vie Screw Vis , - | Schraube TW“WQA.W, o
Y | 28] 800089353 | 1| Piastrina Plale Plaquelte | Pattchen |Placa .
C {29] 800058394 | 1| Tappo Plug Bouchon Verschluss
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WA - WR U.S.A. oRAvoLa AVVIAMENTO A PEDALE - KICK STARTER
250-360/99 TADLE PEDAL DE MISE EN MARCHE - ANLASSER
CR 250/ 99 TABLA PUESTA EN MARCHA A PEDAL
e M. |84
Notos N Nr, Code Qle Vakdit
5&'3 bgou‘;‘ ﬁf"éw' P(‘::g(.i DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION \&:g?t
11 800048110 | 1| Albero avwiamento (360) Starler crank shalt {360) Arbre de démarrage (360) Kickstarterwelle (360) . . Eje aranque (360) -
11 800090617 | 1| Albero avviamento (250) Starter crank shalt (250) Arbre de démarrage (250) Kickstarterwelle (250) Eje arranque (250)
2| 800048111 | 1| Manicotto scorevole Sleeve Manchon ' Muffe - Manguito
3| 800048112 | 1| Ingr.con cricchetto Z = 27 Gear Engranage Zahnrad Engranaje
4| 800048113 | 1| Cuscinetto a rullini Needle bearing Roulement & aiguilles - Nadelkafig .- Cojinete de fodnlos
5| 800048114 | 1| Rosetta di rasamento Washer Rondelle Scheibe Arandela
6| 66N221207 | 1| Anello elastico Split ring Anneau ressort Sprengnng Anlilo eldstico
7| 800048115 | 1| Molla Spring Ressort Feder ‘ Resorte
8| BE0032069 | 2| Posettadiras.sp. 1,0 mm Washer Rondelle | Scheibe - Arandela
8| 8D00 32069 | 2! Rosettadiras.sp. 0.8 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela
8! 800032069 | 2| Rosetta diras.sp.0,3 mm Washer Rondelle . | Scheibe R Arande!a
9| 800048116 | 1| Molla Spring Ressort 1 Feder o Resorte
10| 800048117 | .1 | Distanziale " | Spacer Entretoise | Distanzstick ..+ - | Separador
11| 66N0 21208 | 1| Anello elastico Split ring Anneau ressort Sprengring | Anillo elasnco
12| 800038624 | 1| Dado Nut Ecrou Mutter - Tuerca
13| 800028327 | 1| Vie Screw Vis Schraube Tomillo
14| 800057542 | 1| Ingranaggio dirinvio Z = 20 Gear Engranage Zahnrad | Engranaje
15| 800031773 | 1| Cuscinetto a rullini Needle bearing Roulement & anguu!les Nadelkafig ~{ Cojinete de rodillos
16| 8A0038110 | 1| Rosetadiras.sp.04mm | Washer Rondelie . Scheibe . | Aandela
16| 880038110 | 1| Roseltadiras. sp.0,5 mm (360) | Washer (360) Rondelle (360) Scheibe (360) Arandela (360)
16| 800038110 | 1| Rosetta diras. sp. 0,8 mm (250) | Washer (250) Aondelig {259) » -1 Scheibe (250) - Arandela (250)
17| 66N021205 | 1| Anello elastico Split ring Anneau ressort Sprengring Anillo eldstico
18| 800031695 | 1| Piastina fine corsa Plate - Plaguette - Platichen | Placa final de camera
19| 800055536 | 1| Piastina disinnesto Plate Plaquette Platichen Placa
20| 800020474 | 1| Piastrina di sicurezza Plate Plaquette Pldttchen - Placa
21| 60ON101883 | 2| Vile Screw Vis , Schraube | Tomnilio
| 22| 8A0069786 | 1| Levaawviamento compl. {360) Starter lever assy (360} 1 Levier démarrage compl. (360) | Hebelantasser kpi. (360) Palanca aranque compl. (360)
22| 800089996 | 1| Levaawviamenio compl. (250) | Starter lever assy (250) Levier démarrage compl. (250) Hebelantasser kpl. (250) Palanca aranque compt (250)
23| 800038110 | 1| Rosettadiras. sp.0,3 mm Washer' - o Rondelie Scheibe Arandela S
23| 8B0038110 | 1| Rosettadiras.sp.0,5mm Washer Rondeile Scheibe | Arandela
24| 800048122 | 1| Mozzetto (360) Hub (360) Moyeau {360) Radnabe {360) Cubo (360)
24| 800089998 | 1| Mozzetio (250) Hub (250) Moyeau (250) Radnabe (250) Cubo (250)
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%0'360}9'9 ' PEDAL DE MISE EN MARCHE - ANLASSER
CR 250/ 99 _PUESTA EN MARCHA A PEDAL ‘
e Jaa| ' S
Code No. Qty Valdit
Nt. Code te Valdi
Code Nr Mgel ‘ ) ; » Quity
N. God.. C ad ;i)?NQﬁytNA{l()f“;ﬂ B ) NAML DESKH A LON ‘MV'VS‘H‘R}%!OF}NO WDENOWNAC!OM o Vakvor
BBNO 21507 | 1| Slera 1/4° Ball Bille Kugel Estera
800032203 | 1] Molla Sprirg Ressort Feder Resorte
8000 38622 | 1| Pernc Pin Pivol Bolzen Permo
66N0 21202 | 1} Anello elaslico Split ing Anneau ressort Sprengring Anillo elastico
8000 09671 | 1| Roselta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela
800038623 | 1| Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchén
800053876 | 1| Vile Screw Vis Sthraube Tomillo
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TAVOLA
BRAWING
?Agm_s.

N. Cowd.
Ceontn No.
Nt Conts
Gode Nt
N Cod.

DENOMINA ZIONE

6ON1 01081 |

8000 39248
8000 71230
8000 48136
BA00 82811
8A00 48137
8000 36350
BOOO 36856
| 800G 36857
8000 54477
8000 63369
8000 36856
8000 48238
65N 21010
8000 25044
8000 48239
8A00 48239
8800 48239
6BND 21508
8000 59913
8000 61115
8000 55532
8000 48188
8000 35780
8000 35781
8000 54692
60N1 15033
8000 48235
8000 48236
8000 48224
8000 48231

#“mw.ﬁ-ﬁ.‘d_‘“-&Ma‘“—ﬂnﬂ’\:d“"q—h—-—ﬁ“—‘—h““c}mmz“
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FRIZIONE, TRASM. PRIMARIA - CLUTCH, PRIMARY DRIVE
WR -WRU.S.A. -CR TABLE [ EMBRAYAGE, TRANSMISS. PRIMARIE - KUPPLUNG, ERSTERANTRIEB
250/99 TABLA [ ENBRAGUE, TRANSM. PRIMARIA
ST o
eI R b i
Pos N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Valgez
1| 800062728 | 6| vie Screw Vis Schraube - Tl Tomillo o e
2| BAD039248 | 6| Pialtello Plate Plateau | Teller Placa
3| 800086880 | 6| Molla Spring Ressort Feder Resone
4| 800048138 | 1 Piatto spingidischi Pressure plate Pousse disque Druckplatte | Plto empu;a dnsco o
5| 800086916 | 1| Ass. gruppo frizione Clutch group assy Groupe embrayage compl. Kupplungsgruppe Kpl, .| Grupo embrague compl. =
6| BADD 82467 | 1| Distanziale Spacer Enireloise Distanzstick - |Separader
7| 800085390 | 1| Mozzo portadischi- Clutch hub ‘Moyeu porte-gisque Scheibenhallernabe | Porfadiscos |
8| 800038350 | 1| Rosetta di spallamento Washer Rondelle Scheibe | Arandela ‘ o
9| 800036856 | 1| Dado | Nut Ecrou Mutter = o lTuerea T
10| 800036857 | 1| Roseita di sicurezza Washer Rondelle Scheibe - Arandela
11| 800054477 | 1| Piatiello - - | Plate o Plaleau | © | Teller: o o Paca
12| 800086860 | 1| Coppia ingr. rasm. pnmana Set of matched primary Engrenages trans. prim. Shmraderpaar | Copla engranaje pnmana »
13| 800036856 | 1| Dado Nut Ecrou 7 Mutter | Tuerca S
14| 800048238 | 1| Hoseftaalazza - | Washer Rondelle Schelbe - Arandela
| 15] 65N0 21010 | -1 | Linguetia americana | Woodruft key Clé woodruff Federkeil - - |lenguetaamericana
16| 800025044 | 2| Gabbia a rullini Needle cage Cage a aiguilles » , Nadelkaehg | Jaulade agu;as del oounete )
17| 800048239 | 1| Rosettadiras.sp.1,imm ~ | Washer Rondelle | Scheibe - | Arandela SR
17| BA00 48239 | 1| Rosetia diras.sp.1,3 mm Washer Rondelle S(_:helbe _ | Arandela
17| 880048239 | 1| Rosettadiras.sp.1,5mm | Washer Rondelle | Scheibe T .| Arandela -
18| 6BNO 21508 | 1| Sfera Ball Bille | Kugel - .E?fe@..,m N
19| 8ADD59913 | 1] Astina disinnesto - Control rod Coulisseau | Steuerstange lvara o
20| 800061115 | 1 Albero comando irizione Shaft Arbre Wele . 1Ee
{21} 800055532 | 1] Bussola = . Bushing Douille Buchse =~ © o { Manguito
22| 800048188 | 1] Molla Spring Ressort Feder | Resorte
23| 800035780 | 1| Cuscinetto assiale < Bearing Roulement - Lagar oo LCojinete
24| 800035781 | 1| Ralla Washer Rondelle Scheibe - {Arandela o
25| B0D0 54692 | 1| Vile di registro Adjusting screw Vis de réglage | Verstelungschraube - | Tomillo de regulacién
26| 60N115033 | 1| Dado Nut “Ecrou Mutter , - | Tuerca ,
| 27 800048235 | 8| Parastrappi - Flexible coupling Piece caoutchouch Gumidampler | Parationes
28| 800048236 | 8| Ribattino | Rivet N Rivet Niet Remache
| 29| 800048234 | 1 Disco ritegno ingr. condotto - | Drive gear retaining disc .~ | Disque , | Scheibe IDisco: o
30| 800086862 | 1| Ass.custodia frizione compl Clutch housing compl. Cage embrayage compl Kupplungskorb Kpl Campana embrague compl.
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WR - WR U.S.A.

TAVOLA &
DRAWING §
TABLE Jj

CAMBIO - TRANSMISSION
BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE

36099 TABLA £ CAMBIO
gbdc:%io, 8‘; ¥::g&:t
Nr. Code Q.e Vaildit
ﬁ?dc:»:' gg; DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION \/(iulg?z
11 800063623 | 1| Albero primario completo Main shaft Arbre primaire Hauptwelle. Eje principal complelo -
2] 800059691 | 1| Alberoprimario Main shaft Arbre primaire Haupiwelle Eje pimario
31 800063627 | 1| Ingr.6% velocha Gear 6th speed Engranage 6éme - Zahnrad 6. Gang- | Engranaje 6°veloczdad S
4| BADD 36883 | 5| Roseltadiras.sp.1,2mm Washer Rondelle Scheibe Arandela
5| 8A00S54319 | 1| Rosettadiras.sp.1,2mm | Washer Rondelle Scheibe | Arandela -
6| 800031772 | 1| Anello elastico Split ring ) Anneau resson Sprengnng , Anillo elastico o
71 800059693 | 1] Ingr.3%vel.e4? Driven gear 3rd and 4th speed | Engr. conduit 3 éme el 4 éme | Zahnrad 3. u. 4. Gang - | Engr.3°y4° velocidad -~
8] 800063625 | 1| Ingr.5% vel. Gear 5th speed Engranage Seme Zahnrad 5. Gang Engrana]e 5° velocvdad |
9| 800025572 114 | Rulino Roller Aiguille Rolle | Rodillo - s
10{ 800027690 | 68 | Ruilino Roller Aiguile Rolle - | Rodillo o
11| 800063624 | 1| Albero secondario completo | Layshalt compl. Arbre secondaire compl. Vorgelegewelle kpl. -~ . | Eje secundario compl. . .
12| 800062152 | 1| Albero secondario Layshalt Arbre secondaire | Vorgelegewelle | Eje secundario
13| 800059694 | 1| Ingr. 2% vel.: | 2nd speed gear Engranage 2éme  ~ - - | Zahnrad 2.Gang i - | Engr. 2° velocidad |
14| 800059687 | 1| Ingr.4%vel. 4th speed gear Engranage 4¢me Zahnradd4.Gang | Engr.4°velocidad
15| 800059696 | 1] Ingr.3* vel. -1 3rd speed gear Engranage 3éme Zahnrad 3. Gang =~ Engranaje 3° velocidad .
16| 800062153 | 1] Vile Screw Vis Schraube | Tomillo
17| 800062154 | 1| Rosettapiana Washer Rondelle - o |Scheibe i Aandela
18| 800036888 | 3| Anelio elaslico Splitring Anneau ressort - Sprengnng _ [ Anillo elasboo ,‘
119 800063628 | 11| Ingr. 6* vel. Gear 6th speed Engranage 6éme ~ . | Zahnwrad6.Gang .~ - | Engranaje 6° velocidad - =
20| 800059693 | 1| Ingr.1*vel. o Gear 1st speed Engranage 1¢ére | Zahmrad 1. Gang | Engranaje 1° velocidad
| 21] 800022373 | 1! Cuscinettoarullini Needle bearing Roulement A aiguilles -~ | Nadelkafig ~ ... " | Cojinele derodilos.
22| 800063626 | 1| Ingr.5%vel. } Gear 5th speed Engranage 5éme | Zahnrad 5. Gang | Engranaje 5° velocidad
1231 800064868 | 1| Distanziale = ¢ Spacer Entretoise | Distanzstiick - | Separador . .. o .
241 800042700 | 1| Aneilo OR _ O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR
25| 800007989 | .1 | Rosetta diras. sp.03mm Washer ~ Rondelle Scheibe - Arandela
25| 8B0007989 | 1| Rosettadiras. sp.0,5 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela
-] 25| 8D0007989 |.-1| Rosetta diras. sp. 0,7 mm Washer Rondelle | Scheibe Arandela
| 25] 8EC007983 | 1| Rosetta diras. sp. 0.8 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela
| 25| BFO007989 | 1| Rosettadiras.sp.09mm - | Washer - Rondelle Scheibe - Arandela
25| 8G0007989 | 1| Rosettadiras.sp.1.0mm  } Washer Rondelle Scheibe Arandela
‘|'25| 8H0007989 | ‘1| Rosettadiras.sp.1,imm | Washer Rondelle Scheibe Arandela
25| 810007989 1| Rosetta diras. sp. 1,2 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela
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DRAWING

CAMBIO - TRANSMISSION
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CAMBIO

N. Cod.
Code No.
Nr. Code
Code Nf
N. Cod.

e

OoR
o 200
X )

g

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

Validith
Validi
Valdlt
Guhig
Validez

/8000 10904

8000 50620
8000 50619
8000 59635
8000 48168

8B00 10904
8D00 10904
BE00 10904
8FO0 10904
8GO0 10904
BHOO 10904
8100 10904
8C00 36022
8D00 36022
BFOD 36022
8GO0 36022
8H00 35022
8J00 36022
8K00 36022
8B00 36022
8C00 36022
8D00 36022

Pignone Z = 15
Pignone Z = 14
Ingr. 23 vel.
Distanziale

Rosetta diras. sp.0,3mm

Rosetta di ras. sp. 0,5.nm

Rosetta diras. sp. 0,8 mm

‘Roselta diras. sp.0,9mm ™~

Roseita di ras. sp. 1,0mm

Rosetta diras.sp.1,i mm

Rosetta diras. sp. 1,2 mm

Rosetta di ras. sp. 0,5 mm

Rosetta di ras. sp. 0,7 mm -

Rosetta diras. sp. 0,8 mm

Rosetta di ras. sp. 1,0 mm

Rosetta diras. sp. 1,1 mm

‘Rosetta diras. sp. 1,2mm -

Rosetta diras. sp. 0,3 mm

Rosetta diras. sp.04mm .
Rosetta diras. sp. 0,5 mm

Pinion
Pinion

2nd speed gear -

Spacer

| Washer -

Washer

‘Roseltadiras. sp.0,7mm | Washer .-

Washer
Washer
Washer

| Washer

Washer

Roselta diras. sp.0,4mm -~ - | Washer

Washer

| washer

Washer
Washer
Washer

| Washer

Washer
Washer
Washer

Pignon

Pignon
Engranage 26me
Entrelouse

Rondelle

Lrondele

Rondelle
Rondelle
Rondelle
Rondelle .
Rondelle

Rondelle )

Rondelle

Rondelle

i

~Rondel|e T

Hondelle L

Rondelle -

| Rondelle -

| Scheibe.

| Scheit

Ritzel -
Ritzel

Zahnrad 2. Gang
Dlstanzstuck

o :‘_’ chhelbe‘;vg ‘:: |

Scheibe

|Scheibe

Scheibe

Rondefle’ .~ - - . |Scheibe. .. -

Scheibe
Scheibe

Schesbex

| Schebe
| Scheibe

“Trnen

Pmén

| Arandela
|Aandela o b

| Separadoru_ o » -
CovfAandela L

Arandela

3 Arandela
| Arandela

Arandela

o0 |Aandela

Arandela

| Aandela
|Arandela
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WR - WRUSA. -CR

CAMBIO - TRANSMISSION
BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE

250/99 CAMBIO
Note | Pos N. Cod. Q.1 Validita
Noes| 'R|  HrCods | Qi Vaia
:4‘&':: hgoe: g?dcw’ 'é:g; DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION VGa“g‘gz
WU| 1] 800086899 | 1| Albero primario completo Main shaft Arbre primaire Hauptwelle: =" “:0| Eje principal completo =%
C| 1| 800086884 | 1| Albero primario completo Main shaft Arbre primaire Hauptwelle | Eje principal ¢ comolelo o
-~ | 2| 800086885 | 1| Albero primario Main shaft Arbre primaire Hauptwelle Eje primario - S
WU} 3| 800086992 | 1| Ingr. 5% velocita | Gear 5th speed Engranage Seme Zahnrad 5. Gang - | Engranaje 5° »elocudad” ‘‘‘‘‘
G| 3] 800060944 ‘| 1] Ingr. 5 velocitd | Gear 5th speed - “Engranage 5éme - Zahnrad5.Gang .| Engranaje 5° velocidad = -
4| 8A0054319 | 1| Rosetta diras. sp 12mm - | Washer ‘Rondelle Scheibe , | Arandela
| 5] 800031772 | 1| Anelioelastico ..~~~ | Split Ang Anneau resso Sprengring -~ - e ,Anilloelésboo
| 6] 800027690 [144 | Rullino Roller Aiguile o Rolle - | Rodilio R
WU 7| 800086983 | 1. Ingr. 3% velocita | Drivengear 3rdspeed -~ | Engr.conduit3éme ~© - |Zahnrad3.Gang Engr.3° velocidad = |
C | 7| 800060947 | 1t} Ingr.3* velocula | Drivengear 3rd speed Engr. condunaéme | Zahnrad 3. Gang Engr. 3¢ velocidad
WU/ 8| 800086984 | 1| Ingr.4%vel." .| 4th'speedgear Engranage 4éme .- | Zahnrad 4, Gang | Engr.4° velocidad - .
C | 8| 800086990 | 1] Ingr.4?vel. 4th speed gear Engranage 4éme - | Zahnrad 4. Gang Engr. 4° yeloycada}d_, R
wul 9| 800086301 | 1] Ingr. 23 vel. | 2nd speed gear Engranage 26me . | Zahnrad 2. Gang - | Engr.2°velogidad = |
C| 9| 800086886 | 1] Ingr.2*vel. 2nd speed gear Engranage 2éme | Zahnrad 2. Gang - | Engr.2° velocadad
©110| 66N021209 | 1| Anelloelastico | Spiitring - Anneauressot .. | Sprengring - - ©oe ) Anillo eldstico.
WU| 11| 800086985 | 1 Albero secondario comp!elo Layshaft compl. Arbre secondaire compl. } Vorgelegewelle kpl | Eje secundario compl_ - » »
'C | 11] 800086994 | -1 | Albero secondario completo | Layshati compl. Arbre secondaire compl. | Vorgelegewelie kpl. | Ejo secundariocompl. |
121 800086995 | 1] Albero secondano Layshaft Arbre secondaire | Vorgelegewelle | Eje secundario
WU/ 13| 800086986 | 1| Ingr. 22 vel. 2nd speed gear Engranage 26éme =~ | Zahnrad2.Gang. ¢ | Engr. 2° velocidad
'C | 13| 800082929 | 1] Ingr. 2" vel. 2nd speed gear Engranage 2¢me - ~ |Zahnrad2.Gang 1 Engr.2° velocsdad »
14| 8A00 36889 | 3| Rosetadiras.sp.12mm | Washer . - Rondelle - - . lscheibe | Arandela
| 15| 800036888 | 3| Anelio elaslico Split ring Anneauressort _ Sprengrnq | Anillo elésuco
WU/ 16| 800686987 | 1| Ingr. 4% vel. | 4thspeed gear Engranage 4éme Zahnrad 4.Gang- .. Engr 4° velocidad
C | 16| B0008BI91 | 11 Ingr.4%vel. 4th speed gear - | Engranage 4éme Zahnrad4.Gang | Engrn.4°velocidad
Wu| 17| 800086988 | ‘1| Ingr.3%vel. " - ‘| 3rdspeedgear Engranage 3éme ~ ~ -~ |Zahnrad3.Gang . Engranaje 3°velocidag |
€ |17} 800060951 | 1] Ingr. 3% vel. 3idspeedgear Enganage 3¢me | Zahnradd.Gang | Engranaje3°velocidad |
WU/ 18| 800086993 | 1] Ingr.5% vel. Gear Slhspeed Engranage 5éme Zahnrad5.Gang - | Engranaje 5° velocidad - |
C | 18] 800082931 | 1| Ingr.5"vel. Gear Sthspeed Engranage 5éme Zahmad5.Gang | Engranaje 5° velocidad
1 19| 800082928 |. 1| Ingr. 1% vel. - | Gear istspeed Engranage 1ére .~ |Zahnrad1.Gang" | Engranaje 1°velocidad -
{20} 800022373 | 1| Cuscinelto arulhm | Needle bearing Roulement 4 aiguilles Nadelkafig | Cojinete de rodillos
‘| 21| 8E0007989 | 1| Rosettadiras.sp.08mm | Washer ‘Rondelle | Scheibe | Aandela
21| 8G00 07989 | 1| Rosettadiras.sp. 1,0mm Washer Rondelle Scheibe Arandela
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pIAvoLA B i1 CAMBIO - TRANSMISSION

WR -WRUS.A. -CR BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE
250/99 ‘abia (AR CAMBIO

Valdita

N. Cod.
Q Valiae

Code No.

Q
Nr. Code Q Valigl

M

c

Gultig

Code Nt
DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Validez

N. Cod.

8100 07989 Rosetta di ras. sp. 1,2 mm Washer Rondelle Scheibe | Arandela

8000 63828 Pignone Z = 13 Pinion Pignon Ritzel Pifdn

8000 63829 Pignone Z = 14 Pinion | Pignon | Ritzel : Pinén

8000 63830 Pignone Z = 15 Pinion Pignon Ritzel Pifion ‘
66N0 21211 | 1| Anello elastico . Split ring Anneau ressort 1 Sprengring | Anillo elastico
8000 60464 Distanziale Spacer Entreloise | Distanzstick _ Separador
800023110 Anello "OR" 0" ring , Anneau "OR" o {*0'ring 7 |Anillo*OR"
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onAwNg COMANDO CAMBIO - SHIFTER
WR - WR U.S.A. TABLE g COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG
360/99 TABLA MANDO CAMBIO
Note | Pos N. Cod. Qu Vallditk
Nowe| "N} Necode |G Vakan
Code Nt Guttig
N. Cod DENCMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION Vaidez
8000 48134 Albero comando forcelle cambio | Driving shaft gearbox forks Arbre comm. fourches trans. | Antriebswelle Schallgabel Eje mando horquilla cambio
2| 8000 17040 Cuscinetto a stere Ball bearing Roulement a billes Kugellager Cojinele de bolas
3| 800038706 Rocchetio Sprocket Rochel Spule Pifion
4| 8000 38707 Linguelta Key Cle Federkeil Lengieta
5| 800047496 Vile Screw Vis Schraube Tomillo
6| B8A00 38708 Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela
7| 800047160 Roseta elastica Spring washer Rondelle élastique Federscheibe Arandela eldstica
8| 800001261 Rosetta diras. sp. 0,2 mm Washer Rondelle Scheibe | Arandela
8| 8A0001261 Rosettadiras.sp.0,3mm | Washer Rondelle Scheibe * .| Arandela -
8| 8B00 01261 Rosetta di ras.sp. 0,5 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela
8| 8C0001261 Rosetta di ras.sp. 0,8 mm Washer Rondelie Scheibe - | Arandela.
8| 800001261 Rosetta diras.sp 1,0 mm Washer Rondelle ; Scheibe ‘| Arandela ,
9] 800048135 Forcella innesto 5% - 6 vel. Fork Fourche eng. vilesses Schaltgabel - Horgquilia marchas
101 8000 48126 Forcella innesto 14 - 43 vel. Fork Fourche eng. vilesses Schaltgabel Horquilla marchas
11| 8000 48127 Forcella innesto 2¢ - 3% vel. Fork Fourche eng. vilesses | Schaltgabel Horquilta marchas
12| 8000 38728 Rullo Roller Aiguille Rolle ' Rodillo
13| 8000 38711 Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo -
14| 800038712 Pemo Pin Pivot | Bolzen Perno
15} 6000 48128 Seletiore . Seleclor Selecteur Waehler *| Selector com.
17| 66NO 21202 Angllo elastico Splitfing Anneau ressort Sprengring Anillo elastico
18| 8000 46225 Molla ~ - Spring Ressot -~ Feder | Resorle
19| 800061376 Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador
1 20| 800001261 Rosetta di ras.sp. 1,0 mm Washer Rondelle - Scheihe Arandela
21| 800038721 Saltarelio Click Chiquet Strumhaken | Saltarelo
22| 800057789 Molla | Spring Ressort | Feder | Resorle
23| 60N101079 Viie Screw Vis | Schraube Tomillo
24| 8000 42487 Distanziale Spacer Entreloise | Distanzstick - Separador
25| 800002709 Rosefta Washer Rondelle | Scheibe Arandela o
26| 800079792 Pedale comando cambio compl. | Crank lever assy Levier compl. | Hebel kpl. Pedal mando cambio compl.
28| 60N101081 Vite Screw Vis Schraube Tomillo
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?AVQLA
DRAWING

CC)MANQQ C‘AMB!O

‘:iHlF‘TEFl

TABLE 10A COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG
' piat MANDO Cl\MBIO

N Cod
Code No
Nr. Conde
Gode Ny
M. Cod,

(2}

Qty
£ te
M.ge
C M

DE Momnuu)ut

NAME

Dt SK-NAYKN

BE S.HME IBUNG

(3 HOMINACION

VELETY

Valdk
Vakiit
Guityg

Valos:

8000 48124
8000 17040
8000 38708
8000 38707
8000 47495
B8A00 38708
8000 48124
8000 86980
8000 48127
8000 38728
8000 28711
8000 38712
8000 48128
66N0 21202
8000 46225
8000 46226
8000 01261
8000 38721
8000 57783
60Nt 01079
8000 42487
8000 02709
8000 79752
800062728

——

L T T R T S %, B I I

Albero ccmando !orceale cambto
Cuscinello a slere
Rocchetio

Linguetta

Vite

Rosetta

Forcella

Forcella

Forcella

Rullo

Pemo

Pemo

Seleltore

Anellg efastico

Molia

Distanziale

Roseita diras.sp. 1,0 mm
Saltarelio

Molia

Vite

Distanziale

Hosetta

Pedale comando carbi¢ compl.
Vite

Driving shan gearbox !orks
Ball bearing
Sprocket
Key

Serew
Washer
Fork

Fork

Fork

Roller

Pin

Pin
Seiector
Splitring
Spring
Spacer
Washer
Click
Spring
Screw
Spacer
Washer
Crank lever assy
Screw

f werspe

Roulement 2 billes
Roche!

Cié

Vis

Rondelle

Fourche eng. vilesses
Fourche eng. vilesses
Fourche eng. vitesses
Aiguille

Pivol

Pivol

Selecteur

Anneau ressont
Ressort

Entretoise

Rondelle

Cliquet

Ressort

Vis

Entreloise

Rondeile

Levier compl.

Vis

Attre comm, lourt:hes Irans

Antnebswelte Slchangabct“ -

Kugeliager
Spule
Federkeil
Schraube
Scheibe
Schaligabel
Schallgabel
Schaltgabel
Rolie
Bolzen
Bolzen
Waghler
Sprengring
Feder
Distanzstuck
Scheibe
Strumhaken
Feder
Schraube
Distanzstick
Scheibe
Hebel kpl.
Schraube

Eje mando horquilla cambio
Cojinete de bolas
Pifon

Lengucta

Tomillo

Arandela
Horquilla marchas
Horquila marchas
Horquilla marchas
Redilio

Permo

Pemo

Selector com.
Anilio elasbco
Resorle
Separador
Arandela
Saltareio

Resorte

Tomifio
Separador
Arandela

Pedal manda cambio compl.

Tornilio
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WAR - WR U.S A.
250-360/99
CF? 250 /99

N (od
Gode No.
tit. Code
Cooe Nr
M. Cod.

UL NUM INAZ \()NE

PARTE ELETTRICA - ELECTRIC PART

P ELECTRIQUES < ELEKTRISCHETEILE
PARTE ELECTRICA

NAME

NN B D R PO s e

"BA00 75347

8000 75344
8A00 65787
8000 82496
60N1 07335
8000 49967
65N0 21002
8000 73540
8000 42023
8000 21811
8000 75346
8000 72887
8009 73593
8000 38291
62N1 15504
8000 76016
8000 70206
8000 42547
8000 75270
8000 72913
8000 62725
80GO 62727
8000 75343
8000 75345
8600 72886
8000 80145

-l .,

P N S S ™ T 2% J o A & A O B ™ A R - e T 7% R P

Altemators completo (256
Allernatore compieto (360)
Alternatore completo

Vile

Vite

Piastrina

Linguetta americana

Dado

Dado

Fascella

Bobina

Bobina

Rosetta

Roseita elashica

Rosetta elastica

Candela NGK EG (250)
Candela NGX B8 EGV (360)
Can. «Champion» N84 (360)
Pipetta schermata
Supporto elastico

Vite

Vile

Cenbrakina eletironica (250)
Cenlrating elettronica {360)
Centralina elettronica

Cavo regolatore -bobina

Allernaltr compl. (250)
Alternalor compl. {360}
Allernator compl.
Screw

Screw

Plate

Woodru! key

Nut

Nut

Clamp

Coil

Ceil

Washer

Washer

Washer

Spark plug {250}
Spark phag (360)
Spark plug (360)
Phug pipe

Elast:c support

Screw

Serew

Electroneg device {250
Blectromic device {360}
Electromc device

| Voltage rectifier-cod cabie

NCATALOGO CATALOGNe Nr CATALOGUE *ATALOGN: H'CATALOGD 8006 9061C Fag~

R SHANATON

<34 *.smﬁ *QUMG
4

Alternateur cormpl. (3601
Altemateur compl,
vis

Vis

Plaguette

Clé woogrut
Ecrou

Ecrou

Colher

Bot=ne

Bobane

Rondede
Hendelie
Rondetle
 Bouge {250)
Bouge {360)
Bouge {360
Ppetie boupe
Supppont

vis

Vi

Disposis? &lécronipe {250}

Dispesi? éléchorgue
Cabie reguiateur boberw

e et A R i e B st

Atermateut compl 1250)

Dispostd dlectrongm {365

m*mw&e (N

[V ichmasetnn kol (250)

Lichtmasching kpl. {360}
Lichimaschus kpl.
Schraube

Setraube

Pidlichen

Fedsripi

Mutier

Mutier

| Schetie

Zimdsindn

| Zundsiuie

Schete

| Scheibe

Schedn

{ Zundkerze (250)

Zundrerze (350}
Zimxderie (360
Herzersiecker

| Haterunyg

| Schraube

¢ Sehiaie

T Tuidekrorsk {2503
| Zuntivleiarond (360)
* ZusmiokEork

I
§

t

Slemador wmgx &5@3
Afternadot compi {360}
Aflemadcr compt
Tormba

Tomels

Piaca

Lenguela ameniana

Tuerca

{ Banda

Batena
Arandela

| Aranoeta

Aranoaa

! Bugias {2503
| Bufas {360}
| Bugias {360}

Q@ﬂ%ﬁﬂ Secyoresa (8504
Certraina slechorecy 1350
i Cerdralla slechorta

i
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TavoLa BB

CARBURATORE - CARBURETOR

WR -WRUSA. |""Tible CARBURATEUR - VERGASER
360/59 TABLA CARBURADOR

SR o
Manolboas|  Codenr  |Mge Borig
Noias| Pos, N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Valider

1] 800073988 | 1| Assieme carburalore -1 Carburetor assy Carburateur compl. Vergaser kpl. Carburador compl.

2| 8D00 72312 | 1] Valvolagasda4,0 Throttle vaive Papilion de gaz ' Drosselklappe vaivula
R| 2| 8B0072312 | 1| Valvolagasda3.0 Throttle valve Papillon de gaz Drosselklappe {Vawda
R | 2] 8C0072312 | 1| Valvola gas da35 Throttle valve Papillon de gaz Drosselappe Vaivula ‘
| 3| 820072310 | -1| Geftomax.430 1 Mainjet Gicleur principal ‘| Hauptdise -~~~ | Chiclé maximo.
R| 3} 8X0072310 | 1| Getlo max.410 Main jet Gicleur principal Hauptduse | Chiclé maximo
‘R{ 3| 8Y0072310 | 1| Geftomax.420 Mainjet Gicleur principal Hauptdise | Chiclé maximo -
R 3| 800072311 | 1 Gelto max. 440 Main jet Gicleur principal Hauptdise | Chiclé maximo
R | 3| 8A0072311 | 1] Gettomax. 450. | Mainjet Gicleur principal Hauptdise - .| Chiclé maximo .
R| 3f 8B0072311 | 1| Gelto max. 460 | Mainjet Gicleur principal Hauplduse | Chiclé¢ maximo o
R | 3| 8C0072311 | 1| Gettomax.470 | Mainjet - Gicleur principal Haupldise - | Chicté méximo =L
R| 3] 8D0072311 | 1| Gellomax.480 | Mainjet Gicleur principal Haupldise | Chicle maximo
R| 3| BEO072311 | 1| Getomax.490 - .| Mainjet - Gicleur principal Hauplddse - © . .| Chiclé maximo o0
| 4| BKDO72315 | 1] Getto minimo 40 Idle jet Gicleur minimum leedaufdise =~ | Chicé minimo
XD| ‘4| 8E0072315 | 1| Getto minimo 275 Idle jet Gicleur minimum Leerlaufdise - | Chicd minimo T
R | 4} 8F0O072315 | 1| Getto minimo 30 idle jet Gicleur minimum Leerauldise | Chiclé minimo o
‘R| 4] 8H0072315 | 1| Getto minimo 35 Idle jet - Gicleur minimum | Leedaufdise - | chicdminimo
R | 4} 8M00 72315 | 1| Gettominimo 45 Idle jet Gicleur minimum Leerauldise | Chici¢ minimo |
‘R| 4| 8P0072315 | 1| Gettominimo 50 idle jet Gicleur minimum Leerauldise. | chicté minimo -

5] 8E0075556 | 1| Spillo conico 64 Needle Pointeau conique Kon. Nadel Pasador conico
XD|-5]| BAOD72313 | 1| Spillo conico 60 Needle Pointeau conique Kon. Nadel Pasador conico
R 5] 8C0075556 | 1| Spillo conico 62 Needle Pointeau conique Kon. Nadel _ |Pasadorconico
‘R | 5| 8D0075556 | 1| Spilloconico 63 | Needle Pointeau conique Kon.Nadel - lPasadorchnico ..

6] 800072333 | 1| Coperchio Cover Couvercle Deckel - {Tapa _

1:7] 800072323 | -1 Anello elastico Split ring Anneau ressort Sprengring o | Anilloeldstico
8| 800072324 | 1| Fermomolla Spring Ressort | Feder .. |Resote
| 9| 800072325 | 1| vieaia Screw Vis -  |Schraube - 7 o | Tomillo o

10} 800072326 | 1| Molia Spring Resson Feder - Resone
,,,,,, 11| 800072327 | 1| Dispositivo avviamento Starting device Disposilif de démarrage - | Startvorrichtung -+ | Dispositivo puesta en marcha

12} 800072328 | 1| Vite min. Screw Vis Schraube - |Tomilo

13| 800072329 | 1| Molla . Sping -~ - Ressort Feder "o lResote -

14| 800072330 | 1 Vaschetia Chamber Cuvette Becken Cubeta
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TAVOLA B

CARBURATORE - CARBURETOR

A

WR - WRU.S.A. CARBURATEUR - VERGASER
360 /99 CARBURADOR
Note | Pos N. Cod. Q. Valdha
Noies| No Code No. Qty ~ Valdi
Noles N Nt Code Qe Valoh
Marke| index Code Nt M.ge Guhig
Notas| Pos N. Cod. C.38 { DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Vaider
| 15| 800072331 | 1| Dado Nut Ecrou Mutter - Tuerca

16| 800072334 | 1| Mcla Spring Ressort Feder Resorle

17{ 800072318 | 1| Gruppo cavo Cable assy Cables compl. Kabe!, Kpl. Grupo cables

18| 800072320 | 1| Gruppo galleggiante Gasket Groupe Kabel Grupo

19| 800072322 | 1| Gruppo guarnizioni Gasket set Groupe garnilures Dichtungsatz Grupo juntas
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WR - WRUS.A. -CR TABLE §

250/99

DRAWING P
BILD &

TAVOLA B

TABLA BB

CARBURATORE - CARBURETOR

CARBURADOR

J1 CARBURATEUR - VERGASER

<

N. Cod, Q.th
Code No. Q.y
Nr.Code . ; Que
Code Nr M.

N. Cod. C.

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

D

‘DT DD DDBD

oo e o
R o S S o T
G PN DN NG B R EWWLWWWWR N R — g§zgg

D W N - O

O W o ~&-

p
/8000 86907 | 1
8D00 86918 | 1
18AD0 86918 | 1
8B00 86918 | 1
8W00 72310 | 1
870072310 | 1
8U00 72310 | 1
8V0072310 | 1
‘8X0072310 | 1
8Y0072310 | 1
820072310 | 1
800086918 | 1
8A00 86919 | 1
8B00 86919 | 1
8000 86920 | 1
8A0086920 | 1
880086920 |1
800086921 | 1
/8000 86932 | -1
800086978 | 1
800072323 | -
800086925
1800086926 |
8000 86927
8000 72327
8000 72328
800072329
8000 86928

8000 72331
8000 86979
BA00 72334 |
8000 72318

—h i ) A ek ok eeh A b ek ek b

: Vne ana

Molla

Assieme carburatore

Valvola gas da 4.0
Vaivola gasda 2.5 -
Valvola gasda 3 5

Geltomax.400 7 .
Gettomax.370
Gellomax. 380 : 7

Getto max. 390

Géno max. 410 o o Main jot S

Getto max. 420

Gettomax.430 = =+ -

Getto mm:mo 35
Geuo mammo 30
Getto minimo 40

Spnllo conico 60-3a tacca":_ i ;f

Spillo conico 59

SP‘"OCOﬂlCOS1 o i
Polvenzzatore o

Guida molla

Dado

Disposilivo avviamento. ©
Vite mmnmo L

vaschota
Dado A . :
Vite

Gmppo reglstro h

| Carburetor assy -

Throitle valve
Throttle valve  ~
Throttle valve

| Main jet

Main jet

‘Main Jet 1N

Main jet

Main jet

Mainjet =

idle jet

O edet

Idle jet

Needle

Needle

INeede: . .
| Fuel nozzle , B
S cover b
Fermo spllloemolla o

Anello SEEGER ™~ - . 5

Retainer

‘ Spnng seat

| Staringdevice
| Screw
| sping.

Chamber

CiNet

Screw

| Sping

Adjuster set .

| cicleur principal- -~

Gicleur principal -
Gicleur principal -+
Gicleur minimum
Gicleur minimum.
Pointeau conique -
~“ | Pointeau conique
Couvercle
" |'Anneau SEEGER

| segeresson
VIS s B e

| Cuvette

. Hesson

Carburateur compl. - o0
Papilion de gaz
Papillondegaz - ... .
Papillonde gaz

Gicleur principal
Gicleur principal . - o0
Gicleur principal

Gicleur principal

Gicleur minimum

Pointeau conlque_m

Pulvén_salegrv

Arrét

Ecou
Disposif de démarage
vis

Vis

Groupe reglage o

| Hauptdase'
| Hauptdise.

| Hauplduse - -

| Kon. Nadel

| KIarﬁmer
o _’Hnng SEEGER

| Mutter -

| Feder
Kupplungsreglergruppe

Vergaserkpl: -
Drosselklappe‘
Drosselklappe.. .

Drosselklappe

Hauptdise -~

Hauplduse
Haupldise

Hauptdise

| Kon. Nadel

Kon. Nadel

Feder sitzrin

| Multer
‘Startvorrichtung

Schraube

| chic masino

DENOMINACION

Chiclé maximo
Chiclé méximo
Chrclé maxnmo:

'Chnclé maxlmo
:Ch»clé méxxmo_

Gmpo regulacion
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TAVOLA f
DRAWING

CARBURATORE - CARBURETOR

k WR -WRUS.A. -CR CARBURATEUR - VERGASER
250/99 CARBURADOR
Note N. Cod. Qta Validha
Notoes Code No. Qty Validh
Notes Nr. Code Q.te Validit
Marks| Code Nr M.ge Gulig
Notas N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME BESHREIBUNG DENOMINACION Validaz
21| 900086933 | 1| Gruppo galleggiante Gaske! | IKabel - Gpo
800086929 | 1| Gruppo guarnizioni Gasket set Groupe garnitures - Dichtungsatz | Grupo juntas
-8000 86930 | 1.| Kit tubi sfialo Breather pipe kit ’ Rohrgruppe Kpl * "~ | Grupo tubos

4
LV
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WR-WRUS.A.
250-360/99
CR250/99

TAVOLA BB
DRAWING
TABLE

TABLA

FILTRO ARIA - AIR FILTER
FILTRE AIRE - AIRFILTER

FILTRO DE AIRE

Note

Notes
Notes
Marke
Notas

N. Cod,
Code No.
Ni. Code
Code Nr
N. Cod.

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

Valdith
Validh

BA00 69543
8000 69549
8000 72641
80AO 69550

8000 69429

BA00 69546
8000 86888
8000 70024

8000 56443

8000 62726

62N1 15549

8A00 37947

/8000 37906
8000 62728

Scatola filtro
Gabbia filtro
Fitroaria
Coperchio
Bussola

Raccordo (360) |
“ | Union (250)

Raccordo (250)
Flangia
Dado .~
Vile

Resetapiana -

Vite

Fascefa

vie

Air filter box
Cleaner cage

- | Airfilter -

Cover

.| Bushing :+

Union (360)

Flange

Screw

v

Screw

i Clamp ©
Screw

Boile fillre
Cage pour liltre
Filtre & air
Couvercle

Dulle
Raccord (360)
Racoord (250)

Bride

Eerou .

Vis

| Rondelle
Vis o
Collier-- . .

Vis

| schraube

Fillerkasten
Filterkafig
Luftfilter

| Deckel

.| Filtro aire

[ cajafioare

Caja filtro

Buchse | Mangui

Anschiuss (360)
Anschluss (250) <@ -

Flansch -

AMuter

Schraube

| Scheibe .

Schraubg
Schelle *

| Brda
“ | Tuerca
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TAVOLA - DRAWING

Husqvarna WR- WR U.S.A 250-360/99 CR250/99 Tavor omawina SRS




WA - WFR U.S.A. ORAWA TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS
250-360/99 TABLE CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT
CR 250/ 99 TADLA BASTIDOR, REPOSAPIES
Note | Pos N. Cod. Q. Valdih
triched B I o Vatan
x:t':: hﬁ‘: Smcw' '89.; DENOMINALIONE NAME ) DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION &“&t
W | 1| BAD0OB986S | 1| Parte anteriore compl. Frame lront side assy Chassis av. compl. () Rahmen kpl. Cuadro anterior comp!,
C| 1] 8AD0B9999 | 1| Parte anteriore compl. Frame front side assy Chassis av. compl. {) Rahmen kpl. Cuadro anterior comp,
U 1] BEDOBY865 | 1] Parte anteriore compl. Frame front side assy Chassis av. compl. () Rahmen kpl. Cuadro anteror compl.
W | 2| 80A069157 | 1| Pare posieriore lelaio Rear frame side Chassis arriere Satteibriicke Cuadro posterior
CU| 2| B0A0€9095 | 1| Parte posteriore telaio Rear frama side Chassis arriere Sattelbriicke Cuadro posterior
3| 800069056 | 2 Vile Screw Vis Schraube Tomiflo
+| BAD062797 | 2] Vie Screw Vis Schraube Tomiflo
5| 800073140 | 2| Pemo Pin Pivol Bolzen Pemo
6| 800069434 | 1| Piastra Plate Plaque Platle Placa
8| 800062795 | 3| Vie Screvi Vis Schraube Tormiilo
9| 80A089953 | 1| Pedanadestra R.H. foot-rest - Repose-pieds D. R. Fussraste Pedal delnl. derech. compl.
10| 80A089962 | 1| Pedana sinisra L.H. foot-rest Repose-pieds G. L. Fussraste Pedal delant. izrdo. compi.
11] 800089882 | 1| Moila Dx R.H. spring Ressort D. Feder Rechte Resorte der.
11} 8A00 89882 | 1| Moila Sx L.H. spring Ressort G. Feder Linke Resone iz.
12] §4N120068 | 2 Copiglia Spiit pin Goupille Spiint Clavija
13| 62N115507 | 2] Roselia Washer Rondclle Scheibe Arandela
18] 800069150 | 1| Piaslrina Platg Plaquette Plalichen Placa
191 800062796 { 1} Vite Screw Vis Schraube Tomillo
201 600033373 | 2} Rivello Rivet Rivet Niet Remache
211 800069111 | 1] Vile Screw Vis Schraube Tomillo
XyD 22| 800071091 | 2| Cavaliotto U-bolt Cavalier Bigelbolzen Cabaliets
Y 1 25] 151307001 | 2| Cuscinetlo a rullt conici Bearing Roulement & roulewux coniqued Lager Cojinete de rodillos cénicos
C | 25) 800087243 | 2| Cuscinetto a rulli conici Bearing Roulement & routewux coniquey Lager Cojinete de rodiflos cbnicos
27| 800073458 | 1§ Pemo anteriore fiss. motore Pin Pivot Bolzen Pemo
281 8A00 73458 | 1| Pemc inieriore fiss. motore Pin Pivot Bolzen Pemo
XY 29| 800043391 | 1| Sematura antifurto completa Anti-left lock assy Serrure anti-vol compl. Sichereitsschloss kpl. Cerradura compi.
30 800043928 | 3| Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
31| 800043923 | 2 Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
33| 800042022 | 1| Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
XY | 34| 8000 35531 1| Chiave grezza Raw key Clef primitive Schigssel Liave
XYD| 37] 800071086 | 2| Kit compl. poggiapiedi Compl. lootrest Kit Appui-pied complet kompl. Fussraster-Kil Kit compi. apoyapiés
38| 80005%433 | 2| Rullo Roiler Aiguille Rolle Redillo
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tavous B  TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS
: CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT

WR - WR U.S.A.

250-360/99
CR250/99

N. Cod. Qia
Coe No Qly
Ni. Code e
Code Nr Moo o o
N. God. C.ad | DENOMINAZIONE

'BASTIDOR, REPOSAP!ES | |

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNQ

DENOMINACION

Vatdia

Valdi

Valdh
Cuflg

Vakdat

8000 63312 | 4| Cuscinello

8000 5943+ Distanziale

8000 71088 Supporto Dx
8000 66652
80090 71087
8000 66651
8000 41459
62N1 15504
H4N1 20048
8300 69056
BAM0 73877
8000 75957
8000 62676
8000 12675
8000 84176
8A00 75160

LA

Supporte 3x,

Pemo

Hosella
Copiglia

Vite

Gamba iaterale
Vile

Molla interna
Moila esterna
Piastring
Hivetio

ket A B B AL e et b e

A

Poggiapiedi passeggero Dx.

Poggiapiedi passeggero Sx.

Bearing

Spacer

R.H. suppont

A H. foot rest support
L.H. support

L-H. fool rest support
Pin

Washer

Spiit pin

Cerew

Side stand

Screw

Spring

Spring

Plale

Rivet

Roulement
Enlretoise
Support D.

Suppon repose pied D.

Suppont G,

Support repose pied G.

Pivot
Rondelle
Goupille
Vis
Bequille 1al.
Vis

Ressor
Ressort
Plaque
Rivet

Kugellager
Distanzslick
Halterung R,
R. Fussraster
Halierung L.
L. Fussraster
Bolzon
Scheibe
Spiint
Schraube
Seitenstander
Schraube
Feder

Feder

Plaite

Niel

Cojinete
Separador
Soporte der.
Posapie der.
Soporte izq.
Posapie i2q.
Pemo

Arandela
Clavija

Tomillo
Horquilla ateral
Tomillo
flesorie
Resorte

Plaque
Remache
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- mavnia EORISH  SOSPENS/ONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY
o e ge | st BHSH  SUSPENSION AVANT - VORGERTELESKOPGABEL
L) CR 250/ 99 TABCA SUSPENSION DELANTERA
AR I T Wy
Manaloos|  Cogow |4 ge | o Gy
Noss| Pos| N.Cod C.ad | DENOMINAZIONE L A e UESIGNATION S N o (EMoacen pidingd
WU 1| 800069319 | 1] Tesia disterzo Sieering head Téte direction Lenkkapt Cabezal de direcdidn
C| 1] 6C0069319 | 1| Tesla disterzo Steering head Téte direction: Lenkkopt Cabezal de oveciidn
2] 800062796 | 81 Vite Screw Vis Schraube Tomits
WU| 3| 800083395 | 1| Ghiera registro cuscinett Ring nut Embout Nuimutier Vireh
C| 3] 800087717 | 1| Ghiera regisiro cuscirielt Ring nut Embout Mulmutler Virol
WU| 4] 800090334 | 1| Base di sterzo con perno Sleering crown with pin Socke de direchon avec pivol | Gabelricke mat Bolzen Hane de drercidn con pemo
C | 4] 800089930 | 1 Base di sterzo con pemo Sleéring crown with pin Socle de direstion aves pivet | Gabelbrixke m. Bolzen Base de drectidn 6o permo
5] 800091507 | 1{ Steic Sx. compl. L H. siider assy Montant G. compl Bein, Kpi L. Deskzatin rrda. compl
6] 800091506 | 1| Stelo Dx.compl. RH. stider assy Montan! D compi, Bein, Kpl A Deskzatis der, ompl
7| 800091473 | 2| Portastelo Pipe Tuyau Rghr fubo
8] 800070328 | 2| Bussola Bushing Douilie Buchse Manduato
9| 800086385 | 2| Scodehino Cup Cuvette Teller Cutetla
10§ 800085930 | 2! Anelioditenuta Seal fing Bague de reterue Dichiring Ario de retencitn
11] 800081161 | 2! Anellodilermy Step ning Bague dané! Hallering Andi; dg retengedn
121 800081162 | 2| Raschiapoivere LSt scraper Racioir poudre Puiverabschaber Rascador ds pobvd
13| 500091474 | 2| Portastelo complelo Pipe assy Groupe tuyau compl. Rohrgruppe ¥pl Grupo fubs compl,
14| 800084702 | 21 Vite Screw Vis Schraube Tomale
f51 800091475 | 2 Slera Bat Bille Kugel Eslera
16| 800091476 | 2| Molla persfera Spring Ressort Feder Resone
171 800091477 | 21 Grano filettalo Dowel Grain Seht Pasadde
18] 800091478 | 2| AnelloOR O-Ring Bague OR O-Ang Argio OR
191 800091479 | 2 Gruppo registro Adjuster sel Groupe reglage i Reglergruppe { (rupo reguiacn
201 800077373 | 2| Scodelling Cup Cuvelte i Teller Cubeia
WU 211 8000 91511 21 Molla k= 4.0 Nmm Spring k= 4,0 Nemm Ressort k= 4.0 Nimm Feger k= 4. Nimm | Resorte ks 40 N
C |21} 800091481 2| Mollaks 4,2 NNmm Spring k= 4,2 N'mm | Ressorik= 4.2 Nomm : Feder ke 4.2 Nimm j Hesorta ke 4.2 Nomm
WU| 221 800091515 | 21 Gruppo pompante compl. Damping element compl. Amgcrlissement compd. | Schwingungsdimpler Kpl. : Bombeadora ompl.
C | 22] 800091505 | 2; Gruppo pompanie compi. Dzimping siement compt. Amorissement compl. Schwingungsdampler Kb : Bombeadora compl.
231 800089238 | 2| Dado Nut ttrou Muller  Tuerca
241 800091482 | 2| Guidamolla Spring quide ! Guide ressort FedertGtvunyg | (iFa resorte
WU| 25| 800091512 | 2| Tubeto Pipe Tuyau - Aohr | Tubo
C | 25| 800091483 | 2| Tubetto Pipe ' Tuyau Rotx e
26| 800091484 | 2 Dado Nut - Eorou | Motter Tuersa
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TAVOLA
DRAWING

TABL
BIL

SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL
SUSPENSION DELANTERA

WR-WRU.S.A.
250-360/99
CR250/99

i

N. Cod. Qun . Valdita
Code No. Q.y ) Vaidi
Nr. Cods Q.0 Valdit
Code Nr M.ge Guttig
N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Valdez

| 800091485 | 2| Anello SEEGER SEEGERring Anneau SEEGER SEEGERRing -~ i " " | AnlloSEEGER = " |
'] 281 800091486 Tampon Stopfen Tampdn

8000 91487
8000 91488
8000 91490
8000 91489
8000 83241
B000 89245
8000 91491
8000 91492

1800081181 -
8000 89243

8000 89244
8000 91493

800091494 |

8000 91500

8000 91501

8000 91502

800091514 |

8000 91494

/8000 91495 | -
8000 91496
800074310 |

8000 91497

800062729 |

8000 91516

- 800091510

800091718

8000 89252

8000 89242

8000 40409 |

8000 91493

BB RO CRICRICRI R AR CRITAY R ROIROAY R A A RORI AR R R B R RS R R R

Tampone di fondo | Pad

Distanziale
Custodia

asia inlemz_i j E _:

Ass.asta

Molla
Lamella

Lamella =

Lamella

Lamella
Segmento - |
Pistone estensione ©
Pistone estensuone

Lamella -

Lamella

Lamella -

Lamelia

Lamella

Lamella

Dado - oot

Busso!a,.,.,

Vite e
Ass. va!vola dn tondo

Spacer
Housung

| Intemal rod -

Rod assy

| Spring - -

Plate

| Plate

Plate

Circlip

RH. piston .
R.H. plslon N

| Plate

Lamela

"ASS ValVOla di iondo L

Ass. valvola difondo

Dado~ -
Lamella
,Anello OR:: Gl
Pistone compfess'one

Plater _
Plate -
Piate

Plate

Plate

Bushmg ,‘
Screw
Vave

colvave o o

Valve

e Noto

Plate

o |ORing

Piston

Entreloise
Cage
Bamre

Bame compl
‘Ressort.

Lamelle
Lamelle
Lamelie

Lamelle o

Segment

Piston D. i

Piston D.

Lamelle =

Lamelle

Lameﬂe

{ Lamelle

Lamelle

Larnelle

Lamelle

Douille

_Spupa‘pé.

© | ‘Sowpape
Soupape

| BageoR
Piston

Dlstanzstuck
Korb

Stange Kpl B

Feder .

e
| Platichen ¢

Planchen

| Platichen e
| Colbennng‘u_r

.| Separadr -

e ;Plattchen@f; 5':»?:;{;;:'.2"f"::-;.i: )

Lamelle

Lamelle

. | Piattchen .

.’Muner

Platichen

| Piatichen

Pidtichen

Plattchen

| Patchen .

Plé'tchen )
Buchse
ventil

.V?"ﬁ',

Plattchen

© | ORing "

Kolbe

| Schraube o

fvenit

- | Laminilla

| Lanirita

| Custodia

Lamm!"a
Laminilla v

_Segmento

| Pistén der. -

Plslén der

:'Lammllla R
‘Laminilla ..

Laminilla

Manguntow

Grupovanlla R
“7o: ) Resorte

| Laminiia o o

 |lemnia

Tomillo™ =

vawu!a, |

Pistén

T A
Lamruna
| AnilloOR
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WR - WR U.S.A. onavoLa § SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY
250-360/99 TABLE SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL -
CR 250/ 99 TABLA SUSPENSION DELANTERA
s henw Mt |38 s
- G o
Notas| Pos N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOM INACION Valder
C | 45] 800091509 | 2| Pistone compressione Piston Piston Kolbe Pistén
WU| 46| 800091502 | 2| Lamella Plate Lamelle Platichen Laminilia
WU| 46| 800091501 | 4| Lamella | Plate Lamelle Plattchen " | Laminilia
! |WU| 46 800091496 | 2| Lamella Plate Lamelle Platichen Laminilla
- 1 C| 46| 800091500 | 6| Lamella Plate Lamelle Pidttchen Laminilla
.| C 46| 800091501 | 4| Lamella Plate Lamelle Platichen Laminifla
B | | C|46] 800091495 | 2| Lamella Plale Lamelle Plattchen Laminilla
C | 46| 800091496 | 2| Lamella Plate Lamelle Platichen Laminilla
: | 471800091503 | 2| Valvola Valve Soupape Ventil ' Valvula
48| 800091480 | 2| Gruppo tappo ‘ Plug assy , Groupe bouchon Verschlussgmppe Kpl Grupo tapon
WU| 49| 800089875 | 1| Gamba Sx.compi. L.H. fork leg assy Fourche compl. G. Telegabel, Kpl. L. | Horquill izrda. compl.
C | 49| 800090004 | 1| Gamba Sx.compl. L.H. fork leg assy Fourche compl. G. Telegabel, Kpl. L. | Horquill izrda. compl.
WU| 50| 800089874 | 1| Gamba Dx.compl. R.H. fork leg assy Fourche complete D. Telegabel Kpl. R. - * | Horquilia derech. compl.
C { 50| 800090003 | 1| Gamba Dx.compl. R.H. fork leg assy Fourche complete D. Teiegabel Kpl. R. Horquifla derech. compl.
| 51| 80C069381 | 1| Piastrina Plate Plaquette Platichen Placa . ‘
| 52| 8ADO67997 | 2| Vite Screw Vis Schraube | Tomillo
.1 53] 800061355 | 2| Dado Nut Ecrou Mutter - {Tueca
54| 800080260 | 1| Olio forcella Front fork oil Huile fourche avant Ol fur die Vordergabel Aceite horquilladelantera
< | 55{ 800091519 | 1| Gruppo guarnizioni Gasket set Groupe garnitures Dichtungsatz Grupo juntas
WU! 56| BA0G 85503 | 2| Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandeia
C | 56| 800087736 | 1| Rosefta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela
-~ WU| 57| 800069315 | 1} Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
C | 57| 8A0069315 | 1| Dado - Nut Ecrou Mutter Tverca
58| 8000 73141 1 Mozzeno m!enore Hub Moyeau Radnabe Cbe
59| 800060233 | 4| Gommino Rubber pad Piéce caoulchouc Gummistiick Junta de goma
60| 800060234 | 2| Rosettapiana Washer Rondelle Scheibe Arandela
61| 800053155 | 2| Dislanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador
62| 6ON1 01213 | 2} Vile Screw Vis Schraube Tomiflo
| 63} 800061314 | 2| Dado : Nut Ecrou Mutter | Tuerca
64| 800068516 | 2| Mozzetto superiore Hub Mcyeau Radnabe Cubo
|65| 800062733 | 4| Viie Screw Vis Schraube Tomitio
66| 80C069337 | 1| Protezione steli Sx. Guard LH. Protection D. Schutz L. Proteccidn izg.
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WR- WR U.S.A.
250-360/99
CR250/99

TAVOLA E

SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL
SUSPENSION DELANTERA

N. Cod,
Code No.
Nr. Code
Code Nr
N. Cod.

8852

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

Vaiidiia
Vaiidk

80C0 69338
8000 67997
8000 69262
80AO 70558
8B00 66525
8000 56443
800D 87745
8000 91608
8000 91609
8000 91607

800091608

8000 91609
8000 91610
8000 91611
8000 91717

1
6
6
2
2
2
2
1
i
1
1
1
1
1
1

Protezione steli Dx.
Vite

Bussola

Anello

Vite

Dado

Guamizione di tenuta
Kit molia k=4,0 N/mm
Kit molla k=4,2 N/mm
Kit molla k=3,8 Nmm

Kit molla k=4,0 N/mm

Kit molla k=4,2 N/mm
Kit molla k=4,5 N/mm
Kit molla k=4,8 N/mm
Kit corsa forcella

Guard R.H.

Screw

Bush

Ring

Screw

Nut

Gaskel

Spring k=4,0 N/mm
Spring k=4,2 N'mm
Spring k=3,8 N/mm
Spring k=4,0 N'mm
Spring k=4,2 N/mm
Spring k=4,5 N/mm
Spring k=4,8 N/mm
Fork travel kit -

Protection G.
Vis

Douille
Bague

Vis

Ecrou
Gamiture

Ressort k=4,0 Nimm
Ressort k=4,2 NNmm

Ressort k=3,8 N/mm
Ressort k=4,0 N/mm
Ressort k=4,2 N/mm
Ressort k=4,5 N'mm
Ressort k=4,8 N/mm

| Dichtung

| Feder k=40 Ninm

SchuzR.
Schraube

Buchss -

Ring

| Schraube .

Mutter

Federk=40 Nmm
Feder k=42 Nimm .- ..
Feder k=3,8 Nmm

Feder k=45 Nimm.
Feder k=4,8 Nmm

.| Protecciénder. o
Tomilo

Resorte k=3,8 N'mm

| Resotske4 0N
Resorte k=4,2 N'mm _
‘Resorte k=4,5 Nfmm

Resorte k=4,8 Nimm

owmeon
Resoite k=40 N/mm |
Resorte k=4, 2N/mm - . - |

Groupe debaltement fourche | Gabels Ausschiag Gruppe Kpl, | Grupo distancia horquilla
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TAVOLA S FORCELLONE - SWING ARM

ATy ol R FOURCHE - GABEL
CR 250/99 TABLA HORQUILLA
e T N |3 i
oo L R0 fors
Notas! Pos N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Valdet
WU| 1| 800076282 | 1| Forcellone completo Compl. fork Fourche complete Gabel, Kpl. | Horquilla compl. -
C{ 1] 800090005 | 1| Forcellone completo Compl. fork Fourche complete Gabel, Kpl. | Horquilla compl._
2| 800071622 | 4| Bussola Bushing Douille | Buchse . {Mangulto:
3| 800072884 | 1| Pattino catena Chain slider Glissiére Gleitbahn | Plale cadena
6| 800001412 | 2| Ingrassalore Lubricator Graisseur Schmierbichse C 77| Lubricador.
WU; 9| 800065412 | 1| Distanziale Spacer Entretoise Distanzstok Sepa_radqrw__ o
WU| 10| 8B00 42029 | 2| Bussola Bushing Douille Buchse - = -+ .| Manguito.
C | 10| 800087810 | 1| Bussola Dx R.H. bushing Douille D. Buchse Rechte | Manguilo der.
C | 10| BADOB7810 | 1| BussolaSx L.H. bushing Douille G. Buchse Linke o+ | Manguito iz. -
11| 800076283 | 4| Gabbia a rullini Needle cage Cage a aiguilles Nadelkaelig | Jaulade agujas del oopnete
13| 800071620 | 1| Pemo forcellone Fork pin Pivol fourche Gabelbolzen © .| Pemo horquilla-
14| 800067997 | 8 Vie Screw Vis Schraube | Tomilio S
15| 80A0 73456 | 3| Guidacavo Cable gu:de Guide cable. Kabeltuhrung : Gula-ca'oie
XY ! 16| 80A073426 | 1| Copricalena Chain guard Carter de chaine Kettenkasten ) | Cubrecadena
|18} 800071624 | 2| Tendicatena DX Chain adjuster R. Tendeur de chaine D. Keltenspanner R. .~ | Tensor de cadena D. .
19| 800071623 | 1| Dado Nut Ecrou Mutter .Tuerca
20| 8C0061121 | 2/ Vite Screw Vis Schraube | Tomillg- i
21| 800017810 | 2| Dado Nut Ecrou Mutter  fTuerca
22| B0A074388 | 2| Tappo Plug Bouchon Verschluss - s b Tapm T
W 23( 800067997 | 2| Viteinf. Screw Vis Schraube ~ |Tomito
W 23] BA0D67997 | 2| Vite sup. Screw Vis Schraube | Tomillo .-
UCj 23| 800067997 | 4] Vie Screw Vis Schraube | Tomile
| 241 800059289 | 2| Scodellino Cup Cuvette Teller .| Cubeta
YX| 26| 8A0069282 | 2| Bussola Bushing Douille Buchse | Manguito
Y | 27] 800072875 | 2| Piastra d'attacco Plate Plaque Platte | Placa .
Y | 28] 800072874 | 1| Guidacatena Chain guide Guide-chaine KettenfGhrung Guia-cadena
Y | 29| 800062731 | 2| Vite - Screw Vis Schraube | Tomiio
Y [ 31| 800065411 | 1| Ruflo Roller Aiguille Rolle - | Rodiio
Y |32| 151550601 | 1| Bussola Bushing Douille Buchse | Manguito
Y | 33| 800044240 | 2} Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
Y | 34| 8A00 66661 | 2 Bussola ... | Bushing Douille Buchse Manguito
Y | 35| 800045495 | 2| Boccoladi spallamemo Washer Rondelle Scheibe Arandela
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WA - WR US.A. prAvoLA § FORCELLONE - SWING ARM
250-360/99 TABE?tS FOURCHE - GABEL
CR 250/ 99 TAGLA B HORQUILLA
Note | Pos N. Cod. Q1A Valghd
v - i
m't‘: hgg Sf’dcw' 'E:‘Lgﬁ DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION V(iulg?x
'Y | 36| 800062795 | 2| Vie : Screw Vis Schraube Tomillo
Y [ 37| 800043928 | 1| Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
| 39] 800075166 | 2| Scodellino - Cup Cuvette Teller » Cubeta
W 40| 800036137 | 2| Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela
UC| 40| 800036137 | 4| Rosettapiana | Washer Rondelle Scheibe Arandela
| 501 800071625 | 1| Tendicatena SX Chain adijuster L. Tendeur de chaine G. Ketterspanne L. | Tensordecadenal
WU( 51| 800075160 | 3| Rivetlo T Rivet Rivet Niet ‘ , Remache
- C | 51| 800075160 | 4| Rivetto Rivet Rivet Niet Remache
" | 52| 800069282 | 2| Bussola ' Bushing Douille Buchse | Manguite”
53| 800071621 | 2| Bussola Bushing Douille Buchse Manguite
'Y | 54| 800063312 | 2| Cuscinelto - Bearing Roulem’ent ~ ftagee - ICojinele -
| 55] 800008536 | 2| Roselta Washer Rondelle Scheibe | Arandela
: | 56| 800032388 | 2| Rosetta Washer Rondelle o Scheibe -+ - | Arandela |
;"i Y | 571 800072873 | 1| Ass.guidacatena Chain guide assy Groupe guide chaine Kettenluhrungsgmppe KpL | Grupo gunacadena
Y 'C {58] 800072868 | 1| Guidacalena Chain guide - Guidechdine Kettenfihrung -~ | Guiacadena -
C |59| 800072869 | 1| Slalla Bracket Entier Buegel Brida o )
'C | 60| BA00 69056 | 2| Vire Screw | Vis o Schvaube - - - {Tomilo. -
C|61f 800043928 | 1| Dado Nut Ecrou Mutter o ~ jTueca
'C | 62| 800062731 | 1| Vie - - | Screw Vis A |Schraube . {Tomilo-
C |63 800044240 | 1| Dado Nut Ecrou Mutter . - {Tuerca
'C | 64| 8000E2725 | 1| Vie Screw Vis | Schraube - | - {Tomilo
C | 65} 800074016 | 1| Gamba laterale Side stand Bequille lat. 4 Sextenstander - Hcrquma laleral
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WA - WR U.S.A. mawnie PO LEVERAGG! SOSPENSIONE POSTERIORE - REAR SUSPENSION LINKAGE
260 - 360/ 99 TADLE | § A LEVIER SUSPENSION ARRIERE - HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG
CR250/99 | Taoia [ PALANCA SUSPENSION THASERA
T ; g';; . i
e A S B e
Notaa| Pos N. Cod C ad | DENOMINAZIONE NAME OE SIGNATION BESHALIBUNG DENOMINACION Vakder
WU| 1{ 8C0068157 | 1] Tirante completo Tie rod Tirant Spannstange Tiante -
C | 1] 800086795 | 1| Tirante completo Tie rod Tirant Spannstange Tirante
WU| 2] 800090554 | 1| Assieme bilanciere Rocking lever assy Balancier compl. Schwinge Kpl. Balancines compl.
C | 2| 800090566 | 1| Assieme bilanciere Rocking lever assy Balancier compi. Schwinge Kpl. Balancines compl.
WU[ 3| 8A0075153 | 1| Spinolto Gudgeon Axe Bolzen Pemo
C| 3| 800086176 | 1| Spinotto Gudgeon Axe Bolzen | Pemo
WUl 4| 800074372 | 1| Pemo Pin Pivot Bolzen | Pemo
C| 4| 8A0086138 | 1] Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo
WU! 5| 800038356 | 2| Boccolaa rullini Rollenbush Douille routeaux Rollerbuchse Casquillo
C| 5| 800086136 | 2| Boccola a rullini Roflenbush Douille reuteaux Rollerbuchse Casquitio
WU| 6 800074372 | 1| Pemo Pin Pivol Bolzen | Pemo
C| 6f 8A0086138 | 1| Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo
WU| 7| 8B0042029 | 2| Bussola Bushing Douilie Buchse | Manguito
C| 7 800086177 | 2| Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo
8| 8A0062797 | 1| Pemo Pin Pivot Bolzen | Pemo .
WU| 10} 8A00 75153 | 1| Spinotto Gudgeon Axe Bolzen Pemo
C | 10| 800086176 | 1| Spinotio ]Gudgeon Axe Bolzen Pemo -
WU| 11| 800059839 | 1| Spinotlo ; Gudgeon Axe Bolzen Pemo
C | 11| BAD0B6176 | 1| Spinotio Gudgeon Axe Bolzen Pemo . .
WU| 12] 800038957 | 2| Anelloditenuia Seal ring Bague d'dtanchéité Dichtungsring Amlloderetenc'én
C | 12] 800038521 | 2| Anelloditenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencién
| 13| 800001412 | 3| ingrassalore Lubricator Graisseur Schmierbichse Lubricador
WU| 14| BA00 69138 | 1| Pemo Pin Pivot Bolzen '} Pemo
C|14] 8C0086138 | 1] Pemo Pin Pivol Bolzen Pemo
15| 800042023 | 2| Dado Nut Ecrou Mutler Tuerca
16| 8000 42022 | 2| Dado Nt Ecrou Mutter Tuerca
WU| 17| 800042022 | 1| Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca -
C | 17| 800042023 | 1] Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
WU| 18| 800073224 | 2| Anellodi spugna Ring Bague Ring Anillo
C | 18] 800086140 | 2 Aneflo di spugna Ring Bague Ring Anillo ;
WU| 19| 800042781 | 4| Beccola a rullini Rollenbush Douille roufeaux Rollerbuchse Casquik
C |19} 800086136 | 4| Boccola a rullini Rollenbush Douille rouleaux Rolierbuchse Casquillo
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WA - WRU.S.A TAVOLA § ® LEVERAGG!I SOSPENSIONE POSTERIORE - REAR SUSPENSION LINKAGE

260+ 360/ 69 Gl | LEVIER SUSPENSION ARRIERE - HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG
CR250/99 | _TAut PALANCA SUSPENSION TRASERA

Validia

Vahdgn

Ve
DENOMINAZIONE NAME QESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION Validei

Anelto di tenuta Seal ring Bague d'dtanchéité Dichtungsring Anillo de retencion
Anelio di lenuta Seal ring Bague d élanchéité Dichiungsring | Anillo de retencion
Snodo a slera Ba Joint Joint a rotule Kugelnelenk Articulacion eslerica
Bussola Bushing Douille Buchse Manguito

Anello di tenula Saal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencién
Angilo di lenuta Seal ring Bague d'étancheité Dichtungsring Anillo de retencién
Bussola Bushing Douille Buchse . Manguito

N. Cod.
Code No.
Nt. Code
Condo Nr
N. Cod.

8000 32065
8000 86137
8000 72168
1511 33302
8000 38767
8000 90561
8000 86177

oEoce
285z !

B A R AR - O e
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WH- WA U.S.A. ﬂ;gmg 5 AMM@WT!?ZAT@REF’C)S;TLFUC)HE, REAR SL}SF*%NEMQN
250+ 360 /99 “\B!:?[g ] SUSF‘ENS:KDN Af—%mFRL HINTERHAUFHANGUNG
CR250/99 | Aol i SUSPENSION TRASERA
o | penl ot 81‘3 P fo
Manolkc|  Cogeme e | ; e ;
Nolas| Pos N Ceod. G ad | DENOMINAZIONE NAME (SN TN HE QL R Y ’}FWNW%(?& ) § ?a’dw ’ :
WU 1] 800089885 [ 1| Ammortizzaione completo Shock-absorber Ammortissen | Stossdarpler Amorigliador
C | 1] 800090016 | 1 Ammortizzatore completo Shock-absorber Ammortisseur Stossdampler Arorbiguador
2| 800061247 | 1| Gruppo corpo Damper case assy Groupe corps ammortssewr | Slossddmplurkdres Kpl, Corpo amonighador dompl.
WU 3] 800091252 | 1] Gruppo slelo Rod assy Gioupe tge Pumpenstckgrupbe Grupo espga
C | 3| 800091248 | 11 Gruppo slelo Pod assy Groupe tige Pumpensiuckgruppe Grups 830954
4| 800089083 | 1| Tampore Pad Tampon Stoplen Tampdn "
51 800091239 | 1| Gruppo forcella Fork assy Grgupa fourche Gabelgrupos Xpl. Grupo horguila
Swul 6 800087906 | 1| Mollak=54 Kg/mm Spring k=54 Kg/mm Ressort k=54 Kgimm Feder k=54 Kgmm Resorte k=54 Kgmm
Sc| 6] 800091246 | 1| Mollak=566,2 Kymm Spring k=5,6-6,2 Kgmm Ressort k=566,2 Kgmm Fader k-5,6-6,2 Kgimm Resorto k=566 2 Xgmm
R 6] 800087839 | 1| Mollak=52 Kg/mm Spring k=3,2 Kg/mm Ressort k=52 Kgimm Feder ¥=5.2 Kgrmm Resorle k=52 Kg/mm
R 6| B00OB7906 | 1] Moliak=54 Kymm Spring k=54 Kg/mm Ressort k=54 Kg/mm Fedef k=54 Kgimm Hesorla k=54 Kgimm
R 6| 800088216 | 1! Mollak=56Kgmm Spring k=5,6 Xg/mm Ressort k=56 Kg/mm Feder k=56 Kg/mm Hesarlg k=56 Kgmm
R | 6] 800087907 | 1| Moilak=58Kgmm Spring k=58 Kgy/mm Ressort k=58 Kgimm Foder k=5,8 Kgmm Resort k=5 8 ¥g/mm
R 6] 800091246 | 1| Mollak=56-6,2 Kgmm Spring k=5,6-6,2 Kg/mm Ressont k=5,6-6,2 Kg/mm Feder k=56-6.2 Xg/mm Res re k=56-6.2 ¥gmm |
7| 800089085 | 1| Dialramma Diaphragm Diaphragme Biegaplatte Diaragma
8] 800089086 | 1| Gruppo serbatoio Tank assy Groupe reservowr Tankgruppe Xpf. Grupo depeio compl
91 800089087 | 1| Gruppo regolazione Adjuster set Groupe réglage Reglergruppe Kpl. Grupo regutacion
101 800089088 | 1| Gruppo guarnizioni Gasket set Groupe garnitures Dhiungssatz Grupo pnias
11] 800039089 | 1] Gruppo snodo Baf joint assy Groupe joint a rotule Kugeigelenkgruppe Kgi. Grapo arscuiacdn eslerica
12 800089090 | 1| Gruppo guida stelo Guide rod assy Groupe quide lige Pumpensiuchiubrurggruppe | Grupe (uja espga
13] 800091249 , 1| Corpo ammorhzzaiore Damper case Corps ammortisseut Stossdamplerkbrper Compo amorigladr
14| 800091250 | 1 Serbaioio Tank ! Reservorr Tark Deposito
15| 800089096 | 1| Fondelio Boticm Fond Bodenscheibe Casquio
161 800089057 | 1| Ghiera Ring nut Cmbout Nutmutter Vrola ‘
17, 800089098 | 1| Ghiera Aing mut Ermbout i Nutmutter Vrola
18| 800089093 | 1| Rosetta per molia Washer Rondere | Schede | Arangela
191 8000 91251 1} Supporio serbaloio Tank support Suppont rescrvoir Gaslankhalieruny ¢ Soporta deposio
20| 800089094 | 1| Gruppo guarnizioni per stelo Rod gasket set Jeu joirits pour bge Oehtungssalz fur Pumpensiock | Sene panias por espga
R |21 800088231 | 1| Ofic ammortizzalore Shock-absorber od Hyile ammorissewr O i Stossdampler Acede amorigiador
22| BDAD 69551 1 | Protezicne ammortizzatore 1 Guard | Protection | Schutz Protectibn
23} 800059428 | 2| Bussola Bushing Doutie Buchse Manguile
24} 8000 K2726 | 2 Vite | Screw Vis Schauve [Tomto
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TAVOLA B2

WR - WR U.S.A. DRAWING 7% AMMORTIZZATORE POSTERIORE- REAR SUSPENSION
250-360}9-9 TABLE § .4 SUSPENSION ARRIERE- HINTERHAUFHANGUNG .
BILD BB - ey
CR 250/99 TABLA [BZZe e SUSPENSION TRASERA
Nots | Pos N. Cod. Qta Valdia
Notes| No Code No. Qty Vakdk
Notes| N Nr. Code Q.te Valdi
Marke| index Code Nr M.ge . Guhig
Notas| Pos N. Cod. C.ad | DENOMiM._ . iONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENCMINACION Valdez
30| 8AODG27S7 | 1| Vie Screw | vis | I Schraube -t i Tomillo i o
31| 800042022 | 1| Daco | Nut Ecrou ‘ | Mutter - Tuerca
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WR - WR U.SA. oRAYOLA MANUERIO E COMANDI - HANDLEBAR AND CONTROLS
250-360/99 TABB'tg GUIDON ET COMMANDES - LENKER UND STEUERORGANE
CR 250/99 MANILLAR Y MANDOS

AT v
Notas{ Pos N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Vakdez
WU[ 1| 80C053018 | 1| Manubrio Hanblebar Guidon Lenker- - o Manillar e S e
C| 1| 800088280 | 1| Manubrio (alluminio) Hanblebar (alumiium) Guidon (aluminium) | Lenker (aluminium) | Manillar (alumlmo)‘_
R | 1] 800088280 | 1| Manubrio (alluminio) Hanblebar (atuminium) Guidon (alumirium) Lenker (aluminium) | Manillar (aluminio)

2| 800076688 | 1) Manopoladestra R.H. grip Poignée G. | GitR. | Manopla der.

'3}.800076687 | 1| Manopola sinistra L.H. grip Poignée G. |Gl i Manoplaizg.

| 4] 800075330 | 1| Com. Irizione completo | Clutch trasm. assy Trasm. embrayage compl

-5{ 800048917 | 1} Coprileva = | Lever cover Couvre lavier . - '

6| 800075271 1| Comando gas oompleto Throttle contro! compl. Commande gaz compl. Gasgnﬂ kpl |

71 800076284 | 1| Trasm.comando fizione (360) | Clutch transm. (360) ‘Transm. com. embrayage (360)| Fihrungssteuerung (360 ‘Trans. mando embrague (360) |
| 7] 800090710 | 1| Trasm.comando frizione (250) Clsich transm. (250) Transm. com. embrayage (250) Fuhn_q_ngssleuemng (250) Trans mando embraguse (250)
|8 800075310 | 1| Coperchietto - Cover Couvercle it Deck
WU| 9 800075281 | 1| Trasmissione gas Throttle trasm. Trasm. comm gaz -
C | 9] BADO75281 | 1{ Trasmissione gas. Throttle trasm. Trasm.comm.gaz ~ | Fuhrungsteterung des Gases

10{ 800066774 | 2| Vit Screw Vis . iSchraube

11| 800077737 | 1| Leva comando frizione Clutch lever ‘Levier embrayage -~ .| Kupplungshebel

121 800038797 | 1 Vil Screw Vig - Schraube

14| 60N107330 | 2| Vie Serew - Vis . oo i

15| 800087812 | 1| Dado - Nut Ecrou

16| 800048916 | 1| Gruppo registro | Adjuster set Groupe reglage ©

17} 800062728 | 21 Vite Screw Vis
2| 18] 800070698 | 1] Cavaliotio - U-bolt Cavalier =~ 7.
XYD 21 800065437 | 2| Specchio relrov:sore oompl Driving miror _ Rétrovnseur -
- | 22| 800061068 | 1| Molletta quida trasmissioni | Cable guida Guide cable -
.| 23} 800085220 | 1| Molletta gunda trasmxssnom ~ | Cableguida | Guide cab!e
- | 24]:800048966 | 1! Rivetto - oo | Rivet oL < | Rivet et
UC| 25| 800065391 | 1| Pulsante arresto motore _ Engme stop swntch | Bouton darret moteur | Motoranh
uc| 26| 800071578 | 1| Fascetia o | Clamp i L Colller e
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WR-WRUSA. |
250-360/99 TABLE K

TAavOLA B
DRAWING B

TABLA H

FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE
FRENO HIDRAULICO TRASERO

N. Cod.
Cade No.
N1, Code
Code Nr
N. Cod.

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

_Vakdia

8000 73343
8000 69125
8000 22551
4| 8000 55902

8000 70696

64N1 20068
)| 8000 76338
8A00 55241
8000 62726
8000 61078
8000 79072
BADO 79072
8000 87153
8000 60404

1| 8000 42349
8000 79066
8000 77980

8000 21480

8000 79075

8000 76289

800056377

800055903 |

8000 77745

8| 800062725 |

)| 800070266 |

41 800057155 | -

800037891 |
61 800057155 |
£8000 71445 |-

| 800053259 |
800085932

: Vite F:_: e

Leva comando freno
Camma

AnglloOR

Vite

Pemo

Rosefta

Copiglia- =
Pompa freno

Vite

Molia.

Serbatoio olio completo
Pinza freno completa
Coppia pastiglie

Coppia pastiglie sinterizzate
Pemo

’Vue o

Spurgo
Tubazione -
Mo!lena
Cuﬁla

Rosetta dn tenuta

Interrutlore stop posteriore -
L V_SCI'EW
. .| Brake 01

Vite
_Oro frem

Molla lamlenno -
Protezicne .| -

Protezione dISCO

Brake control lever -

Cam

| O-Ring

Screw

< | Pin
| Washer

Splitpin
Brake pump

| Screw

Sorew

| Spring-

QOiltankassy
Brake caliper assy
Pads pair

Pads pair sinterized =~ - -

Pin
Screw.
Spurgo

Ppe o

Spring

e Boots o
Tubo mandata oho o
Vite Sy

oo “

| Screw

Washer -
Stop switch .~

Boot

.| Boots™

Spnng stenl c!np

/| Guard

Guard

| Pince de frein; compl. -

S Vs

| Tuyau

- | Poussiers

| Huile de frein -

Levier comm. frein =~ -
Came
BagueOR "=
Vis
Plvot
Rondelle

Goupile

Pompe fr.ein S
Vis R :’ R
Vis
-Rt*SOH
_Reservo:x hune compl _

Paire plaquettes
Paure plaqueties fnttage;_;:
Pivot

Drain
Ressort
R uyau

Rondelle
Inlerrupteur stop

Poussier
vPara poudre
Ressort
Prolecbon
Protection

: O ng

| Botzen.

- | Splint -
| Bremspumpe

| Stopschalter

| BremsOF

"= | Bremshebel -

Nocken
Schraube

Scheibe

Schraube

haube

| Schuizhaube -

Feder

st

Schut

[ Paanca acsonamiento rene.

Exéntrico

Protecion
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TAVOLA R

H WA - WA ULS.A piAvoLA § FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE
FRENO HIDRAULICO TRASERO

250-360/99 TAD 8

CR250/99 TABLA §

Note | Pos N. Cod. Q.1 Vaidhh
Notes| No Code No. Qly Vaidh
Notes N Nr. Code Q.e Vm

Marke ndex Codo Nt M.ge
Notas| Pos N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION . BESHRAEIBUNG DENOMINACION Valdez.

R|33| 800045495 | 1| Bussola ~ % |Bushing oo Douile .- - 0 Y Buchse: oo f Manguito -
R 34 _“8_000_62_72_6 1 _Yite L | Screw o _ | Vis L Sghraube HT:omillo o
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T e O e S A SRR W S

WR-WRUS.A.
250-360/99
CR250/99

TAVOLA
DRAWING

PANNELL! LATERALI, PARAFANGHI, SELLA, LIBRETTO USO E MANUT. - SIDE PANEL, OWNER'S MANUAL
FENDERS, SEAT - PANNEAU, GARDE-BOUES, SIEGE, EMPLOI D'ENTRETIEN - STREIFEN, KOTFLUGEL,
SATTEL, BETRIEBSANLEITUNG - PANELES, GUARDABARROS, SILLIN, FOLLETO DE INSTRUCCIONES

N. Cod.
Code No.
Ni, Code
Code Nt
N. Cod.

Y3
b 200

QA O >

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

Vakdiez

Vakdith
Valdgn

Valdit
Quity

uc

CWI

- 8000 89883

8000 89884

- 8000 87848

80F0 87059
8000 44240

8000 45490
-8000 69149

8000 18048

:80F0 76030

80F0 76029

18000 62727
800089851 |
8000 89938 |

8000 89978

8000 90604

8000 62727

800069148 |

8000 69429

8000 62729 | -

8000 69429

8000 45495

8000 56359

8C00 67997

8800 69282

800063636 |
'BA00 69003
'80AQ 87800

AT AY ek ma B P RN P Ph oa s Al R s e R PR PN b b ma

Pemo .

Ve

‘Bussola

Rosett
Vite.

Portanumero

Sella

Rivestimenlo sella
Rivestimento sella *Rain”
Parafango anteriore

Dado ‘

Gommlno

Rosetta elasnca

Gommino

Pannello destro -

Pannello snnlstro

Vlte SO :
Parafango poslenore o
Parafango posteriore
Libretto uso e manutenzuone
Libretto uso e manut. (U.S.A.)
Vite

Boccola

Bussola

Bussola
Vite
Dist, anzuale

Seal

Saddle covering }
Saddle covering *Rain®
Front mudguard

SNt
| Rubber pad

Spring washer
Rubber pad

[ RH.panel

L.H. panel

| Screw

Rear kr.nudguardj

| Rear mudguard

Owner's manual

Screw N

s | P

Bushmg

o lscewo

Bushing

. |Bushing

Wasrer

L |Screw

Bushlng

| Screw

Spacer

" | Front number holder -

L ,VIS 'z’

| Owners manual (USA) - = -

| Doutlle
. “;ViSj?“' e
o ,Entretmse L
.| Portenumero v

Siege - .
Revetement selle
Revetement sella ‘Rain o
Garde- boue avant o
Ecrou - S
Piéce caoutchouc

Rondelle élastuque
Piéce caoutchouc
Panneau,D :
Panneau G

Garde- boue arriere 4

Emploi d'entretien

‘Emploi d'entretien (U.S.A) - | Be
Vus

Dounlle
Dounlle

Rondell,e, o

vt Satel

‘Schraube -
<. | Schraube

| Nummeruager -

Sattelverkleidung

Vord. Kot egel

| Garde-boue amiere” | b

Buchse

Distanzstick

-+ | Sattelverkleidung *Rain" .- | Revestimlento sillin “Rain*** = -

Ponanumero
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TAvoLs BMNGERE  SERBATOIO - GAS TANK
oo aeores. | T TAnE N RESERVOIR - KRAFTSTOFFBEHALTER
CR 250/ 99 TABLA DEPOSITO
Note | Pos N. Cod. Q1 Vafdith
Nows| ‘| NrCase | Sus ekl
Marke|indax Code Nr M go Quttig
Notas! Pos N. Cod. C.ad ] DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAREIBUNG DENOMINACION Valdet
W 1] 800079198 | 1| Serbatoio carburanie Fuel tank Réservoir ssence Kraltslftbehdlter Depdsito gasolina
C | 1] 80AD73400 | 1| Serbatoio carburante Fuel tank Réservoir essence Kraftstftbehdlter Depdsito gasolina
RC{ 1| 800079198 | 1| Serbatolo carburante Fuel tank Réservolr essence Kraltsifibehditer | Depésito gasolina
2| 6ON104134 | 1| Vite Screw Vis Schraube Tomilo
3| 800066238 | 1| Distanziale Spacer Envetoise Distanzstiick Separador -
4| BAOOG67545 | 1| Vite Screw Vis Schraube | Tomillo
5| 800069036 | 1| Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick - .| Separador
6| B0E087801 | 1| Convogliatore SX L. side parel Flanc G. | Flanke L. Laterall
7| 800056381 | 1| Guamnizione Gaskel Gamiture | Dichtung - | Junta |
8| 800075467 | 1| Tappo Plug Bouchon Verschluss ) ‘Tapén _
9! 800062725 | 2| Vie Screw Vis Schraube - < | TomiMle o e
10| 800045495 | 2| Bussola Bushing Douille Buchse M_anguno o
11| 800077627 | 2| Bussola - Bushing Douille - Buchsg - * Manguito -
12| 800062726 | 2| Vie Screw Vis Schraube
13| 8B00 55721 | 1| Condotto benzina Pipe Tuyau Rohr N
14] 800040433 | 2| Fascetta Spiit ring Anneau ressort Sprengrmg - Anillo elasbco N
15| 800037745 | 2 Vite Screw Vis Schraube - oA Tomilo
16] 800038748 | 1| Filtro benzina Fuel filter Filtre essence Benzmhl;er - | Filtro gasohna -
| 17| 800001199 | 1! AnelloOR O-Ring BagueOR ORing i o |AnilloOR: o e
18} 800043592 | 1| Rubinetto completo Cock assy Robinet compl. Kraftstoffahn, Kpl. - Llavedepaso compl
19( 800069048 | 1| Tampone Pad Tampon Stoplen o o Tampén
20| 800041240 | 2 Vie Screw Vis Schraube Tomilio
21| 800040813 | 1| Tampone | Pad Tampon Stopfeii | Tampén
22| B0E0B7802 | 1| Convogliatore DX R. side panel Flanc D. FlankeR. Lateral D.
23| 800045495 | 4| Bussola” Bushing Douille Buchse Manguito
24| 800036467 | 4| Vite , Screw Vis Schraube Tomillo o
‘| 25] 880038752 | 1| Tubettosfiato ~ .| Battery breather pipe Event batterie . Balterieenticitier " | Tubo de purga bateria .-
26| 800069035 | 1| Gommino | Rubber pad Piece caoutchouc Gummistick | Junla de goma
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Wh - WR U.S.A,
250 - 360/ 99
CR250/99

N. Cod,
Cods No.
Ni. Corts
Code Nt
N, Cod.

SCARICO - EXHAUST SYSTEM

TUYAU D'ECHAPPEMENT - AUSPUFFROHR

B} TUBO DE ESCAPE

DENOMINAZIONE

NAME

DESKINATION

OESHAE IBUNA

DENOMINACION

OCCcETcECo S

w
uc

s
O W W ~NN WU B WWWGWR NN A A -

—

) i wh ced wd e v wrh o wd e
Uy O O O ~\ N O Ut & W N

ny
(=]

8000 62341
8800 90014
8000 90014
BA00 90014
BOAQ 73411
80AQ 75158
BA00 69227
8000 70707
BE00 70707
8000 80076
8000 69113
BAAD 692¢%
B0A0 69228
8000 69234
8000 66279
8000 62726
8000 62729
8000 44240
8000 69231
8000 68049
1513 41401
8000 69235
60N4 01050
1544 10702
800 69232
8000 69239
1513 74301
8000 75329
BA00 75329
BAOO 63842
8000 45499
8A00 31970

Molla

Tubo di scarico (250)
Tubo di scarico

Tubo di scarico (250)
Tubo di scarico (360)
Tubo di scarico (360)
Silenziatore completo
Silenziatore comp. (250)
Silenziatore comp. (360)
Silenziatore completo
Antivibranie

Fondelio

Fondello

Gommino

Molla

Vits

Vite

Cado

Tubo forato

Tubo forato

Rosetta in gomma
Distanziale

Vite

Distanziaie

Isolante (lana di roccia)
Isolante (lana di roccia)
Rosetta plana
Riduzione (250)
Riduzione (360)

Anelio

Roselta.

Anello OR

Spring

Exhaust pipe (250)
Exhaust pipe
Exhaust pipe (250)
Exhaust pipe (360)
Exhaust pipe (360)
Exhaust silencer
Exhaust silencer (250)
Exhaust silencer {360)
Exhaust silencer
Silent-block
Bottom

Botlom

Rubber pad
Spring

Screw

Screw

Nut

Pipe

Pipe

Rubber washer
Spacer

Screw

Spacer

Insulation
Insulation

Washer

Reducer {250)
Reducer (360)
Ring

Washer

Q-Ring

Ressort

Tuyau d'échapp. (250)
Tuyau d'échapp.

Tuyau d'échapp. (250)
Tuyau d'échapp. (360)
Tuyau d'échapp. (360)
Silencieux d'échappement
Silencieux d'echap.(250)
Silencieux d'echap.(360)
Silencieux d'échappement
Anlivibration

Fond

Fond

Piéce caoutchouc
Ressort

Vis

Vis

Ecrou

Tuyau

Tuyau

Rondella en caoulchoue

Entretoise

Vis

Entretoise
Isolant

Isolant

Rondelie
Reducieur (250}
Reducteur {360)
Bague

Rondelia

Bague OR

Feder

Auspufrohr (250)
Auspulfrohr
Auspuffrohr {250)
Ausputfrohr (360)
Auspuffrehr (360)
Schalldampler

Schallddmpler

Schwingungsdampler ¢

Bodenscheibe

Bodenschelbe = 1.

Gummistiick

Feder
Schraube

Schraube

Mutter

Rohr -

Rohr

Gummischeibe
Distanzstick
Sthraube
Distanzstuck
Isolierstotf

Isolierstoft

Scheibe .
Reduziereinsalz {250)
Reduziereinsatz (360)
Ring

Scheibe

O-Ring

Resorte \
Tubo de escape (250)
Tubo da escape

Tubo de escape (250)
Tubo de escapa (360)
Tubo de escape (360)

- | Silenciador de escape
Schaliddmpler (250 US.A)
Schallddmpler (360)

Silericiador escape (250)
Silenciador escaps (360)
Silenciador de escape
Anti-vibrador -~
Casquillo

Casquillo -

Junta de goma

Resorte «

Tomitlo

| Tomilo

Tuerca

| Tube

Tubo

| Roseta de goma

Separador

Tomilio

Separador

Aislante

Aislante

Arandela

Reduccién (250)
Reduccion (360) -

| Anillo

Rosela
Anilio OR
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wausa | B SCARICO - EXHAUST SYSTEM |
W s a1 hane TUYAU D'ECHAPPEMENT - AUSPUFFRONR |
CR 250/ 99 - TABLA TUBO DE ESCAPE | |

SUIVIIG LR PO

Nowe | Pos N. Cod (o] L
Notes} No Code No Qty [ £

Noras N Hr. Cete Gle & ! RELn s

Marka, idon Cods ) Mgs ) ) ) o g

Notaa| Pos N. Cod. C.ad | DENOMINAZIOME NAME DF SIGHRATION B SHAEIBUNG D6 HOMIAC DN Vakce

TBAD0 7353¢ | 11 Rondella
B00O 62725 21 Vie
62N4 15503 | 1| Rosetta

Washer
Serew
Wazher

Rondella
Vig
Rondella

Schebe
Schraube
Schetba

flosela
Tormlio
Hossla

[ERE N
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. 5 . L . . . L . . . P I . T . - o . . . w. .t Do e Lo . - . o - S N LR '*‘1.‘."\.“1.; W e

wR-waUSs | om B
250-360/99 TARE
CR 250/99 TaLA fi8

N. Cod. Qta Validha
Code No. Q.ty ’ . Valkoh
Nr. Code Qe © Vakdit
Code Nr M.ge Guhig
N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENCMINACION Valder .

FRENO IDRAULICC ANTERIORE - FRONTHYL ™% LiLIC BRAKE
FREIN HYDRAULIQUE AVANT - VORTERBREMSE
FRENO HIDRAULICO DELANTERA

Pompa comando freno ant. - | Brake pump - - | Pompefrein - - |Bremspumpe. - |Bombafreno = .
Leva | ) Lever Levier Hebel . ~ | Palanca

Cavatlotio - , | Ubolt | Cavalier | Bogelbolzen.~© - | Caballets

Kit tappo ; Plug kit | Bouchonkit Verschluss Gruppev |t tapon}

Pemo . . |Pn - . L Pwet. ~ |Bolzen . {Pemo

Cappuccio . |Cep | capuchn ~ |Kappe o Capuchor‘ R
Antiemulsione . .-~ ‘| Anfiemulsion - - | Anfiemulsion . . Eulsionwidriger :-- - | Antemulsion
Tubomandatacio | Pipe Tuyau | Rotr B . T
Tubo mandataolio =~ =~ | Pioe o ftwae o Rew o Tube
Regclazione - Reguiator » Registre ' - Regler - |Regulizador
Occhiello passatubo -~ | Fairlead = | Passecable. . |Kabelurung: | Prensatable '
Pinza freno B Brake caliper | Evierfrein Bremssanel | Pinza

VileL=35mm . |Scew . jwvis - . |Schraubs | Tomillo

Piastrina di megno _ Plate Plague v 7 Platte | Placa

Piastinadiritegno -~ |Plate - | Plaque . |patte - .- - |Paca

Olio freni ‘ | Brake oil Huile {rein » ' Bremsol ‘ Aceite tren«

Infeutiore stop~ -~ | Stopswich | 'intemuptewrstop - |Stopschalter .~ |intemuplorstop

Obid _ | Inspection plug - | Capuchende mspecuonv | Stoplen _ | Portilla

Coppia pasiglie .~ -~~~ | Padspair - | Paire plaquettes -~ - ;| Bremsbelagpaar .| Pareja pastilas .

Pemo o § Pin . .| Pivt o | Bolzen ... |Peme
Spugo . |Spurgo ¢ |Drain . . |Endeerung - o lPwga . o
.Pafapolve_re L Boots | Para-poudre Schutzhaube ... . |Paapoho
Molladamieino - - | Spring-steel cp - | Ressot - . . .. |Feder . . .. . |Rresorls

Cufe | Bools | Poussiers. - haube _ 1 Goro

Vile . - | Screw: o |ws o |scraube | Tomiio .

Vile , Screw Vis - o Schraube , | Tomilo

Roseta =~ . .-~ |Washer ~ - | PRondefle - = | Scheibe - ~ o | Aandela

_Hosetta | Washer | Rondelte - Scheibe _ | Arandela

Ass. kit paramani compl, | Guardskit - - - | Kiprolecdion - - Schutzgruppe Kpi -~ | Grupo proteccién -
Paramani Sx LH. guard Protection G. Schutz L. ‘ | Proteccidn izquaerda

—

8000 77740
8000 79096
8000 79097
8000 79069
8000 79070
8000 79098
8000 79099
8000 89915
8A00 77741
800079100 |
8000 71806
8000 85998
8000 62733
8000 90104
8000 72022
8000 71445
800079071 |
800049654 | 1
'BADD 74181 | -
8000 85999
/8000 60404
1800053259
8000 79065
8000 79066
800057155 |
8000 57155
8000 21480
8000 21480
BA00 86527
'B0AO 86524
B0AD 86523
8000 86521
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WH - WA U.S.A DRANHA FRENO IDRAULICO ANTERIORE - FRONTHYDRAULIC BRAKE
250-360}9.9 ) TABLE | FREIN HYDRAULIQUE AVANT - VORTERBREMSE
CR 250,/ 99 TABLA } FRENO HIDRAULICO DELANTERA
N. Cod. Q.4 Valdua
Code No. Q.ty Validh
Nt Code Q.le - Validit
Code Nr M.ge Guhig
N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Validez
800056359 | 3| Rosetta - Washer Rondelle | Scheibe randela.
800061313 | 2| Dado , Nut Ecrou | Mutter
8CA0 50798 | 1] Vite | Screw Vs o .| 'Schraubg -
800047662 | 2| Rosetta | Washer Rondelle | Scheibe
8000 86515 | 1 Vite Screw Vis .| Schraube - -
800056444 | 1| Fascetla Clamp Colier | Schelle
61N115191 | 1] Dado - Nut : Ecrou =0 oo oo | Mutter:
62N115506 | 1| Rosetta Washer Rondele =~ | Scheibe
800062729 | 2| Vite Screw Vis . o . .| Schraube . -
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TAVOLA PRGMERE RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL
ng%%j/g;' Dné‘v‘;%rsg 22A ROUE AVANT - VORTERRAD
CR 250/99 TABLA |2 1 RUEDA DELANTERA

Note | Pos N. Cod. Q. Valdih
e N o
x:{: hg: WC?);‘.' g:gg DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION V%z
WN| 1| 8A0067422 | 1| Preumatico 9090-21° =~ | Tyre - Pneu - "] Reifen- | Neumtico '
CN| 1] 800067422 | 1| Pneumatico 90/90 i | Tyre Pneu | Reilen ‘ | Neumatico
N | .2| 8A0018648 | 1| Cameradaria -~ Airtube Chambre 4 air - | Luftschlauch | Camara de aire con vaivula -

3| 800013346 | 1 Fascnacopnraggl ) | Rim strip Bande - | Band ~ |Banda

4] 800049036 | 1| Stafta fermacopertons .- Bracket Elrier | Buegel: oo Brida
| 6] 800053504 | 1] Cerchio Rim Jame_ .. . |Fege ~  [|lanta
W | 7] 800076298 | 18 | Raggio destro - Spoke R. BrasD. . .~ - |SpeicheR.: | Radioder."
C 7] 800076294 1|18 ,.Baggtodestro . |SpokeR. Bras D. . |SpeicheR. R_aci!qﬁer
W | 8| 800076297 | 18 | Raggiosinistro - - | SpokeL. Bras G. .| SpeicheL.. . .. . .|Radioizq.
C | 8| 800076295 | 18| Raggio snmstro Spoke L. Bras G. Speiche L. Radio i izq.
‘W | 9| BIN429004 | 36 | Nipplo - Nipple - - Nipple | Nippel - Nipple = -
C | 9| 69N429005 | 36 | Nipplo | Nipple Nipple | Nippel Nipple
W | 10| 800077744- | - 1| Mozzo completo “| Hub assy Moyeau compl. .| Radnabe, Kpl. | Cubo compl
C |10} 800077748 | 1| Mozzo completo Hub assy Moyeau compl. | Radnabe, Kpl. Cubo compl
21 11| :8A00 74718 | 1| Distanzidle - | Spacer Enveloise | Distanzstick - | Separador.
- 112} 151621501 | 1| Portadistanziale ' Spacer holder Porte-entretoise ' Abstandsluckhalter - Porta-distancial
~113] 800039651 | 2| Cuscineltoasfers . Ball bearing - Roulement billes - | Kugellager = - | Cojinete de bolas
Y | 14| 800077884 | 1| Anello trascinatore Ring Bague . Ring D L o
{15! 800051957| 1| Anelloditenuta = - -~ | Sealring Bague d'étanchéité .~~~ | Dichtungsring -~ - | Anillo da retencién . -
| 16] 800073226 | 1| Disco freno Brake disc Disque frein ‘ Bremsschenbe - Disco treno
| 17| BAODS5241 | 6| Vite .. Screw Vis |Schraube - | Tomilo
W 18| BA00O77699 | 1| Pemoruota Pin Pivot Bolzen - Peqpr_ueda__
C 18| BAO075042 | 1| Pemorvota - Pin Pivot Bolzen =" | Pemo rueda

191 800048773 | 1] Vile Screw | Vis ) Schraube Tomillo
.| 20| 800048772 | 1| Rosetta piana’ Washer Rondelle Scheibe | Arandela

{21} 800075043 | 1] Distanziale Spacer Entretoise , Distanzstick | Separador o
22| 880065572 | 1| Coperchio parapolvere Dust cover Pare poussiére Staubdeckel - Tapa relenciénpolve -+ .
VVVVV 23| 8A0062129 | 3] Vite Screw Vis ; Schraube Tomillo
uc| 31| 800077749 | 1| Distanziale - | Spacer ‘Entreloise - Distanzstick Separador
]
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TAVOLA RUOTA POSTERIORE - SREAR WHEEL
Wg&%%’}sg'g' DR‘T‘XVB%'EE ROUE ARRIERE - HINTERRAD
CR 250/99 TABLA RUEDA TRASERA
Nole | Pos N. Cod. Q. Vakaa
Noioa| M|  Kicods | Gu Vira
x:{:’ hft”:: S?dc:g{, '6;23 DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION Bt SHREIGUNG DENGMINACION Vw
~1| BA00 61348 | 1] Pneumatico 140/80 - 18"~ | Tyre 120/90 - 18" Pneu 120/90 - 18° Reilen 120/90 - 18" Neumalico 12000 - 18°
NWUA 1| 8CO061348 | 1| Pneumatico 140/80 - 18" Tyre 120/90 - 18° Pneu 120/90 - 18" Reilen 120/90 - 18° Neumdtico 12090 - 18°
NC| 1| 800061752 | 1| Pneumatico 150/60 - 19° Tyre 150/60 - 17° Pneu 150/60 - 17° Reifen 150/60 - 17° Neumdtico 150/60 - 17°
NWU 2| 8A0033607 | 1| Cameradara Air lube Chambre a air Luftschlauch Camara de aire con vavula
NC| 2] 800060196 | 1| Cameradara =~ | Air tube Chambre & air Luftscivauch Cémara de aire con vavua
WU| 3| 800001688 | 1| Fascia copriraggi Rim strip Bande Band Banda
-C | 3| 800010777 | 1| Fasclacopriraggi - Rim strip Bande Band 8anda
| 4] 800054073 | 1| Staffa fermacopertone Bracket Etrier Buegel Brida
WU| 5| 800055860 | 1| Cerchio2,15x 18" Rim 2,15x 18* Janle 2,15x 18° Felge 2,15 x 18° Uanta 2,15 x 18°
C| 5| 800058929 | 1| Cerchio4,25x 19° Rim 4.25 x 17° Jante 4,25x 17° Feige 4,25 x 17" Uanta 4,25 x 17
WU| 6] 800076365 | 36| Raggio Spoke Bras Speiche Radio
WU[ 6] 8A0089569 | 18 | Raggio Dx (AJP) R.H. spoke (AJP) Bras D. (AJP) Speiche Rethte (AJP) ' Radio derecho {AJP}
WU} 6! 8A0089568 | 18 | Raggio Sx (AJP) L.H. spoke {AJP) Bras G. (AJP) Speicha Links (AJP) Radio zquierdo (AJP)
C| 6} 800076296 | 36| Raggio Spoke Bras Speiche ; Radio
C| 6| 800090193 | 18| Raggio Dx (AJP) R.H. spoke (AJP) Bras D. (AJP) Speiche Rechie (AJP) Radio derecho (AJP)
C | 6| 800090192 | 18| Raggio Sx (AJP) L.H. spcke (AJP) Bras G. (AJP) Speiche Linke {AJP) Radio zquierdo {AJP)
| 7] 69N429005 | 36 | Nipplo Nipple Nipple Nippel Nippia
A| 8| 800062165 | 1| Mozzo completo Hub assy ‘ Moyeaucompl. Radnabe, Kpl. Cubo compl.
A | 8| 800089570 | 1| Mozzo complelo (AJP) Hub assy (AJP) Moyeau compl. (AJP} Radnabe, Kpl. (AJP) Cuba conpl. (AP}
9| 8A0064983 | 1| Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador
‘9| 8B0064983 | 1| Distanziale (AJP) Spacer (AJP) Entreloise (AJP) Distanzstick {AJP) Separador (AJP)
10| 800055876 | 1| Cuscinetio Bearing Roulement Kugellager Cognete
11] 800061064 | 1| Pora distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separadior
12 800064985 | 1| Distanziale Spacer Entetoise Distanzshick Separador
12| 800089574 | 1| Distanziale (AJP) Spacer (AJP) Entreloise (AJP} Distanzstick (AJP) Separador (AJP)
141 8A0055858 | 1| Disco fkeno Brake disc Disque frein Bremsscheibe Drsco freno
15| 800055878 | 6| Vite Screw Vis Schraube Tomilo
| 16| 800060062 | 1| CoronaZ=48 Ring gear Z = 48 Couronne Z = 48 Kranz Z = 48 Corora Z =48
A | 16) 8B0091498 | 1| CoronaZ=48(SUPERSPROX) | RinggearZ=48(SUPERSPROX)| CouronneZ =48 {SUPERSPROX] Kraz Z= 48 (SUPER SFROX} | CoromaZ = 48 {SUPER SPROX)
R | 16| 800060061 | 1| CoronaZ=47 Ring gear Z = 47 Couronne Z = 47 Kranz Z = 47 Corona Z = 47 _ ,
AA| 16| BA0D 91498 | 1| ComraZ=47(SUPER SPROX) Ring gear Z = 47 {SUPER SPROX}| Couronne Z =47 (SUPER SPROX] Kranz Z =47 (SUPER SPP0X] | Corona 2 = 47 (SUPER SPROX} ,’;
R | 16| 800060063 | 1| CoronaZ=43 Ring gear Z = 49 Couronne Z = 43 Kranz Z = 49 Corona Z = 43
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TAVOLA RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL
ng%%l/%;‘ Dnﬁéé’ég ROUE ARRIERE - HINTERRAD
CR 250/99 TABLA RUEDA TRASERA
Note | Pos N. Cod. Q.1 Valdith
! e | oy i
Marke]index Cods Nr M.ge Guhtlg
Notas| Pos N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHLTIBUNG DENOMINACION Vaidez
RA| 16| 8C0091498 | 1| CoronaZ=49(SUPERSPROX) | RinggearZ = 49 (SUPER SPROX)| Couronne Z =49 (SUPER SPROX)] Kranz z = 49 (SUPER SPROX) - | Corona Z = 49 (SUPER SPROX) | -
R 16| 800060064 | 1| CoronaZ=50 Ring gear Z = 50 Couronne Z = 50 Kranz Z = 50 | Corona Z = 50
RA| 16| 8D0091498 | 1| CoronaZ=50(SUPERSPROX) | Ringgear Z =50 (SUPER SPROX)| Couronne Z = 50 (SUPER SPROX] Kranz Z = 50 (SUPER SPROX) - Corona Z = 50 (SUPER SPROX)
17| 800040796 | 6| Vite Screw Vis | Schraube | Tomilo
18| 800043928 | 6| Dado Nut Ecrou | Mutter | Tuierea
AY | 191 8B00 72621 | 1| Pemo Pin Pivot Bolzen
A {19] 800072621 | 1| Pemo | Pin Pivot Bolzen .
201 800039651 | 2| Cuscinetlo Bearing Roulement: Kugellager ]
20| 800039651 | 1| Cuscinetio (AJP) Bearing (AJP) Roulement (AJP) . - | Kugellager {AJP) . | Cojinete (AJP) -
21| 800064301 | 1| Dado Nul Ecrou - Mutter | Tuerca
23| 800069163 | 1| Anelio di tenuta Seal ring Bague d'étanchéitd - | Dichtungsring “+| Anillo de retencién
23| 800089573 | 1| Anelio ditenuta (AJP) Seal ring {AJP) Bague d'étanchéité (AJP) | Dichtungsring (AJP) | Anillo de reienclén (AJP)
24| 800069164 | 1| Distanziale Spacer Entretoise -~~~ .. | Distanzstick Separador - g
25| 800064863 | 1| Ghiera Ring nut Embout o 1 Nutmutter Virola ) 1 -
26] 800036357 | 1| Anello dilenuta Seal ring Bague d'élanchéité .| Dichtungsring - Anlloderetencién -~ |
Uﬂ 27| 800065442 | 1| Catena (REGINA) Chain (REGINA) Chaine (REGINA) | Kette (REGINA Cadena (REGINA)
27| 8A0079783 | 1/ Calena (DID) Chain (DID) Chaine (DID) = | Kette(DID) |:Cadena (DID) -
A,uj 28| 800065464 | 1| Giunlo (REGINA) Coupling (REGINA) Joint (REGINA) | Kupplung (REGINA) Junta (REGINA)
M 28] 800079789 | 1! Giunio (DID) Coupling (DID) Joint(D!0) | Kupplung (DID) " - 1dunta(DID) = o
CA| 27| 8AD056768 | 1| Catena (REGINA) Chain (REGINA) Chaine (REGINA) | Kene(REGINA) Cadena (REGINA) ______
CA! 27| 8AD0O 79785 | 1| Catena (DID) Chain (DID} Chaine (DID) | Kette (DID) - 1 s
CA| 28| 800056767 | 1| Giunto (REGINA) Coupling (REGINA) Joint (REGINA) | Kupplung (HEGINA) Junia (REG!NA) i
CA| 28| 800079790 | 1} Giunto (DID) Coupling (DID} Joint (DID) | Kupplung (DID) - dunta(DIDy - e
29| 800030052 | 1| Anello OR (AJP) 0 - Ring (AJP) Anneau OR (AJP) _|O-Ring(AP) | Anilio OR (AJP)
30| 66N0 21272 | 1| Anello elastico (AJP) Spiit ring (AJP) Anneauressort (AJP) - | Sprengring (AJP) Anillo elastico (AJP) - -
311 800089572 | 1| Aneliodilenuta (AJP) Seal ring (AJP) Bague de retenue (AJP) Dichtring (AJP) Anillo de _r_et_enqt)n (AJP)
32| 800015659 | 1} Cuscinettlo stagno (AJP) Bearing (AJP) Roulemént (AJP) - .| Lager (AJP)
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WR- WRUS.A. D;r*ei”oglié CONTACHILOMETRI, AVV. ACUSTICO - SPEEDOMETER, HORN - COMPTE-KILOM., SIGNAL ACOUS. -
250 - 360/ 99 . TACHOMETER, BREMSSCHEIBESCHUTZ, HUPE - CUENTA-KILOMETROS, AVISADOR ACUSTICO

Nowwo| ‘No|  Coteto. | Bty Vabihy
Narolhim|  Cosne  [Mas ‘o
Notas| Pos N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Validez

X | 1| 8AADG5340 | 1| Fascettla Clamp Collier Schelle Banda

X | 3| 800087849 | 1| Ass.conlachiome:si Speedomeler assy Compteur-km. compl. Tachometer kpl. Cuenta-kilémelros compl.

X | 4| 800069428 | 1] Plastra Plate Plaque Platte Placa

X | §| 8C0071759 | 1| Trasmissione contachilomelri | Speedomeler cable Cable compteur - km Tachokabel Cable cuenta-kilmetros

X | 6| 800077827 | 1| Rinvio conlachilomelr Odometer transm. Renvoi compte-km. Vorgelege Kilometerzahler Reenvio cuenta-kildmetros

X' | 7| 800087847 | 1| Piaslra Plate Plaque Platte Placa

X | 8| 800062651 | 2| Antivibrante Silent-block Antivibration Schwingungsdampler Ant-vibrador

X | 9| 800025053 | 2| Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador

X 1101 800070836 | 1| Chiave candela Spark plug wrench Clé bougie Zuindkerzeschlissel Llave bujfa

X | 11] 800056443 | 1| Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca

X 112] 800061313 | 2| Dado Nut Ecrou Mutter | Tuerca -

X [ 13| 8B0066525 | 1| Vite Screw Vis Schraube Tomillo

X | 14| 800062726 | 1] Vite Screw Vis Schraube . Tomillo

X | 15| BOAQ 70581 | 1| Fasceltta Clamp Collier Schelle Banda

X | 16| 8B0066525 | 1| Vile Screw Vis Schraube Tomilo -

X |17} 61N115192 | 1| Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca

XR! 19| 800070278 | 1| Awvisalore acustico Hom Signal acoustique Hupe | Avisador acustico

X 1 20| 800020602 | 5| Lampadina 12V/1,2W Lamp Lampe Lampe Lamparilia

X | 21| 800087088 | 1| Cavi Cable Cable Kabel Cable

X | 22] 800060969 | 1| Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistiick Junla de goma

X 123| 800075477 | 1| Cavi Cable Cable 4 Kabel Cable

X |24 800074259 | 1| Interr. accensione completo Ignition swilch assy Interrupteur pour allum. comp. | Schalter, Kpl. Interruptor encendido compl.

X | 25| 800074258 | 1| Ghiera Ring nut Embout Nutmutier Virola - | '

X | 26 800060033 | 2| Lampadina 12V/2W Lamp Lampe Lampe o Lamparilla

X {27 800035531 | 1| Chiave grezza Raw kei Clét primitive Schiussel ~ Liave greggia

XR| 29} 800072037 | 1| Pora chiavi Key-ring Porte-clefs Schlisselring Liavero

X |30} 800050569 | 1| Distanziale Spacer Entretoise Distanzstuck Separador
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WHR - WR U.SA. ORATOLA § IMPIANTOELETTRICO,PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYSTEM, PLATEHOLDER, NUMBER
250-360/99 TABLE HOLDER - INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAI, PORTE-NOMBRE - ELEKTR. ANLAGE,
CR 250/99 TABLA B SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAGER - INSTALAC., ELECTR., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO

Notes| 'Na|  Codeko. | Bl Vatdty
oo W R | —— s
Notan| Pos N, Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Valdez
Xy 62N1 15549 | 2| Rosetia piana Washer Rondelle Scheibo Arandela

XY | 2| 800070276 | 1| Gruppo principale cavi Cable assy Cables compl. Kabel Kpl. Grupo principal cables

XY | 3| 800070277 | 1| Cavo posteriore Cable Cabie Kabel Cable

XY | 4| 800072494 | 1| Passacavo Fairlead Passe-cable Kabellihrung Prensa-cable

XY| 6| 800042946 | 1| Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilia

XY| 7| 800066479 | 1| Guarnizione Gasket Garniture Dichtung Junia

XY| 8} 800062728 | 2] Vie Screw Vis Schraube Tornillo

XY| 9| 800036727 | 1| Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilia

XY | 10| BBO0 69429 | 2| Distanziale Spacer Entreloise Distanzsliick Separador

XY | 1%1 800065555 | 1| Fanale posteriore complele Tail light Feux arridre Hinterleuchte Faro rasero

XY | 12] 800066480 | 1] Lents Lans Loupe | Linse | Lento

XY | 13| 800018246 | 1| Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilla

XY| 14} 800066482 | 2] Vie Screw Vis Schraube Tornillo

XY | 16| 802062416 | 2| Dislanziale Spicer Entretoise Distanzstick . Separador

XY| 17} 8(00 44240 | 2| Dado Mut Ecrou Mutter Tuerca

XY | 18| 800044240 | 2| Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca

XY} 19| 800062730 | 2| Vite Scraw Vis Schraube Tomillo

XY|20{ 800050808 | 2| Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma

XY|21] 800087696 | 1| Piastrina Plate Plaquette Piatichen Placa

AXY| 221 8000 70280 | 1| Gruppo otlico completo CEV Optical group CEV Groupe optique CEV Optische Gruppe CEV Grupo éplico CEV

AXY} 221 800087562 | 1| Gruppo otlico completo ECIE | Optical group ECIE Groupe optique ECIE Optische Gruppe ECIE Grupo 6ptico ECIE

XY | 23] 8D00 70034 | 2| Dislanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador

XY |24 800070282 | 1| Cuffiaingomma Boot Poussiére Gummihaube Gorro de proteccion en goma

XYi25] BOCOB7060 | 1] Cupsino Fairing Carenage Verkdeidung Cipula

Y | 26| 800075348 | 1| Regolatore ditensione Voitage rectifier Hégulateur de lension Spannungsregier Regulador oa tensién

XY | 27: BOGD 42926 | 1| Portalampada Lamp holder Douille Lampenfassung Porta-lampanlla

XY} 28| 800088139 | 1| Guamnizione Gasket Garniture Dichtung Junta

X 129] 800056444 | 10| Fascella Clamp Ccllier Schelle | Banda

XY{30f 800062700 { 1| Stalfa Bracket Etrier Buege! Brida

XY |3t} 800062727 | 2| Vile Screw Vis Schraube Tomilio

XY {32} 800062726 | 2| Vite Screw Vs Schraube Tomillo

XY |33 800058207 | 1! Passacavo Fairlead Passe-cabie KabellGhrung Prensa-cabie
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WA - WR U.S.A. 032‘(\,‘?,53 !MPIANTQ El E TTF?ICO PQHTA MRGA pc.m TANUM!::RO ELECTﬁ!C FBYST‘EM PLATE‘ HOLQE_R NUMB&‘;H
25%i- 360/ 99 TADLE HOLDER - INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAI, POHT&NOMERE « ELEXTR. ANLAGE,
ﬂﬂzgo/gg TABLA SCH!LDTRAE;GEF! NUMMLR T’RAG&H . INSTALAC ELECTR F’OﬁTA-MATFﬂC‘UM F‘OHTA NUMERQ |
o e b a0 ' Tam
Monelns|  Comenr  iwas| | , | g |
Nm,u Pos N Cod C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIINATION BE 5HAE mum e D@(’MWAC(}N v \fl’l&! o]
x| 24| 800040718 | 2| Dado Nut Ecrou Mutler Tuerca }
XY135] 800073834 | 1| Catadiotiro Reflector Catadioplrique Rucksirahier Cataliros
Y | 36| 800062729 | 1] Vite Screw Vis Schraube Tornilo
XY 1371 B00089969 | 1 Paraspruzzi(D-CH- A) Rear end (D - CH - A) Terminal (D - CH - A) Hinterkitf (D - CH - A) Para rociada (D - CH - A)
XY |42 8000 75543 | 1| Cavo arreslo molore Cable for engine stop Cable d'arrst moteur Kabel motoranhalten Cable parada motor
XY 43| 800040717 | 2| Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
XY| 44| €2N1 15547 | 21 Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela
Y | 45] 80A0 74373 | 1} Fermacavo Relaner Arret Klammer Abrazadera
Y | 46 800074287 | 2, iascelta Clamp Collier Scheile Banda
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TAVOLA |

DRAWING

FRECCE - BLINKER

WR- WR U.S.A. TABLE 3 CLIGNOTANT - BLINKER
250-360/99 TABLA | INTERMITENTE
Nole | Pos N. Cod. Q.1
Noos| NI KeCods | i
x;fhg: ﬁf”cw' g:g; DENOMINAZICNE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION
X1 1| 800057511 | 2] Intermiltenza : Flash device Intermilence. - Blinkgeber | Intermitencia
X [ 27 800088338 | 1| Kitindicatori di dnrezlone Blinker kit Gr. clignotant Blinker Gruppe Kt intermitente
X | 6| 800088336 | 1| Indicatore anteriore DX Blinker R ClignotantD = - - | Blinker R ~|intermitented
X | 7| 800073591 | 4| Lente | Lens Loupe Linse | Lente
X | 9| 800036726 | 4| Lampada12v-10W. . |Llamp - ‘Lampe | Lampe | Lamparilla
X [10] 802062728 | 4| Vite | Screw s R Tomilo
X | 11| 800088337 | 1| Indicatore anteriore SX - | BlinkerL .| ClignotantG . | BinkerL ntermiten
X | 16] 800037598 | 1| Supporto elastico | Support ‘Support | Halterung _ Soporte
XA| 17| 800089919 | 1| Commutalore compi. (CEV}- - | Switch.compl. {CEV) .- |  Commutateur compl. (CEV) - | Kombischalter kpi. (CEV).. - | Conmutador compl. (CEV)
XA| 171 800089920 | 1| Commutatore compl. (ECIE) | Switch compl (ECIE) , Commutateurcompl (ECIE) | Kombischalter kpl. (ECIE) Conmutador compl. (ECIE)
X | 25| 800088334 | ‘1| Indicalore posteriore DX | Blinker R _ 8 | Clignotant D | Blinker R :
X |26( 800088335 | 1| Indicatore posteriore SX Blinker L ChgnotantG Blinker L
X | 27| 800071578 | 4| Fasceta i | Clamp - Collier = |
X | 28| 800073592 | 41 Vile Screw Vis
X | 29] 800056359 | 2| Roselta Washer Rondelle |
X | 30| 800044240 | 4| Dado | Nut Ecrou Multer
X | 31] 800045435 | 2 Bussola | Bush Douille | Buchse™
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WR- WRU.S.A.
250-360/99

TavoLa B
DRAWING J8
TABLE

BILD B
TABLA Ee

CALCOMANIA

DECALCOMANIE - TRANSFER
DACALCOMANIE - ABZIEHBILD

3000 88563

Decal nera Dx ,,

R.H. transfer

Ay b

Note | Pos N. Cod. Q.ua
Nocal N|  NiCods | Ol
ix:l'ak: "m ﬁf”cw' .ég; DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION
W | 1/.800089886 | 1] Kit adesivi (250) | Trims kit (250) Gr.décal. (250) | Hinterabziehbild Gruppe (250) - | Kit adhesivo (250) -
Ul 1] 800090716 | 1| Kit adesivi (250) Trims kit (250) Gr. décal. (250) Hm!erabznehbald ‘Gruppe {250) ‘.Kn adhesavo (250)\
W | 1]:800089876 | 1| Kitadesivi(360) Trims kit (360) Gr.décal. (360) - - | Hinterabziehbild Gruppe (360)
U| 1| 800090727 | 1| Kitadesivi(360) Trims kit (360) Gr. décal. (360) | Hinterabziehbild Gruppe (360)
‘W | 2| 800087682 | 1| Decal perportafaro = Transfer - Decalcomania - i
U 2| 800087933 | 1| Decal per portanumero | Transter S Decalcomania
1 4| 800091047 | 1| Decal per convogliatore Dx -~ | RH. ransfer | DecalcomaniaD. = -
51 800091046 | 1| Decal per convogliatore Sx | LH. lransfer | Decalcomania G.
6] 800091049 | 1| Decal per fianchetto Dx. = | R.H. ransfer - | DecalcomaniaD. - =
7{ 8000 91048“ 1| Decal per fianchetto Sx L.H. transfer | DecalcomaniaG.
8| 800091044 | 2| Decal per forcelione (250) | Fork fransfer (250) .- | Decalcomania (250)
8| 80F091044 | 2| Decal per forcellone (31_3_0)' | Fork transfer (360)”“4 | Decalcomania (360)
10| 800091039 | 1| Decal HUSQVARNA = [Transfer -~ " '. = | Decakcomania’
111 800091038 | 1| Decal HUSQVARNA | Transler Decalcomania
12| 800088688 | 1| DecalneraSx | LH. transfer Decalcomania G.
i
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CR 250/99 TABLE

TAVOLA
DRAWING

TABLA

DECALCOMANIE - TRANSFER
DACALCOMANIE - ABZIEHBILD
CALCOMANIA

Note

N. Cod.

I
x&t:: ﬁf’dcw' '3123 CENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION
800090007 | 1| Kitadesivi(250) - | Trims kit {250) Gr. décal. (250) Hinterabziehbild Gruppe. (250) ‘| Kit adhesive (250) . i
800087933 | 1| Decal per ponanumero , Transfer Decalcomania Abziehbild | Calcomani@ |
800091047 | 1 Decal per convogliatore Dx::: - | R.H. transfer Decalcomania D. - AbzyehbsldH | Calcomania der el L
1800091046 | 1| Decal per convogliatore Sx | L.H. transfer Decalcomania G. ~ | Abziehbild L.
800091049 | 1| Decal per fianchettoDx . | A.H. ransfer - Decalcomania D. ~ - | Abziehbild R,
800091048 | 1| Decalper fianchettoSx | L.H. transer - DecalcomaniaG. | Abziehbild L.
80E0 91044 | 2| Decal per forcelione (250) = ! Fork transter (250) -~ | Decalcomania (250) = = - |
800091039 | 1| Decal HUSQVARNA | .ransler 7 Decalcomania
800091038 | 1| Decal HUSQVARNA . - | Transfer; .-~~~ | Decalcomania
800088688 | 1| DecalneraSx | LH.tansfer DecalcomamaG
800088689 | 1| DecaineraDx ' ““|RH.pamsfer = .. ‘| DecaicomaniaD.
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o 9 KIT TRASFORMAZIONE ENDLU 0 - ENDURO TRANSFORMATION KIT
WR US.A. TABLE N KIT DE TRANSFORMATION ENDURO - KIT TRANSFORMATION ENDURO
250-360/99 TABLA [ie3 KIT DE TRANSFORMACION ENDURO
| Coselo |0l Vadaty
il e |2 a
Poc_ N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DEMHOMNACION Vakde?
1] 800090720 | 1| KitWXE Kit WXE Groupe WXE Gruppe WXE Kil WXE
2| 800088538 | 1| Cupolino Fairing Carenage Verkleidung Cujpuia
3| 800088603 | 2| Gruppo otlico completo Optical greup Groupe optique Optische Gruppe Grupo dptico
4| 800088602 | 4] Elaslico Elaslic Elastique Elastisch Eldttico
5| 800057155 | 1| Vite Screw Vis Schraube Tomiiko
6] 800021480 | 1| Rosetta Washer Rondelie Scheibe Araniela ,
71 800071213 | 1| Fanale posteriore completo Tail light group Groupe feux arriére Hinterlauchte Gruppe Grups faro trasero
8| 800071214 | 1| Fanale posteriore Tail light Feux amiere Hintedeuchle Faro irasero
9| 800071215 | 1| Fascetta Clamp Collier Schelle | Banda .
10| 800071216 | 1| Protezione Guard Protection Schutz Prolew:én
11} 800071217 | 2| Vite Screw Vis Schraube Tomilly
12] 800026694 | 2| Lampadina Lamp Lampe | Lampe Lampanlla
13| 1517 54001 1| Conlamiglia Odometer Compte-mille ; Tachome:er S Cuenkmnghas
141 800080262 | 1| Piaslra Plate Plague Piatle - - |Placa
15| 800041863 | 2| Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick - .| Separador
16| 800041862 | 2| Gommino Rubber pad Piece caoutchouc Gummlstuck | duntade goma
17} 62N115548 | 2| Rosetta Washer Rondelle Scheibe 'Arandela
18] 61N115191 | 2| Dado ‘ Nut Ecrou Mutter | Tuerca
19] 800077827 | 1| Rinvio contamiglia Odometer transm. Renvoi complekm R Vorgelege Kllometerzahler‘j - | Reenvio cuenta k:lémetros
20| BBO0 71759 | 1| Trasmissione contachilometri | Odometer cable Cable compieur -km Tachokabel | Cable cuenta- kaibmetros o
| 21| BAAO 65340 | 1| Fascetta Clamp Colier -~ . . Schelle . |Banda " :
|22} 8B0066525 | 1| Vite Screw Vis } Schraube - | Tomilo
1 23] 6IN115192 | 1| Dado - Nut Ecrou Mutter | Tuerca
124} BOAOT70581 | 1 Fascetta . Clamp Coliier o ~ |Schelle Banda
| 25| 880066525 | 1| Vite Screw Vis .| Schraube - | Tomille - -
1261 800056443 | 1| Dado , Nut , Ecrou Mutter Tuerca
/| 27| 8AA055705 | ‘1| Linguetta fermacavo - " | Relainer - Amet <o | Klammer | Abrazaderade sujecién - - |
|28} 800089915 | ffTubo | Pipe Tuyau | Rotr | Tubo
1291800091839, | 1| Decalportafaro.® =" | Transfer: - - ‘Decalcomania .~ | Abziehbild® . i|Cakomamia
30| 800071220 | 1| Gruppo principale caw | Kitcable assy Groupe cables compi.v - Kabeigruppe Kpl - | Grupo pnncspai cables -
“| 31| 800071221..| 1| Gruppocavi: - ... | Cableassy - Cablescompl.” - | Kabel Kpl. .| Grupo cables
341 800072494 | 1| Guidacavo Cable guide Guide cable Kabelfuhmng Gula-cable
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oRavOLA KIT TRASFORMAZIONE ENDURO - ENDURO TRANSFORMATION KIT
WR U.S.A. TABLE KIT DE TRANSFORMATION ENDURO - KIT TRANSFORMATION ENDURO

250-360/ 99 TABLS KIT DE TRANSFORMACION ENDURO

N. Cod. ' [oX1) Vatdia
Code No. Q.ly .- Valldit
Nr. Code Q.ie Valfdit
Coda *it M.ge Gultig
N. Ced. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENCHINACION Vakder®
| 800056444 | 3| Fascetla | Clamp | Colier | Scheller y I
800034002 | 2| Fascetta Clamp Colier | Schelle
800080901 | 1 Cablagglo anteriore -~ | Frontwiring | Cablage avant. - i | Vord. Verkabelung
800080902 | 1| Cablaggio posteriore | Rear wiring | Cablage arriére | Hinter Veikabelung rdRIES UaSel e |
8000 80904 -| 1 Kitluce slop posteriore .~ | Rear stoplight kit " | Setdéclairage pour feu arrire | Anlage <" *fir Riicklicht-.. - | Kit Instal, cables por faro vaserd -~
1| Vedi TAV. 25 Pos. 45 | SeeDrawing25No.45 | Voir table 25N.45 | Siche Bild 25 i.1dex 45 Ver labla 25 pos. 45
1| VediTAV.25Pos. 46 - | See Drawing25No.46 | Voirtablo25N.46 - - | Siche Bild 25 In.2x 46 Ver tabla 25 pos. 46
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INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE

Husqvarna WR- WR US.A 250-360/99

NUMMERNVERZEICHNIS / INDICE NUMERICO PRIOGRESIVO CR 250/99

DISEGNO TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX
DRAWING DNAWING NO. DRAWING DRAWING NO, DRAWING DRAWING NO. DRAWING DRAWING NO, DRAWING DRAWING NO. |
DESSIN TABLE POS. | DESSIN TABLE POS. | DESSIN ABLE POS. | DESSIN TAGLE POS. | DESSIN TABLE POS,
ZEICHNUNG BiLD N, ZEICHNUNG BILD N, ZEICHNUNG aiLn N. ZEICHNUNG 8D N. ZZ S HNUNG aro M,
DIBUJO TABLA INDICE| DIBUJO TABLA INDICE| DIBUJO TABLA INDICE] DIBUJO TABLA INDICE| O1BLO TABLA INDKCE
151133302 ... 11 N 22 | 60N202489 ..o 3 s 27 | 8000 01261 .o 10 i B | 800021811, s 1T rcsrncrsnnrnn 6 | 8000 35531 .....coocren 24 s s 21
1513 07001 ... W iS5 | GON 01050 ... X I 14| 8000 01412...corren 16 v 6 | 8000 22271 ....coovrrrn L 15 | 8000 35620......ccrsrce 3. .
1513 41401 ........c...c. 3 I 12| 6INT 15032 ... 3 o 30 | 800001412 .. 16A 13 | 800022271 ...oorcrn aA... w15 | 8000 38751 ..o L 21
151374301 v 21 i 17 6INT 15191 v 22 ot 35 | 800D 01688........... 123 i 3 | 8000 22373...c.crrerrns 9 s 21 | 8000 35751 ..cvvrrnn LY. S 21
1514 10702......co 21 vt 15 | BINT 15191 29 e 18 | 8000 02124.....c..oc. 5 e 22 | 8000 22373 ....covmen T SR, 20 | 8000 35780 Y B 23
1515 50601 ..o 16 e 32 | BINT 15192 .o 2 ... v A7 L 8000 02709 ..o IA e 22 | BO0O 22551 ....ccnvrer 18 ... wred | 8000 35780...rercnen BA .o 23
1516 21501 ....cocv 2] SO 12 BINTI5192 29 s, 23 | 8000 02709....covnne L N 25 | 800023110 ..cvvrrrers 9A comrrenrrinns 25 | 8000 35781 ..o B ovrncrnen 24
1517 54001 ....cocre 29.... .13 | 62N115503 ... 3 o w10 | 800002709 ..o L[/ S 25 | BOOO 24952.....vcviris 5 sosetrnrsercrrrcd | 8000 35781 oo T S
1519 84701 ...cconvvr. | [P 9 | B2NT 1550 ..o o 26 | 800006597 - e8| 8000 25044 .....conrrrncB o 16| 8000 36137 ...ovrvree L 40
1519 88201 .....c.rce. (B 8 | 62N115504 .....coner, M e 9 | 8000 06597 ... 6 e 2 | 800025044 ......ovco 8A .. w16 | 800036137 ..o | [J 40
1610 82301 .......oocrc5 w33 | B2NT 15504 ..o LR 49 | 8000 0597 ... BA ... wr2 | 8000 25083....crrvv 24 s 9 | 8000 36357 ...ccome < S 26
1617 95501 ... 2A i 15 | 62N1 15506 ....coconen 2 ... 2n36 | 800007719 v R, 15 | 8000 25572 .c.covrcnen S 9 | 800036380 ...ccrvrrrn 3 et 2
60N1 01077 .....cncr S 10 | 62N1 15507 .oovsrove (L 13 1 800007989 ..o o5 | 8000 266940 28 .. w12 | 8000 36380........cccn T S 3
60N1 01079 ............ 10.. w23 [ B2NT 15535 i o 11| 8000 08536..........cc [ J—— 55 | 8000 27521 ...ocrrvrne 2 o 27 | 800036440.. ... S 5
60N1010/9................ 10A s 23 | 62N1158647 .............. 25 .. .44 | 8000 09671................... [ 29 | 800027521 ....ccovvcvnn. A, 27 | 8000 36467 ..........cou0ne.. 20 s 24
60N1 01081 ........ovcn B 1| 62N115548 ..o 29 17| 8000 10777 covrrrrr 23... v | 8000 27690....cocrre S 10 | 8000 36726 .....ervre 26 oo 9
6ONT 01081 .........coco. 10 v 28 | 62N1 15549 ... 13 s 10 | 8000 10904............ SR, 29 | 8000 27690 ............. ] S 6 | 800036727 ..ocvivrir 025 onrrrerrsrsnnn 9
6ON1 01219 ... (TP 62 | 62N115549............ 25 .. vt | 8000 11524 .o S, 19 | 8000 27960 b w12 | 8000 36786 ... B e 1"
60N1 01883 ... 7 e 21 | 62N2 15504 .o R 15 | 8000 11524 w.oocoorrre BA oo 19 | 8000 27960 .....conevr T SE—— 12 | 8OO 36786 BA vt 1
60N1 02482................ 3 rsrsrsnnn 12 | 62N4 15503 ...covrccc 2] s 32 | 800013346 .......... 7] SO 3 | 8000 28327 .....ormreren [ 13 | 8000 36856 ....ocre B errrenrere 9
6ON1 02483 ... S, 14| 6dN120048 .............. (L 50 | 8000 15659........cvc 23 oot 32 | 8000 30052.....0.cr00: 2B crererrssrrns 29 | 8000 36856 ....crrvrvrn S 13
60N1 02483 ........c... S 17 | 64N120068............. 14 ... .12 | 8000 17040........c... [/ 2 | 800030728.....cocrcr.5 e i3 | 809036856....crrn BA ...oecrrcnen 9
6ON1 02487 ............... S, 28 | 64N120068........... LL:JE— 7 | 800017040 ..o 10A ... wori2 | 8000 31695 ..o [ 18 | 8000 36856.........c. T S 13
6ON1 02506 ............... B e 26 | 65N021002.......... 1. el | 800017810 ccrerrrerrs 16 o 21 | 8000 31717 ..o T, 12 | 8000 36857 .ovcrren B .o 19
6ON1 02509 .............. B e 10 | 65N0 21010 ..occvccB e 15 | 8000 17826 ............. 2 ot 4 | 8000 31748......cocrn 3 s 22 | 8000 36857 ... BA .. .10
6ON1 02509 .............. B errrcnrr 18 | 65N0 21010 .....corvcesBA o 15 | 800017826 ............ 2A e 4 | 800031748.............. B e 6 | 800036888..............9 ... .18
6ON1 02510.......cccor2 ... e25 | 66N 21202 o 7 oo 28 | 8000 18048............. 19... 8 | 8000317729 e wi8 | B000368B.......rcocr 9A s 15
BONT 02511 ... B .. :3 | BBNO 21202 ... 10 e 17 | 8000 18246............... 25.. .13 | 800031772 ..o T S 5 | 800037599......ccc0r 26 o 16
BONT 02512 .5 i 26 | 66NO21202............ 10A. A7 | 8000 18422 ... 2 et 33 | 8000 31773..cccoorr, 7 oo 15 | B00037745.............. 20... 15
60N1 02514 ............... R, 25 | B6NO21205 ... T o 17 | 800019177 ..o T O 7 | 8000 32065 ........... 16A.. wr20 | BOOOI7BOT ... 8. r26
6ON1 02515 ......crve S 7 | 66ND21208........... 7... 11| 8000 19620 ...occcerc o 21| 8000 32069 ... L[ 8 | B0G)37906........... 13 ... 12
6ON1 02515 ..o R, 24 | 66NO21209............ T SO 10 | B0OO 19620 .............. 7 SO 21 | 800032203 .cccerrcrn 7 s 26 '| 8000 38110............... T et 2
60N1 02558 ............... 2 e 14| B6NO 21211 . A 23 | 8000 19955.........occoceed o | 8000 32388 [ 56 | 8000 38215 ......oocnen R 5
60N1 02870 ............. 3 e 4 | 66NO 1272 e 23 e 30 | 8000 19965 ............ . S 6 | 800032389.......ccccn. . 16 | 8000 38215.......coon. T S 5
6ON1 04134 .............. 20 et 2 | 66N221207 ..o 7 ot 6 | 800019979........ 5 coerrrnenrce 31 | 8000 33373 ..o (L 20 | 8000 38291 .....onrnn 11 . .8
60N1 07330 .....c.... LA 14 | 69N4 29004 .............. 7). S 9 | 800020474.......... [ 20 | B0OO 34002......c.cc... 29 e 36 | 800038350............. B i 8
6ON1 07335 ... 2 e 34 | 6INA 29005 ... 22 o 9 | 8000 20602.....crr 28 oo 20 | 8000 34083............. ” R 3 | 800038350...............BA ... .8
6ON1 07335 ... R 14 | 69NA 29005 ............. 23 ot 7| 800021375 ... L S 7 | 800034083 ............. BA et 3 | 8000 38518........c... N 19
6ON1 07335 .............. L RS 2 | BBNO21507....cccce T e 25 | 800021480 ... [ JO—— 25 | 8000 34292 < wn2 | 8000 38521 ..o 16A ... 12
6ON1 15033 .............. B s 26 | 6BNO21508.....c.coc.. B ..o 18 | 8000 21480.............. 2. .24 | 8000 34451 - 8| BO0O BB T e 27
60N1 15033 T S 26 | 6BNO21508 .....ocon. BA .ot 18 | 800021480............ 7 S 24 | 8000 34451 ............ BA .. w8 | 800038623 ... T . 30
BONT 15533 .......cccorn 2 corrrmrener 23 | 8000 01199.cccrrrre 20 o 17 | 800021480..........o..c. < T 6 | 8000 35531.. NS B 34 | 8000 3B6A....o2 e 1B
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Husqgvarna

INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE

WR- WR US.A 250-360/99

NUMMERNVERZEICHNIS / INDICE NUMERICO PROGRESIVO CR 250/ 99
DISEGNO TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INOEX | DISEGNO TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX | DISEQGNO TAVOLA INDEX
DRAWING DRAWING NO. DRAWING DRAWING NG, NDRAWING DRAWING NO. DRAWING DRAWING NO, DRAWING DRAWING NO.
DESSIN TABLE POS. DESSIN TABLE POS. DESSIN TABLE POS, DESSIN TABLE POS, DESSIN TABLE POSY.
ZEICHNUNG BILD N. JEICHNUNG BrRb N, ZEICHNUNG giLo N. ZEICHNUNG ano N. ZEICHNUNQG 8iLD X
DIBUJO TABLA INDICE{ DIBUJO TABLA INDICE! DIBUJO TABLA INDICE! DIBUJO TABLA INDICE| DIBUJO TAGLA INDICE]
8000 38624 ....orroerers 2 coeeencrrssnns 18 | 800042023 ...oovoor...e 1T N 17 | 8000 45495 ...........co... 20 .. 23 | 8000 48216 BA ... v | 8000 54692 ....uvverneiens T 25
B00O 38624 ............oo0ne, T oo 12 | 800042100...........c0nune. B i 9 BO0O 45495 .....cceeien. 26 v 31 | 8000 48231 .. 8 .30 8000 54692 ..........ocvee 8A ... e 28
BOOD 38706.......ccccceeee 10 e 3 8000 42155 ... B 2 8000 45499........ccevnee. 21 i 25 | 8000 48234 ... . 29 8000 54899 ..o JA oo 9
8000 38706 .....coco0ovnns 10A (i 3 8000 42185......c0 i B e 14 | 800046225.................. 10 s 18 | 8000 48234............... . BA Lo, 29 | 8D0055532......ccccviuinne . SRR 21
8000 38707 ..o 10 i 4 8000 42244 ..............co... L T 29 | 800046225 ............... 10A .. .18 | 8000 48235......cc00000 8 e &7 8000 55532 ....ovvrvvvvenns 8A ... e 21
8000 38707 ........... 10A .. | 800042278 BA e, 10 | 8000 46226 ............... 10A .. 19 | 8000 4B235.......oooerccr s BA o 27 | 800055536 .......cocreen. y 19
BOOO 3871 v 10 i 13 | B00042349.........cc0cv0ve. 11 I 21 | 8000 4B412........coce. | IR 6 | 800048236 ..., . SN 28 8000 55860 X R, 5
8000 38711 ..o 10A . 13 | 800042487......cccorne 10 i, 24 | 8000 46613 . I . 8000 48236.................. BA ., 28 8000 55876 W@ e 10
8000 38712, 10 e, 14 8000 42487 .....ccocovnns 10A .. ....o4 | 8000 46860 e d el 8000 48238 .......c.cvn. . SO 14 8000 55878.......ccoceivine P S 15
8000 38712 v.ovv v JOA s 14 | B000 42547 ..., 1 IR 10 | 8000 46881 ...........ccvnen. - T 19 | 8000 48238...........cco0e BA ..o 14 8000 55902 ........cceimnee 18 s 4
8000 38721 ... 10 ... well 8000 42643........c.onn.ne. D 20 | 8000 46881 ..o A .o 19 | 8000 48239.....cconnvrenn . ST 17 8000 55903 .....covevrnene 18 i 13
8000 38721 .. 10A o 21 8000 42700 ... 9 o, o4 | BOOO47160.......cc0evennn. 10... wed | 8000 48239........coceine. BA ..o 17 8000 56359 .. w19 e 23
800038728............... 10 ... .12 | B00O 42781 ... 16A .. 19 | 8000 47496............... 10 e 5 | BOOD 48772 ... 22A e 20 | B000 56359 .......ccovvveen .7 29
800038728 ... 10A s 12 | 800042926........cvevce 25 s 27 | 800047496 ................ 10A ... .5 | 8OO0 48773 ... 7] S 19 | 8000 56359... Y . SO 29
8000 38748.................. 20 ... .16 | 800042946.................. 25 ... B 8000 476562........cconc.. .2 O 32 | 8000488%.................. S e 27 8000 58377 ...ocovererine JA ... a8
8000 38767 ... 16A .. w23 | 80004330 .. 1 i, 29 | 800047678 .............BA ... w8 | 8000 48916.....ccc0veveee. 17 eeniereeens 16 BOOO 58377 ... 18 e 6
8000 38797 ..o b Y A 12 | 800043592......cccovins 20 oo 18 | 800048110......ccccvovn.. T oeeerirersresnies 1 BOOO 48917 ..o 1T et 5 8000 56381 ... <) IO 7
8000 38956 ........ccon 16A ... 5 800043720 . b i 8 8000 48111 ..o F A, 2 | B00048966.................. L 24 8000 56409 oD 13
8000 38957 ................ 16A .o 12 8000 43789......ccoovvnvene. B e 30 | 8000 48112......cone.. T 3 | 8000 49016......cocrveneene B e 28 8000 56443 ..... IR 1< ISR 8
8000 39248 .............c..... B o 2 8000 43823........0eceeee. L T 13 | 800048113, Y 2T 4 8000 49036 ................ Z2A i 4 8000 56443 ... 18 e 72
8000 39335.....ccovvennee 2 e 36 | 800043824............... 1 5 8000 48114 ................... Y S 5 8000 49654 ................ .7 SR 16 8000 56443 .................. 24 R
800G 39335........ccovenne A i 36 | 800043928............... 14 ... ...30 | 8000 48115.....ccoveeven. ) ST 7 8000 49967 .......cccoeveee L ISR 3 8000 56443 .................. 29 v 2B
8000 39524 .................. IV 7 8000 43928 ............cco... ) . I, K} 8000 48116 ... T oceneenriaensenes 9 8000 50559 .....cccovviririnne T oo 31 BOOO 56444 .................. . 2O M
8000 39651 ..ot 2A 13 | 800043928 ......c.occeeeeen 16 e 37 | BOOO4BI1T.....eeee Y A 10 | 800D 50569.........c00ve. p.L SO 30 | BODD5SB444 ... 25 e 29
BO00 39651 ... 23 e 20 | B00043928............. L1 TR, 61 | 800048122.................. Y AT 24 1 8000 50619..... S B w2 8000 56444 @9 e 35
8000 39651 ... 23. .20 8000 43928 ... 23 ... .16 | 800048124 .............. 10A . A 8000 50620 ......cccovvneee 2 IR 26 8000 56462 ol e 17
B000 40409 15 e 44 8000 44240 .................. 16 ... ..33 | BODO 48125 ............... 10A (e e 9 | BC0050629......ceinee 2 cereereeeraes 3 8000 56462 ................. A .. 17
B0C2 40433 ............. . 20 s 14 8000 44240 .................. 16 ... ...63 | 8000 48126.................. 10 s o | 8000 50629.......cc0evvee A e 3 8000 56767 ... 23 L. ...28
B000 40717 ... 25 o 43 8000 44240 .................. 19 s 4 8000 48127 ... 10 e 11 1 BODOS0808........c.ce 25 e 20 8000 57019 ... i ORI 5
8000 40718.................. 25 .. 34 8000 44240.................. 21 .. .10 | 800048127 ... 10A oo 31 | BO00 51957 ..o, 22A .. o 15 BOOO 57022.....coveenen. b SR
8000 40796.................. 23 i 17 8000 44240 .................. 25 e 17 | 8000 48128: ................. 10.... A 8000 52545 .......ccoeveeeren B e 3 8000 57024 ........covomnne. < RO - |
8000 40813................. 20 s 21 8000 44240 .................. 25 e 18 | 800048128 ............ 10A e 15 | BOOO S3155..iivcen 15 e 61 8O0 87155 .o 18 e revereans 24
8OO0 41240 ... 20 i 20 | B00D 44240.................. 26 e 30 | B0O048134.................. 10 ... . 800053259 ... 18 e 29 BOOO 57155 ...cieinrne 18 2B
BOO0 41459.................. b I ST 48 | BOOD 44978 ........coveenene B e 4 8000 48135.................. 10 s 9 B0OO 53259 ... @2 e 20 BOOOSTIBS ceeeeeen @2 v, 23
8000 41862............... 7. S 16 | 8000 44978................. BA .... 4 | BOO048138............... B e 4 | 800053340 ... S 23 | BOOOSTISS oo 22 correeeerenenrn 23
BO00 41863 ... ec @9 v 15 | 800045022 ........ccoee0 . ...22 | BOOO4B138 ................. BA e 4 8000 53340.........cc0venne BA ..o, 23 8OO0 57155....ccveineee ..: JUTUURN. |
8000 42022.................. | 1. S 33 | B00045022........eovenne BA ..o 22 | B0004B168................... L I 28 | BOODS3504 ..o 2A e ] 8000 57205 ... 7 27
8000 42022 ................ 16A ..o 16 8000 45490 ..............c... L L R, 5 8000 48188 ................... . S 2 | BOO0SABI6 ..o T I} BOOO 57205 e 8A L .27
B0 42022 ................ 16A s 17 8000 45495 .......oooeeeeee 16 e, 35 | BODO 48188 ... BA ... ..22 | BOODS4073....eee 23 s 4 80CO 57511 ... 26 .t
8000 42022 ................ 168 ooeeereen 31 8000 45495 .......ccevenn 18 ... .33 | BOOO4B209................... L S 21 1 BOOOSA4TT .8 e 11 BOOO 57542 ... T o 14
8000 42023 11 5 8000 45495 .19, 2 | 8B00048212................. G s sraeasseranns 6 BOGKD 54477 oo cenn BA e 11 BOOQ 57789 ... 10 2
A e 24 8000 57789 ................ 10A ... /]
N°CATALOGO-CATALOG No. -Nr. CATALOGUE - KATALOG Nr. - N°CATALOGO:8000 80010 PaginasmessaL.uglio 98- Pageissued july 88-PageimpriméeJudlet 98- SeiteHerasgegeben Juli 98 - Paginaemitida.ulo 58 l 137




H INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE WR-WR U.S.A. 250-360/99
U qua rna NUMMERNVERZEICHNIS / INDICE NUMERICO PROGRESIVO CR 250799

DISEGNO TAVORA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX | DISEGNQ TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX | DISEGNG TAVIX A INDKE K
DAAWING DHAWING NO. DRAWING DAAWING NO. DARAWING DRAWING NO. DHAWING DRAWING NO. DUAWING NG
DESSIN TAOLE POS. | DESSIN TADLE POS, | DESSIN TABLE POS. DESSIN TADLE POS. | DESSIN TAME pOY
ZEICHNUNG BiD N. ZEICHNUNG 118} N, | ZEICHNUNG B N. ZEICHNUNG ann N. JEICHNUNG un N
DIBLJO TADLA INDICE] DIBUJO TABLA INDICE| DIBUIO TABLA INDICE] DIBUJO TABLA INDICE] (B ABLA MO

8000 58046 .................. I 20 | 8000 60969 .................. 24 i, 22 | 800062727 .........cco0o.en. Wi 15 | 8000 63625.........c......, 9 8 | BOODG67YIT ..., 16 ... ......23
8000 58048...............c... 3 18 | 800061064 .............. €3 i, 11} 800062727 ... 19 i 11 L BO00 63626 ... 9 22 | 800068049 . .......2V . ...
8000 58207 ........c.c.vu... 2 JPR 33 | 800061068........... Lt AR L.22 | 800062727 ..........c0vvue. 19 14 1 800063627 ... 9 v 3 | BOO0 68516 ... 15 . B4
9 e
4

8000 58256 ................... | RO 2 | 800061078................ 18 i 14 | 800062727 ... 25 i 31 | 800063628..........
8000 58258................... | R 3 | 800061101 ., 2 20 | 800062728 ... A 16 | 800063630...................
8000 58394................. BA e 29 | 800061102...............c.. 2 i, 22 | B00O 62728 ................ BA . .18 | 800063636............. 19 e 27 | 800069035 ... 19 ... ... 26
8000 58929............000.. Q5| 800061102 i 2A e 22 | 800062728 .........0A ... .06 | 300063828........ WA 22 | 800069036.............20 ..o 5
8000 59289.................. 16 i 24 | BOOO61115. .., 8 s 20 | 800062728 ... BA ..ot | 800063829 9A e, 2 | 6006048 ... 20 ... ... 19
8000 59433................... L L SO 38 | 800061115 ............cc. BA e 20 | 800062728 ... 10A L 28 | 8000 6380............... 9A 22| B00O8056.........14. . .......3
800059434 .................. LI IR 40 | 800061313 .......c..ccccoen, .2 S 30 | 800062728................ 13 i 13 800063885 2 e 35 | B00G69056.........14 .. ....5
6 e 25 | 800061313 ..o, 24 i, 12 | 800062728 .................. 17 i, 17 | 8000 63885.........cc..cc. A oo, 35 | 80006911 ... 14 ... SRS 21

9 i, 2 | 800061314........... 15 i 63 | B00062728........... 25 e, 8 | 8000642% .............. 3 23 | 800069113 ...cccooen. 21 .. e, 4

. 7 | 800061355........ ........ 15 s 53 | B00062728............. 2B e, 10 | 80006429............. - J TP 7 | BOOOG6II2S ... 1B 2

- SN 13 | 8000 61376.................. 10 s 19 | 800062729 ... 2A e 25| 8000 64307 .. @3 21 | B0O0E9148............. 19 15

8000 59695 .............o..... 9 27 | BOOOG1752..........co. 23 T} 800062729 ......ccooov.n.. BA L 10 | 800064863............... 23 i 25 ) 800069149 19 7
9 e 15 | 800062152.........ceneenes 9 12 | 800062729 ........... 15 e, 40 | 8000 64868............. 9 23 | 800068150............14 ... .18

9 s 14 | B0O062153......ccovneunn 1 16 | 800062729 ................ 19 i 18 [ 800064985................ 23 (e 12 1 B00069163.................. 23 2

. S 20 | BOOO6G2154................... 9 s A7 | 800062725 .........covnncc. 21 9 | B00064988........ dA 33 | BOOOEIIB4............ @3 i 24

SOOI 1.7, SO 11 ] B0OOO 62341 ..o 21 1 8000 62723........c.c.cco0n. 22 i 37 | 800065391 ..o 37 e, 25 | 800069165 ..........23 ... 8

.8000 59843 ................... L ST 1 | 800052416................ 25 s 16 | 800662729 ... 25 i 36 | 8000 65411 ..., 16 i 31 | 200069231 2V i 1
8000 59843 .............c.... A i 1 | 8000 62651........... 24 € | 800062730 .......ccoe.. BA L, 21 | 800065412 16 9 | 800069232.......... 21 16
800059844 ................. L R 2 | BODOB2675.......cocee. Y4 E5 | 8000N62730.......cccoons 25 s 19 | 800065437 ................. 17 21 800069234 2V 6
800059844 ....... ........ A i@ | BODOBR676................ 14 54 | B800062731....ccoooccvic 16 29 | 800065442 .............. 2T 27 1 0069235.................. 21 13
8000 59845 ................... § o 4 | B000627C0.............c... 25 e 30 | 800082731 ... 16 e 62 | BOOOB5464 ............... 28 e, 28 { BOO069239............ 2l i 16
g 8000 59845................4A .o | BODO 62725, 4, 24 | 800062733 ..o 15 65 | BODOGSSSS............... 25 oo 11 | BOOG 69282 ... 15 e 89

e 8000 59856 .............coocd corvoecrrrnernen 5 | BO00 62725 ........ec.. A s 24 | 800062733.......cconuenen. 2, 12 800066238............... 20 ccoovceinceen 3 | BOO0 69282 ..o 16 52
s 8000 59913 ................... 8 19 | B000 62725 ... dA 34 | BOCOB2795......cceeen. L OO 8 | 800066279............ 2) 7 | 800069315.... ... 15 57

8000 60033.............cccn. 24 26 | BODD62725....... Vo 13 BO00 62795 16 36 | B00OG6473 ... e 31 | BOODSGIG 15 v
8000 60061 .............c00. @3 covirreenrcens 16 | BO0062725............c.... 16 . 84 | BOCOB2796................. 14 19 | BO00 66479 25 e 7 ) 800063372 ................. 6 16
8000 60062 .................. 23 16 | 800052725........ccconn... 18 18 | 8000 627%.............. L SRR 2 | B00066480................25 e 12 | BODO 69372 6A ... .18
8000 60061.................. Qi 16| BOGIB2725..cooie @D Y | BOOO B3I M 39 | 800066482................ 25 i, 14| 800065428 ... ... 4 -4
8000 60064 ............. e @ s 16 | 8000 62725................ 21 e, 31 | BO0O633M2.......... 16 i 54 | 800066651 ............... T4 47 | BOOOGS429 ... 13 S
8000 60196 .................. X S, 2 | B00062726........ccce0.0. 13 e 9 | 800063339............ 2 e 2 | 800066652........... L L OO 45 | 800063429 .........16B ... .. 23
8000 60233.................. 15 s 53 | BOODE2726 ..., 1BB o 24 | BOOO633BY ... v 12 | BOOOBETTA ... 17 i 10 | BO00 69429 .. 19 17
8000 60234................. 15 e 60 | 800062726............... 18 i 12 | 8000 63583/1............... 2 s 9 | BO0O66BOZ............o..¥ e 11 | 800069429 .19 2
8000 60404 .............c.... 1B 19 | 800062726 ................ 18 s 34 | 800D 835832................ 2 e 9 | 800067395.......cc.. i 12 | BOOOG3434 14 B
8000 50404.................. 22 i 19 | 800062726................20 oo 12 | BOOO 635832 e 3 | 8OO0 67395, A L, 12 | BOOOGISY.... 132
8000 60464................... 9A . 24 | 800062726 ...............c.. @) e B | BOODG3SBE ... 2 e 8 | 800067422 ............. A s 1 | BOODGBI7S0 ... JA 27
8000 60516 ................... D RO 1 | 800062726.................. 24 14 | 8000635%0................... 2 i 30 | 800067997 ... BA 26 | 800070024 ... 13
800060944.................. BA ..o 3 | 800062726.............. 25 e 32 | 800063 . ... 2 e 17 | 800067997 ............... 15 . 68 | BODOT0206 ................. L RS 10
8000 60947 ................. A s 7 | B0O0O 62727 ......ccoconeun. A 30 1 B000 63623 . ST T} 800067997....ccocoee 16 e, 14 ] B000V0222........cccc.e.2 o7
8000 60951 .........ccc000ee OA oo 17 | 8000 62727 .....ccooccenn BA e 14 | B00063624 ..........cee.9 oo 11 | 800067997 .o 16 e 23 ] BO00T0223 e e B

N°CATALOGO-CATALOG No.-Nr. CATALOGUE -KATALOGNr.-N°CATALOGO: 8000 90010PaginaemassaL.uglio 98- PagoissuedJuly 98-PagaimpriméeJuilel 98 - Seita Herasgegeben Jut 98- Pagina smitdaJufio 98 ] [134




Husqvarna

INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE

WR-WR U.S.A. 250-360/99

NUMMERNVERZEICHNIS / INDICE Numémco PROGRESIVO CR 250/99
CHSE QNG TAVORL A INDEX | DISEGNO TAVOR A |~m X | DISEGNO TAVOLA INDEX | (HSEGNG TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVGLA lNDﬁx
DRAWING HRAWING O DHAWING DRAWING DRAWING DRAWING NO. DRAWING DRAWING NO, DﬂAWINﬁ nmwmﬁ
DESSIN TABLE POS% DESSIN TABLE P()S DESSIN TABLE Pos DESSIN TAOLE POS. | DESSIN ABLE 3’09
et ICHNUNG anp . ZE ICHNUNG fno ZEICHNUNG BrRO ZEICHNUNG BILO N. ZE ICHNUNG BILD
U0 TARLA NOICE] O1B8UJ0 TABLA lND!C[ DIBUIO TABLA !NOICF DIBLJO TABLA INDICE BUXO TABLA IN()'C(
8000 70266 ....... ....... 18 20 | 800072320, ... 42 oo 18| 8000 73356 ... v S 12 | 8000 75549............... 25 ..o 42 | 8000 79072.ovccnirien 18 e 18
8000 70276....... ... 25 . .2 | 800072322.............. 12 e 19 | 800073370 ... B ot 13 | 8000 75578 ...t .. .10 | 8000 79075 ...cocvovren 18 e 28
6000 70277 ... 25 3 | 800072323 ... 12 o 7 | 800073371 o 3 o 16 | 800075579 ... o 10 | 8000 79077 e, & o 10
8000 70278 ........... U 19 | 800072323 ............. 12 o 9 | 800073394 ... 16A o 18 | 8000 75957 ......ccocrov. 1L S 83 | 8000 79077 ..o 4A ... .10
8000 70280..... ... 25 .o 2 | 800072328............... 12 oo 8 | 80007343 ... 25 | B000 76016 e 1 e 10 | 8000 79096 .........c.. 2. 2
8000 70282.............. 25 oo 24 | 800072325...........12 ... .9 | 800073458 ............. 14 1o 27 | 8000 76069............... T S 13 | 800079097 ..o @2 oo 3
8000 70328................ 15 8 8000 72326.............. 12 o, 16 | 800073500 ..., 5 e 11 ] 800076069 ..o A L 13 | 8000 79098................ €8 i, 6
8000 70638 .............. 18 oo 31 | 800072327 oo 12 11 | 800073505 ... ... .1 | BoOO76282............. T3 1 | 800079099 ............cc. 22 7
800070642 ................ I 24 | BODOT232T ..o, 12 e, 13 | B00073506... ............ B i 8000 76283........c00.. 16 ... W1 F BO00 7100 i @2 e, 9
BOOO 70667 ... .. .2 ... .24 | BOOOT2328.. . ... 12 s 12 | BOOO73540.................. £ RO 5 | B00076284 ... 17 ... vl 8000 79198 ... 20 i, 1
800070696 ............... 18 5 | 800072326............... 12 o 14 | 8000 73582.......ccon..... S 28 | 8000 76289............. .. 18 e 32 | 800079198............... 20 ... ot
8000 70698................ 17 e 18 | 800072329.....cc0evns 12... A3 1 800073591 26 i 7 8000 76294 @A e, 7 8000 79789 ........cc.cooe 23 ... o 2B
BOOO70836.............. 24 10 | 800072329.................. 12 i, 15 | 800073592............ 26 e, 28 | 8000 76295 ] SO 8 | 80007979023 28
8000 71086................ 14 37 | 800072330...............c., 12 14 | B00073593................. 1. .8 | B00076296......cinnn.. 23 ... - 8900 79792.....c.ccvnnn 10 . 26
BOOO 71087 .................. | L JRROR 46 | BOOG7233%............. 12 i, 15 | 800073834.............. 25... ...35 | 8000 76297 .7 SR 8 8000 79792 R 117 SO 26
8000 71088 ... ... 44 | BOOQ 72331 ... 12 i 17 | 8000 73988........... 12 e 1 8000 76298 ................ A . 7 8000 80076 5 R 3
BOCO 71091 ... o 22 | 800072333................ 12 ... - 8000 74016................. 16 65 | 800076338........... 18, 10 | BOOOBOI4S................ LIk RO 20
BOOO 71213 ..., 29 7 800072334 ... 12 16 | 800074258, . ... 28 i 25 | BOOOT7B3GS............ Bt RN 6 8000 80260 wa 15 54
BOOO 71214, .29 8 800072494 .. ... @5 o, 4 8000 74259 ... 28 e, 24 | BOOOT6425................... L R 23 | 8000 80262... . . e 14
8000 71245, 29 .. .9 8OO0 72494 .............29 ... .34 ] BOOOT4261 ... K OO 29 | 800076425 ............ A ., 23 | 8000 80901..... ;O 40
8000 71216.......c....e 29 10 ;| 800072522........cenee L I 23 | 800074287 ... 25 s 46 | BOOOT76687................ LY AT 3 8000 80902 ..................29 ... 3
8OO0 217 ... 29 ... w1 BOOOT262Y 23 19 1 80007431015 38 | 800076688.............. 17 e 2 8000800 ................. 29 ... o 42
B00071220................. 29 e, 30 | 800072641 ... 13... S ) 8000 74372 ..o BA L 4 | BOOD77373 w38 20 | 8000 B116Y............15 . .
BOOD 71221 ... 29 e, 31 | BDOOT72868........... 16 . 58 | B00Q74372 ... 16A ..o 8 | BDOO 77627 ... 20 e 11 | BOOOBIE2................. 15 .. S I
8000 71230................... B o K 8000 72869 .................. 16 i, 59 | BOOO74870.......ccce3 e 1 8000 77737 ..vervevireeinns L1 AU 11 1 800081181 ................. 15 . e 34
BOOO 71445 ... 18 27 | 8BOODT72873.................. 16 e 57 | BOOQ 75043 ...........22A .. 21 | 800077740 .7 S 1 8000 82496 ................ 11 .. el
BOOO 71445.. ... ... 22 e, 14 { BDDOT72874.................. 16 i, 28 { 800O75160..........16 . .51 | BOOO 77744 . 22A ..10 | 80006 82928 ... LOA L 48
800D 71578.................. 1 ¥ AT 26 | 800072875................ 6 e 27 | BOOOT75160................ L1 51 | BOOQT77745................. 18 . 15 1 8000 B29729 ..o 9A .. 13
BOOO 71578 ... 26 e, 27 | 800072884... ... 16 ... e BOOO 75168 ..., 16 e 39 | BOOOT77748 ... 2A ... ...10 | 8000 82931 wnBA 18
BO0O 71620.................. 16 e, 13 | BOOGT72886............... L U 17 | 800075270......c.c........ b & IR 11 | 800077749 ... C2A ... .31 ) 8000 B2939 ..., BA ... 13
8000 71621 ............... 16 ... .53 | BOOOT2887 ...l WY 7 8000 75271 ..o 37 e 6 | BOOOT77827....co 24 .o § BOOO 82943 ................. A .. .18
BOOO71622.................. 16 e 2 800072913, 12 | BOOD 7528%.......... 17 . .9 1 BOOOT7827 ... 29 e 19 { 8000 B3395...........cce.. 15 i 3
8000 71623................. 16 e 19 | BODOT72958 ... b .8 8000 75310 ..o 17 e, 8 | B000D 77884 . S 14 | 8000 83590 8 3
BOOO 71624 .................. )1 S 18 | BOOD72958................8A 8 8000 75329..............21 ... ..18 | 8000 77980 .18 ... .23 1 BOCO B3SO ... 5.. ...18
BO00 71625 ... 16 e 50 | BOOOT72959.....covnee® el B 8000 75330.........cco.. 17 ... ...4 | 8000787 w5 .17 | BODO B4176 U L SO 56
8000 71806.................. 22 s 10 | 800072959................. A 8 BOOO 75343 ... 1 & SO 17 | 8000 78788 - 2 .37 | BONOB4702..... 15 .. 14
BO0072022.............. .7 13 | 800073140.........ccc... 14... - BOOO 75344 ... ..., £ 3 B 1 BOOO 79065.... ............. 2 ... 2l 800G 85220 ..... S ¥ .23
8000 72037 ... 28 i, 29 | BOOOTH4T ... 15..... .58 | B00075345.. ... 11 .. 17 ] BOOOT9066 ... 18... .22 | 8000 85390 BA L 7
8000 72188 .............. 18A ... ...t | 800073226 .......... A e 16 | B00075346............ 1 SR 7 1 B000T9066 ... 2. ..22 | 800085930 N 3. 10
8000 72311............... 12 ... S——: | BOOOT73339 ... L S 18 | BOOO75348............. 25 ... ..26 1 800079069 ... 22 e 4 B800J 85932 w18, 30
BODO 72318 12 e 17 1 8ODO 73339 A ... 18 | BOD0OT75467.... ... 20 e, B | BOOG 79070 22 .. .- BOOD 85938 . SR 11
8000 72318................. 12 ... e 20 ] 8000 73343 18 .1 8000 75477 ... 28 i, 23 1 8000 790971 22 ... .15 | B0O0O 85999... . E2 ... .18

N°CATALOGO-CATALOG No.-Nr. CATALOGUE - KATALOGM. - N°CATALOGO: WWSOPagmaamessaLugM% PagessuedJuly 88-Pageimpnmée Juilet 98- SeiteHerasgegebenui 8- Pmmnd&kﬁn‘%




8 Husgvarna

INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE

WR-WR US.A 250-360/99

NUMMERNVEHRZEICHNIS / INDICE NUMERICO PROGRESIVO CR 250/99

BISEGND TAVOR A INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX | OIBEGNO TAVOLA INDEX | {ISEGNO YAVIR A INDE X
DAAWING DRAWING NG DHAWING ORAWING NQ. DRAWING DRAWING NQ). DAAWING DRAWING NO DRAWING DHAWING Y
DF S8IN TABLE POS. | DESSIN TABLE POS. | DESSIN YARMLE POS. | DESSIN JANLE PO8. | OF 58N TARLE POS
ZEIGHNUNG mp N. ZEICHNUNG RLO N, O ZEICHNUNG onn M EICHNUNG D N SECHNUNG /D M
DIBUIO TABLA INDICE] DHIUJO TABLA INDIGE ] OIUIO TABLA INGICE ] DWUR0 TABLA INDICE] OB TADLA INDIGE
8000 86136 .............. 16A . 5 | 800086878 ... .. BA 25 1 80008682 .. 21 2 | BOOOBYOSO ... 6B 12 1800090004 ... .. . 15, .49
8000 86136 ................ 16A .. 19 | 800086880 ... BA 3 BOOOSBIEO6.... ... 05 .21 1800089094 ... .. 168 ... 20 | BO0OHO0OS . .. ... 18 1
8000 86137 ... 16A .o 20 | 8000 BOB84 ... 9A | 80008717 o 1S 3 | BOOOBY0GE . BB 15 | 800090007 .............. 27 .
8000 86140 .............. 16A . 18 | 800G 86885 ... ... A 2 8000 87736.............. 15 .56 | 800089097 ... 168 .. 16 1 BOCC Q0014 .. ... . 2
B0OO 86176 ................ 16A .. .o 3 | BOOOBOEBS ... A 9 800087745, ... .45 73 | 8000 89098 ... 168 .. 17 1 800090016 ............. 168 . . A
80C0 85176 ............... T6A . 10 | 800086887 ... A 22 1 B0COB7I65. ... A 6 | 800089099 ... 168 ., 18 | 8XXN90035...........2A .. .28
8000 86177 .............. 16A .o 7 | 8000B6E8E........... 13 6 8O 67810 16 s, 10 | 800089238.. ... 15 .. .23 [ B00090I0d . .22 . .13
8000 86177 ..o 16A ... w26 | 8OO0 B6BYY ... .. 9A 1 800087812..........c.o... 1o, 15 | BOOO 89241, ... 15 e, 33 [ BOUGO0I92..... . 23 .. .8
8000 86385.................. 15 i, G | 800086901 ... 9A 9 BOOO 87839 ... 168 .o, 6 | 800089242............ 1S i, 43 1800090193, ... P R 6
8000 86515................. 22 i, 33 | BOCOB6Y02 ................. 2A o, 1] 800087847 24 7 | 800089243............... 15 s 35 1800090334................ 15 .. b
BOOO 86524 ................. 22 i, 28 | B00O B6Y7 U - S ! 8000 87848 ... ... ... 19 2 | 800089244, .. ... 15 .36 | BOOD 90561 ... ... 16A .24
8000 86795 ............... 16A 1 | 800066916 ... BA . 5 BOOOB?B49 .. ... .24 ... 3 | BOOOBS24S.................. 15 i, 34 | BO00S0564 . ... 16A 2
8000 86805 ............... A 10 | 8000 86919 U 4 BOOOBYB73.. ... 2. L2091 800089252 15 .42 1800090566 ... . .. 16A .2
8000 86806/1 ............. 2A 9 | 800086920.. .. ... 12 i, 5 8OO0 87880 ................. 2 e, 10 | 800089353 ... BA 28 | BO0Y 90604 ... Y2 S i3
8000 8680672 .............. A 9 | BOOOB692Y ... ... 12 6 BOOO 87906 ... 6B 6 | BOOOBSST0.....o.o.. X S 8 | 800090606 ... SRR 10
8000 8680673 ... 2A 9 | BOOOB6Y2S...... 12 i, 10 | BOOOB7906 ... 168 . 6 | B000BIST2.....ci 23 e, 31 1 800090607/ ... ... 24 .8
8000 86813 ............... A 11 | 80008B6926........... 12 11} 800087907 ... 166 6 | BCOOBOSTI .o @3 23 | BOOC 9060712 N .9
8000 86817 ................ 2A . .71 800086927 ... 12 e, 12 | B00087933... ... V.2 2 1 800089574, ... 23 i, 12 [ 800090609 ............... A .8
8000 86819 @A e, B | 800086928 ... ... 12 16 1 8000879330 27 o, 2 | 80008985Y.. ... ...19. . ...12 | BOOO 90617 ... 7 A
800086823 .............2A ... .12 | 800086929............. 12 o 22 | 800088139 ... 25 o e 28 | 800089874 ... 15 e, 50 | 8OO0 90659 .. S .12
BGOO 86825 ... @A s 19 | 800086930 ... 12 i, 23 | 800088216 ... 168 6 | BOOOB8YB7S............... 15 s 49 | 8000 90710 A7 . T
8000 86827 ............... 2A .. L.20 | BO0OBBRA2 ... 12 7 800088231 ... 168 o 21 | 8OO0 BIBTG.............27 ... .1 1800090716 wn @l vt
8000 86828 ................ A, 21 | 800086933, 12 21 BOOO 88280 .. . .. A 1 | B000BIBE2............. Y4 . 11 | 8000 9G720 . . wed
8000 86840 .. J0R: 1. S 5 | B000B6978................. 12 oo 8 BOOOBB280 .. AT 1 | 800089883................ 19 .. .1 | 800090727 227 oo
8000 86843 ... e SA . 6 | 200086979 12 18 | BOOORS3dS.. . % . L.25 1 800089884 ... 19 e, 2 | B0CO91038............. 27 .. 1
8000 86844 ............... R T 23 | BOOOBEYSO ... YOA .o, 10 | BOOOBBAIS. .. ... 2% .. o6 1 800089885 ... 168 ... .1 800081038 .. ... 27 .. 4
8000 86846 ................. 3A i, 17 | 800086983 ... GA ... d BOCOBBI®.. . 26 6 | BOOOB98BE................. 27 ... .1 1 800094039............... 27 .. ]
8000 86847 ................. A 14 | BODO 86984 ... 9A . 8 800088337 ... @6 e 11 B0O00BINS. .2 8 |80009I03Y.......... .Y O 10
8000 86848 ................ A ... ...25 | 800086985 ............. A e, 111 B000BB3IS............... 26 oo 2 | 800089915 ... 29 .. .28 [ BDOQSIOSE ... P A 5
BOCOB684Y ... A ... 19 | BOCOBGIBE ................. A e, 13 | 800088538 e N 2 | BOCOBIFS. ... 26 17 | 8000 91046 2T .5
BOOO BOB5O ................3A o 20 | BOOOBGIBT ... 9A ... 216 ) BO0OBBB0Z...coooo 29 o, 4 | BO00BY920 ... 26 17 | 8000 91047 2T b
8000 85851 .... ) SO 24 | B000B6Y8SE ... GA . 17 1 BOOOS8603.... ... 29 3 1 BOOOBIO..........15 ... .4 | B0O0Q 91047 ¢ |
8000 86853 ................. 2A ... .13 | 8000 86950 9A 8 | 800088688.. ... .27 12§ 800089938 ... 19 .. .12 | 8000 91048 L7 1
8000 86854 ................ 2A ... ...} | B00O 85991 LOA L .16 | B000BB688... . . 27 .. 12| 800089354 ... 2A .. -.31 | 8000 91048 2 o d
8000 86860 ................ BA ... .12 ) BOOOBG992 ... 9A ... .3 BODOBBBAS . 2T 13 | 8000 BYIS7 ... AL ...12 18000 31049 27 ...B
8000 856852 ... o BA e 30 | 8000 86993 WOA 18 | B800088689..............27 oo, 13 | 8000 8Y96Q ... . .. 25 .. .37 (BO00SIO4S.. .. . .27 .8
8000 8686A ............... A, 28 | 00086934 ... B e, 11 | 800089083 ... 168 v 4 | B000BYS7S........28 . -.13 (800091239 .88 .. ... 5
8000 86855 ............... A 29 | 8000 85995 LGOA L «12 | 800089085 ... 168 .o 7 | B0O0BIS87 ......2A . ..29 1800091246 .. ... ..168 ...B
8000 86866 .... QA 31 | 800087088 L SR 21 | 800089086 .. . ... 168. B | BO0OB99ISY ... ...2A .. .29 (800091246 ... .. 168 . B
8000 B68GT ... A 32 | BODOB7IS3 .. 11 7 ] 800089087 ... . .% .9 | BOODBIGIG ... ......T7. e 22 [ 800091247 ... 168 2
8000 86868 ................. A 33 | 800087243 S . S 25 | 800089088 ... 168 e 10 | 800089998 ... .7 ...........24 [BOGGOI248 . .. . .. 188 . .3
BOOO 86BT2............co00. . b ] 8000 87562.................. 25.. €2 | 800089089 ... 168 . ..o 11 ] 800090003 .35 . ........5 [8000%1243 .. ....168. 13

N°CATALOGO-CATALOGNo.-Nr. CATALOGUE - KATALOGNr.-N°CATALOGO: 8000 90010Paginaemessal ugho 38- Pageissued.July 98- PagaimpnmiaJusiel 98- SeteHerasgegebenuk 98- Pagna smiada Juic 98 ] %'i?




| INDICE NUMERICO PROGHRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE WR-WR US.A 250-360/99
Husqvarna NUMMERNVERZEICHNIS / INDICE NUMERICO PROGRESIVO CR 250799
DISEQND ?AV(XA ) INDE X DISEGNG TRV A W{)(!i I5EGNO TAVOR & M0E 0 DSEGNO TAVOR A INDER | DISEGMG TAVOR & INDYE R
DRAWING DHAwWIRG NO) DHAWING DIAWING NOY IAWING DHIAWINGG MOy DHIAWINGG DRAWING NGO DRAWING DIAWING A
: DE S8IN TaRLE 08 DE 8RN TABLE 05 O 8518 TARLF POS o SN TARLE POS. OF S8IN TARLE POS.
G JEICHNUNG $10 N JEICHNUNG 8D N 78 HNUNG B N ZE HCHNUNG 8D N TE ICHNUNG B N
- LT Y TARLA INGICE) DIBUJO TAHLA INGICE ] DIBUSXD TABLA INDICE! (1BLIO TABLA INDIGE] DIBUSD TABLA NOCE
8000 91250 . L B 14 1800091503, . 15 . 47 | BOAD5464 . 4A 28 | BADO 43715 4 11 1 BA0O 69546 .. ...
BOC0 91251 . . 168 . 19 | 800091505 . . 15 C 22 D BOADTE013 .4 25 | BADO4INIS AA 1 | BAQOGYTBS ... T2
8OO0 91252 . ... .168 .3 1800091506 15 6 80A0T6013 4A 25 | BAOO 44117 L2A AT | BACDT038Y 2
BOOOGI2B8 .. Y 14 800091507 15 5 | BOADR2930 . . . BA . 17 | BAOO 48137 B 7OLBAQOTY L.
800091289 ... 15 | BOOO9ISOS. . 15 45 [ BOADS2940  4A . 5 | BAD0D4829 .8 oA TBAD0T s
800091473 ... AS T | BOCOGISIO. . 15 . 41 B0AD 86523 . @ 27 'BADOEB233 . BA ... 17 18A00T72334 ... ...
8000 91474 . .. 15 ... 13 | BO0O9ISIY . . 15 21 | B0ADBBS524 L2226 [ BADOS0632 L 2A ... .....2 |BA0O7IM0 ... . ,
800091475 .15 ... 15 | BOOOSISI2 . 15 25 | BOAD8687S 6A 1O BAOOSIG 9 5 (BA0DTI0 . dA L]
BOOOO1476 ... .18 . 16 | BOOOGISId . 15 37 | 80A0 86877 BA 24 [ BADOSEIIO . 9A L4 [BACOTIN40 .. ...
8000 91477 . .. 15 ... 17 | B00O9ISIS . 15 .22 | BOADB7800 . 19 29 BADOSS241 18 AL T BAQOTIM4Y
800091478 .. 15 . 18 | BOOOYISIE . 15 41 | BOAOS99S3 . 4 .9 18A00S5241. . 22A .. LA [ BAGOTIMSS ... ..
8000 91479 . .. A8 19 1 BOOOSISI9. . 1% 55 | BOAD BI962 14 10 ' 8A00 55858 < 14 1BAQOTISAY
800091460 . .. .15 .. .. . 48 [ BOOOSIEOT . . 15 74 80C0 53018 oo 1 D BAGOSETRE 23 ... 27 isAGo7418Y
80009148y . 1S .21 | B00OOIEO8 . . . 15 74 80CO 69337 15 66 | BADOSTOON . ... 6. . .13 [ BAOOTETIB . ...
800091482 . .. . . 15 . ....28 1B0OCYIGO8 . . . 15 74 | 80C0 69338 35 87 [ BADOSI™I3 . . BA ... ... 19 1 BAQO 75042 ...
800091483 ... .15 ... . .25 ! 800091609 .. 15 74 | 80C06998! 1551 | BADOGI34B 23 L.t LBADDTSISY ...
BOOO 91484 . . . 15 . . .26 | 800051609 15 74 BOCO 87060 25, 25 1 8AD0B2123 A .23 18ADOTSIS3 ... .
800091485 . ... .15 27 1800OGIEI0 . 15 74 . B0DO 91044 27 8 | BAQOB27SY . ... V& ... 4 [BACOTSI60 ... ...
BOD0 91486 . . 15 ... .28 |B000916Y1 . 15 74 . B0E0CB7801 . .20 L..6 1 BADOZ2797 . . 18A . 8 [BAOGTS2BY ... .
800091487 .. .. .. 15 .. ..29 | BOOOSITY7 ... .. 15 75 ' 80EQB7802 20 . .22 | BADDG27%7 . ... 16B .. 30 |8A00T5329 ... .. .
800091488 .. . . . . 15 . .......30 [ 800091718 . 15 ... 41 . 80EOS1044 . 27 8 {BADOG3SII ... . ... A 16 |BACOTSMY . ¢
800091489 .. ... .15 . .32 (800091719 . 3A . .35 | BOFD 76029 19 .10 | 8ADOG3842 21 .19 [ BAQOTE069 ... . ...
800091490 .. ... 15 .31 | BOOO9TBIY. ... .29 . .29 | BOFOT76030 ... ... 19 .9 [ BADDS4983 23 . @ 1BADOTE0BY ... .
8000 91481 .. ... 18 .34 | 80A060288 .. . .6 L1 I BOFOB7059 . .. .. 19 .. .3 | BADO 65488 4. .30 [BADOTEAS .. & . .
800091492 ... ... 15 ... 34 | B0ACBIBIB ... . .6 .24 | BOFOSI044 27 . .8 | BADOGS488 . . . 4A .30 IBADDTEA2S ... AA .
800091493 . . ...95 ... 36 | BOA069095 . ... .. 14 .2 1 BAOOCI28T . .. 10 . .. B | BADOGSS03 .. ... . 15 56 {BAOOTIE . ... .
800091404 . . .. 15 SN 37 | BOADSS14S .. .6 . 17 | BADG 10350 . ... 2 . .15 | BADOSS7BT ... 11 ..V | BADGTTVAY
800091484, . . .15 .. ... 37 | 8OAOBIIS7 .. ... 14 . 2 | BADG1BG43 . . 22A . .2 | BADOG6E6Y . ... .16 .. .34 [ BAOGT07Z ... ...
800091495, .. . ....15. ... .. 37 | 80A0G9228 .. .. 21 .. 5 | BACO23109 .. ... . 3A . .2 1 BADOG7422 . XA ... ... 1 [ BADOT9783 ... ...
BOOO 91495 ... 15 . o....46 | BOACS9SS0 . .. ... 13 & | BADOZ8327 .5 . . .20 | BAOOSTS4S . .. 4A 14 (BAOOTITES ... . .
800091496, .. 15 ... a7 | BOADSBISST ... 168 2 | BADOTZ . 2 .5 | BADOGTS4S . .. 6A .3 [8ADDB2467 . . ..
800091496...........15 ... .. ...46 | BOAO70558 .. ... 15 .. 70 | BAOG3O729 .. .. 2A .5 [ BADOS?SAS .. .20 ... 4 !BAQGEBSY . . .
BO0OY91496.... . .15 . ........46 | BOAOTOS3! ... ... .24 15 | BAOO31S70 . . .21 .26 | BADOG7997 .. . 1S ... 52 18A0086138. . . ..
800091497 . .. ... 15 e, 39 | 80A070581 .. ... .. <0 24 | BADO33607 .. . .23 . .2 | BADOSTYST . . Y6 ... .23 |BADOBGI8. . .
800091499 ... 15 e, 45 | BOAOT73400 . ......20 .. 1| BADO34292. .3 . .2 1 8AD0SBBOS 2. ... 11 [BAOGBEITS . .. ..
800091500............. 15 . 37 | BOAOTIA . 21 .. ~..2 18A0036BB9 . .. .9 . .4 | BADOBY003 .. .. 19 .. .28 |BADOBES2T . .. .
800091500.... ... 15 .. 46 | BOAD 73426 .. . ... 16 ... .16 | 8ADO36889 ... ... . 9A. . . .14 | BAQOGS0S6 . . .. 16 . ... .60 |BADOSEB4S . . . .. .
800091501 ... ... 15 e 37 | 80AOT73456 ... 16 215 1 BAOO37947 .. 13 .11 [ BADOG913B. . 16A . 14 |BACOBE902 .. . . .
8000 91501 .... [ 46 | BOAOT43TI ... 25 45 | BAOO38I10 ... .. 7. .16 [ BAOB®I227 . 21 . .....3 |BADOBE9IS . . .
800091501..... ... [ S 46 | BOAD74388 ... .16... .22 | BADO3B708 .. ... .1 . .5 1 BADO69282 . %6 . ...26 |8ACOBS9IS ... .
8000 91502............. <15 i 37 [ BOADTSTSB .2V .2 | BADG38708 . ... . 10A .........5 [BADOS9Y31S. . . 15 57 |BAOGBESID. .. . .
800091502.... ........... - J— 46 | BOADT7S5464 ................ L 28 | BACOJG248... . . ..BA.. . ......2 [BAOCE6S543 ... . .13 . . 1 [BACOB7R10. .. . . .
N°CATALOGO- CATALOGNo.- Nr. CATALOGUE - KATALOGNr.- N°CATALOGO- 8000 9001 GPagnasmessal ugho 98- Page ssued July $8- Pagemmpnmae Jusier 38 - SeteHeras gageden Juk 98- Paging emidauis 98




A -‘1.'.

H INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE WR- WR U.S.A 250 -360/99
usqgvarna . UMMERNVERZEICHNIS / INDICE NUMERICO PROGRESIVO CR 250/99
DISEGNO TAVOLA INDE DISEGNO TJAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX | DISEGNO TAVOLA INDE X
DRAWING DRAWING NO. DRAWING DRAWING NO, DRAWING DRAWING NO. DRAWING DRAWING NO. DRAWING DRAWING NO.

DESSIN TABLE POS. DESSIN TABLE POS. 3 TABLE POS. ‘DESSIN TABLE POS. TABLE POS.

DESSIN DESSIN
. N. ZEICHNUNG BILD N. ZEICHNUNG BILD N. ZEICHNUNG aun N, ZEICHNUNG BiLD N.
e DIBUIO TABLA INDICE] DIBUJO TABLA INDICE} DIiBUJO TABLA INDICE] DIBUJO TABLA INDICE} DIBUJO TABLA INDICE]

8A00 89568 ............e.23 e © 8B00 66525 ................. 29 i 25 | 8D00 32069 ......ccocoe e T oo 8| BI00 10904 ... L TR 3
BA0O B9SES ................. . SRR . BBOO 67545 .....cvvecec 14 | 800036022 .................. O 30 | 8J0036022.......ccoene. . I 30
BA00 89865 .......ccooeee. W b 8B00 67545 ................. 4A ... 7 | BDOO3B022 ... 9 e 31 | 8K00 36022 ...........cconn.. 9 e 30
7
2

8A00 89882 ................. Mo 1 6B00 68805 .................. 2 i 111 8D00 38110 ..corecere 7 e 16 | 8KOO 69056 ..., A e 14
BA00 89999 ............. L L O 1 880069282 ................. 19 i 26 | 800068805 ........ooeevvee 2 e 11 | BKOO 72315 . - 4
BAOD 90014 ................ 21 i 2 BB00 69429 ................. 25 oorrcerniiinen 10 | 8DO0 70034 ... 25 i 23 | 8M0072315.....cveeenne 12 s 4
8A00 91498 ... 23 i 16 | BBOOT71759 ... 29 s 20 | 8D00 70707 .......covone. 3 IO 3 | 8P00 72315 ................ 12 s 4
BAAD 55705 ................. QA 29 | 8B0072311 e 12 e 3 | 8D00 72311 .o |- —— 3 | 8T0072310......ccceunnee 12 e 3
BAAQ 55705 ...........cco..e 29 i 27 | 8B0072312 ..o 12 i 2 | BDOO 72312 12 e | 8UO0 72310 ... L - .3
8AAD0 65340 ................. P2 SO 1 8800 72621 ................. 23 o 19 | BDOO7E556 ..o 12 5| BV00 72310 e 12 s 3
8AAD 65340 ................. P+ S | 880081884 .............. L R 32 | 8D00 86918 ................. 12 o2 | BWOO 72310 ..., L ——— 3
BAAD 69228 ................. 21 e 5 880081884 ................. 4A .32 | BDOO 91498 ... 2 e 16 | 8X0072310 ................. |- —— 3
BAAD 73877 ...... b 52 | 8B00B6I02.......cccce.A e 11 | BE0007989 .......coooeerne D e 25 | BXO0 72310 ............... L 3
8B00 01264 ................. 10 e 8 8B00B5918 ..o 12 e | BEOOO798BY ..o OA e 21 | BY00 72310 v 12 s 3
880006725 .........cccc... B e 20 | BBOO8EI1Y ... |- 4 | BE0010904 ......cooovceena B e 29 | BY00 72310 oo 12 e 3
880006725 ................. BA ..o 20 | 8B00B6920 .....coceree 12 i 5 | 8E0D32069 ............ [ 8 | 820072310.................. |2 3
8B00 07969 ................. 9 s 25 | 8B0O0900H4 ... .4 R 2 | BEDOE7545 ............... 2A e 23 | 8Z0072310....ccooricee 12 e, 3
8800 10350 ........cc00re0e e 15 | 8B00 91488 L 23 e 16 | BEOO 67997 oo BA 27
880010904 ... 9 e 23 | 8C0001261 ... 10 oo .8 | BEOQTO707 ... 21 e 3
880034292 .................. 8C00 10350 ............c.cc. 2 i 15 | 8E00 72311 ..o 12 3
S 31 8CO0 34292 ......ovooovee B i@ | BEOOT2315 i 12 e 8
880038110 .........cconu... O —— 16 | 8C0036022 ................. 9 s 30 | BEOOT755% ................. 12 e 5
880038110 ......cc.covnne [ (S 23 | 8C0036022 .......convenene 9 e 31 | BEOOBIBES ... M 1
8800 38752 .........ccnn. 20 25 | 8C0061121 ..o 16 e 20 | BFO0 07989 .................. I 25
880042029 ................ 16 o 10 | B8CO061348 ... 2B 1 | 8F00 10904 ... G s 23
880042029 ............... 16A 7 8CO0 67997 ... 19 25 | 8FO034292 ... K SO 2
880043716 ......ccooveon b e 16 | BCOO 68157 ... 16A 1 | BF00 36022 .....cocovoeeene G i
880043716 .7 SO — 16 | 8CO068805 ......ccccernee coomeeerverrnrenen 11 | BFO0 67997 o BA i 18
880048239 ................ OO 17 | 8C0069319 ..venec 15 e 1 | BFO072315 .............. 12 e 4 ,
880048239 ................. -1 — 17 | 8CON 71759 ......ooeeee. 24 o 5 | 8G00O7989.................. :
880055721 ... 20 e 13 | 8CO072311 ... 12 e 3 | 8G0007989...........
K TSP 6 BCOO 72312 ..o 12 e | BGOO 10904
880060278 ... 2.. .19 | BCOO7555 ................ 12 5 | 8GO0 34292
eeseermsemsrrersn & esrercrencsesemeneee 16| BCO0 86138 ... 16A Lo 14 | 8G0036022 .................
880064983 ... 23 e 9 8C00 86902 ...............e. A . 11 ] BHOO 07963 ...
880065488 ..........ccccb oo 31 8C00 91498 ................. X S 16 ; 8HO00 10904 .................
880065488 ............... dA oo 3 8CA0S50798.........cconem- 2 .. 31 | BHO0 28183
880065572 .............2A e 22 | BDOOO1261 o V0 8 | BHOO3B022 ........oooeern 9 e
8800 66525 ..... 15 e 1Y 800001261 ..o 10 BHO0 67545 ........cooeee B e
8B0O 66525 ..............28 oo oervecenen 13 | BDO0 01261 .o WA BHOO 72315 ... 12 e 4
8800 66525 L e 161 BDOO 07989 ... 9 e
8800 66525 pa) 2 | 8DOC10904 .................. SO

W W o
H
H
[h8]

Lo
FREN
= &

G1 WO OV WO W W W W
.S

PR

BIO0O7989 ... A e 21

N°CATALOGO-CATALOG - - - CATALOGUE -KATALOGNr.-N°CATALOGO:8000 90010PaginaemessaL uglio 98- Pageissued July 98-Pageimprimée uillet 98- Seite Harasgeg eben L 98-Pagina emitidaJufio 98 | [143




